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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.01.23.2.

Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o 
Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de 
Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Edital convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

11 de Fevereiro de 2020 
13:00:00 horas

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 11 de Fevereiro de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros MARIA FERNANDA BEZERRA, BRUNO 
BEZERRA BASTOS e IVANILDO OLIVEIRA GONÇALVES, sob a presidência da 
primeira, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços 
referentes à Licitação na modalidade Tomada de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto 
supracitado. Pontualmente às 13:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor BRUNO BEZERRA 

^ B A S T O S  para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas JOSE URIAS 
FILHO - ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, VISION  
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, 
CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, J H S 
SERVIÇOS E OBRAS, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FLAP 
COfVSTRUÇÕrçS E EMPREENDIMENTOS LTDA, FV CONSTRUÇÕES EIRELI 

[E, J DE FONTE RANGEL EIRELI E PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI J

[’ P ;  
I .  y j
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VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

EPP neste ato nenhuma representada por seus representantes legais, tendo enviado apenas 
os envelopes de Habilitação e Propostas de Preços, não se fazendo representar. A Senhora 
Presidente, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. 
Decorrida a referida tolerância, e como nenhum interessado se fez presente, a Senhora 
Presidente deu início à sessão, determinando a abertura dos envelopes de Habilitação 
apresentados. Inicialmente, foram abertos os envelopes de habilitação, sendo resguardados 
os envelopes de Propostas de Preços, quando a Senhora Presidente determinou que fosse 
efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica na documentação de Habilitação por parte 
da Comissão. Concluído tal procedimento, a Senhora Presidente informou aos presentes 
que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com consultas on-line 
(via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 
competente^resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação
no Estad 
possíve 

^ e n c e r r ;  

mim 
mem

ir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou que fosse 

'são, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por 
BRUNO BEZERRA BASTOS, que secretariei e pelos demais

AssinaturasLda Comissão de Licitação

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica
1 JOSE URIAS FILHO - ME AUSENTE

2 M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME AUSENTE

3 VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME AUSENTE

4 AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI AUSENTE

5 TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME AUSENTE

6 A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME AUSENTE

7 IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA AUSENTE

8 META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME AUSENTE

9 FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA AUSENTE

10 MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME AUSENTE
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11 WU CONSTRUÇÕES e serviços  EIRELI - EPP AUSENTE

12 PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME AUSENTE

13 ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES AUSENTE

14 CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI AUSENTE

15 CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA AUSENTE

16 J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI AUSENTE

17 ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI

AUSENTE

18 J H S SERVIÇOS E OBRAS AUSENTE

19 RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE AUSENTE

20 FLAP CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA AUSENTE

21 FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME AUSENTE

22 J DE FONTE RANGEk«í*ELI AUSENTE

23 PODIUM EMPREENDIME llTOS EIRELI EPP AUSENTE
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2020.01.23.2

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data: 01 de abril de 2020
Horário: 09:00 (nove) horas
Local: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos primeiro dia de abril de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se, a 
partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 
2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ayda 
Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião 
é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de 
habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto supracitado. 
Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que fosse iniciada 
uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação apresentada, 
determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a 
autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão 
chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - M. A. DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME, AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, 
CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP por cumprimento integral às 
exigências editalícias. Empresas Inabilitadas - JOSE URIAS FILHO - ME, por 
apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) dias da data do 
recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório e 
por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÕES E 
SE^yiÇOS LTDA -  ME por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital 

onvocatório; TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME por apresentar chave
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digital do acervo técnico em desacordo com o código de autenticação digital das referidas 
certidões descumprindo assim o item 3.2.15 do Edital Convocatório; ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI por não apresentar atestados 
fornecidos por pessoas jurídicas acompanhados das respectivas planilhas descritivas 
dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; As 
empresas J H S SERVIÇOS E OBRAS e FLAP CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA restaram impossibilitadas de participarem por 
apresentar em seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável técnico. 
Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado será publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da 
regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto 
ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidente destacou ainda, que os 
envelopes contendo as propostas comerciais permanecerão lem pod£r”'da Comissão, 
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua anteserytaçào. Nada mais havendo 
a tratar, a Senhora Presidente determinou o encerramentp da^ssão,/do qúe para constar 
fora lavrada a presente ata, que vai assinada por m i m / j ? ? Bruno Bezerra 
Bastos e pelos demais membros da Comissão de Licitaçãc

Assinaturas da Comissão de Licitação
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COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE HABILITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N5 2020.01.23.2
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Prefeitura Municipal de Quixeramobim/CE. Extratos de Contratos Pregão 
Eletrônico N° 00.002/2019-01À21-PERP. Contratante Signatários: 
Secretário de Cultura e Turismo — Francisco Gleidson de Araújo da Silva, 
Gabinete Do Prefeito — Margarida Martins Pimenta Gotz, Secretário De 
Esporte, Juventude e Integração -  José Adérito de Almeida, Secretário 
de Governo e Desenvolvimento - Francisco Gleidson de Araújo da Silva, 
Ouvidoria Geral -  Helyane Bessa Maia, Secretário de Administração e 
Finanças - Francisco Edson Facó Bezerra, Controladoria Geral — Jairton 
Oliveira Victor. Objeto: Registro de preços visando a aquisição de material 
de expediente para atender as necessidades das diversas secretarias da 
prefeitura. Contratadas: Empresa: Paulo Tercio Fernandes dos Santos - ME, 
Valor Global do Contrato 01: R$ 1.513,30 (um mil e quinhentos e treze reais 
e trinta centavos). Valor Global do Contrato 14: R$ 4.261,25 (quatro mil e 
duzentos e sessenta e um reais e vinte e cinco centavos). Valor Global do 
Contrato 15: R$ 1.812,56 (um mil e oitocentos e doze reais e cinquenta e seis 
centavos). Valor Global do Contrato 16: R$ 1.359,48 (um mil e trezentos e 
cinquenta e nove reais e quarenta e oito centavos). Valor Global do Contrato 
17: R$ 3.016,51 (três mil e dezesseis reais e cinquenta e um centavos). Valor 
Global do Contrato 20: RS 15.979,20 (quinze mil e novecentos e setenta e 
nove reais e vinte centavos). Valor Global do Contrato 21: R$ 27.403,04 
(vinte e sete mil e quatrocentos e três reais e quatro centavos). Empresa: 
Maria Ivonete da Silva de Sousa -  ME, Valor Global do Contrato 02: R$ 
556,48 (quinhentos e cinquenta e seis reais e quarenta e oito centavos). Valor 
Global do Contrato 05: R$ 848,11 (oitocentos e quarenta e oito reais e onze 
centavos). Valor Global do Contrato 06: R$ 1.245,87 (um mil e duzentos e 
quarenta e cinco reais e oitenta e sete centavos). Valor Global do Contrato 
07: RS 668,74 (seiscentos e sessenta e oito reais e setenta e quatro centavos). 
Valor Global do Contrato 08: RS 672,55 (seiscentos e setenta e dois reais e 
inquenta e cinco centavos). Valor Global do Contrato 09: RS 3.910,75 (três 

e novecentos e dez reais e setenta e cinco centavos). Valor Global do 
rntrato 10: RS 1.158,97 (um mil e cento e cinquenta e oito reais e noventa 

e sete centavos). Empresa: D S Queiroz ME, Valor Global do Contrato 03: 
RS 1.924,57 (um mil e novecentos e vinte e quatro reais e cinquenta e sete 
centavos). Valor Global do Contrato 04: RS 2.223,26 (dois mil e duzentos 
e vinte e três reais e vinte e seis centavos). Valor Global do Contrato 11: 
RS 1.890,31 (um mil e oitocentos e noventa reais e trinta e um centavos). 
Valor Global do Contrato 12: RS 1.818,56 (um mil e oitocentos e dezoito 
reais e cinquenta e seis centavos). Valor Global do Contrato 13: R$ 1.938,69 
(um mil e novecentos e trinta e oito reais e sessenta e nove centavos). Valor 
Global do Contrato 18: RS 6.391,49 (seis mil e trezentos e noventa e um reais 
e quarenta e nove centavos). Valor Global do Contrato 19: RS 16.064,54 
(dezesseis mil e sessenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos). Data 
da Assinatura: 02/03/2020. Vigência: Até 31/12/2020. Abdon Pinheiro 
Alves, Kelvin Sousa de Oliveira, Alleson da Silva Queiroz - Contratados.
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ESTADO DO CEARA -  PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA 
ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE DE HABILITAÇÃO
- TOMADA DE PREÇOS N" 2020.01.23.2. A Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, 
que concluiu o julgamento da fase de habilitação do Certame Licitatório na 
modalidade Tomada de Preços n” 2020.01.23.2, cujo objeto é a Contratação 
de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio rr 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado 
do Ceará e o Município de Várzea Alegre/CE. sendo o seguinte: Empresas

abilitadas- M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, AMPARO 
RVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA 

A-ME, IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, META EMPR. 
E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS 
E SERVIÇOS LTDA, M ACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI
- EPP, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, 
CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, 
J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS 
E OBRAS EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP 
por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas
- JOSE URIAS FILHO - ME, por apresentar certidão simplificada 
emitida em prazo superior a 30(trinta) dias da data do recebimento dos 
envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório e 
por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.15 do Edital Convocatório; TELA SERVIÇOS E EVENTOS 
LTDA — ME por apresentai' chave digital do acervo técnico em desacordo 
com o código de autenticação digital das referidas certidões descumprindo 
assim o item 3.2.15 do Edital Convocatório: ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI por não apresentar atestados 
fornecidos por pessoas jurídicas acompanhados das respectivas planilhas 
descritivas dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.15 do 
Edital Convocatório; As empresas J H S SERVIÇOS E OBRAS e 
FLAP CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA restaram 
impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro permanente 
de funcionários o mesmo responsável técnico. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 
153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 
horas. Várzea Alegre/CE, 02 de Abril de 2U20. Maria Fernanda Bezerra
- Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE DE HABILITAÇÃO
- CONCORRÊNCIA Nu 2020.01.22.1. A Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, torna público, 
que concluiu o julgamento da fase de habilitação do Certame Licitatório 
na modalidade Concorrência n° 2020.01.22.1, cujo objeto é a Contratação 
de serviços de engenharia para execução das obras de construção do 
Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com 
Convênio n° 086/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte: Empresas Habilitadas: 
CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, TEOTONIO CONTRUÇÕES 
COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, 
CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
DINAMICA EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI por 
cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas - G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI -  ME por não 
apresentar declaração de concordância e instalação de unidade de apoio 
sem o devido reconhecimento de firma, e a assinatura não condiz com a 
assinatura constante no documento apresentado, descumprindo assim o 
item 3.2.18 do Edital Convocatório; CONSTRUTORA IMOBILIÁRIA 
BRILHANTE, por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível 
com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; 
HB CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA, por não apresentar capital 
social mínimo de 10% do valor estimado da Licitação descumprindo assim 
o item 3.2.14 do edital Convocatório e por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do 
Edital Convocatório; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, por apresentar 
atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; IPN CONSTRUÇOES 
E SERVIÇOS EIRELI - ME, por não apresentar capital social mínimo de 
10% do valor estimado da Licitação descumprindo assim o item 3.2.14 
do edital Convocatório e por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital 
Convocatório; V3I CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, por 
apresentai’ certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) dias 
da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3.2.14 
do Edital Convocatório, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado e por fim não apresentou a declaração de 
indicação das instalações e do aparelhamento e do pessoal técnico adequados 
descumprindo o item 3.2.18 do edital Convocatório; JOSE URIAS FILHO - 
ME, por não apresentar capital social minimo de 10% do valor estimado da 
Licitação descumprindo assim o item 3.2.14 do edital Convocatório; J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2,15 do Edital 
Convocatório; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA
- ME, por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o 
objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; M L S 
CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do 
Edital Convocatório; ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS 
E LOCACOES, por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível 
com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; 
VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por não apresentar 
capital social mínimo de 10% do valor estimado da Licitação descumprindo 
assim o item 3.2.14 do edital Convocatório e por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o 
item 3.2.15 do Edital Convocatório; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA, por apresentar certidão negativa de lalência e concordata com prazo 
de validade vencido, descumprindo o item 3.2.13 do Edital Convocatório e 
por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE por não apresentar a certidão simplificada, 
descumprindo o item 3.2.14, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.15 do Edital 
Convocatório, por não apresentar a declaração de indicação das instalações 
e do aparelhamento e do pessoal técnico adequados descumprindo o item 
3.2.18 do edital Convocatório e por fim não apresentou a declaração que não 
possui em seu quadro pessoal, empregados menores de 18( dezoito) anos 
descumprindo assim o item 3.2.20 do Edital Convocatório; ENGNORD 
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS EIRELI por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 
3.2.15 do Edital Convocatório. As empresas J H S SERVIÇOS E OBRAS 
e FLAP CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA restaram 
impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro permanente 
de funcionários o mesmo responsável técnico. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 
153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 
horas. Várzea Alegre/CE, 02 de Abril de 2020. Maria Fernanda Bezerra
- Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** *** ***
Prefeitura Municipal de Senador Pompeu. O Presidente da Comissão de 
licitação toma público que no próximo dia 07/04/2020 às 14h, na sala da 
Comissão de Licitação, localizada na Avenida Francisco França Cambraia, 
s/n.”, Centro, Senador Pompeu-CE, estará abrindo as propostas de preços 
referentes a Tomada de Preços N” SI-TP001/20, serviços de ampliação, 
reforma, melhoria e eficientização do sistema de iluminação pública de 
senador pompeu para atender as necessidades da secretaria de infraestrutura. 
José Higo dos Reis Rocha.
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma 
público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação do Certame 
Licitatório na modalidade Tomada de Precos nu 2020.01.23.2. cujo 
objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do 
Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n" 
087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE. sendo o seguinte: EMPRESAS 
HABILITADAS -  M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - 
ME, AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, IDEAL CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE 
OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
ABBAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
L<(^VCOES, CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, 
CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, J DE 
FONTE RANGEL EIRELI. PODIUM EMPREENDIMENTOS 
EIRELLI - EPP por cumprimento integral às exigências editalicias. 
EMPRESAS INABILITADAS - JOSE URIAS FILHO - ME, por 
apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) 
dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item
3.2.9.1 do Edital Convocatório e por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.15 do Edital Convocatório: VISION CONTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA -  ME por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 
3.2.15 do Edital Convocatório: TELA SERVIÇOS E EVENTOS 
LTDA -  ME por apresentar chave digital do acervo técnico em 
desacordo com o código de autenticação digital das referidas certidões 
descumprindo assim o item 3.2.15 do Edital Convocatório; ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI 
por não apresentar atestados fornecidos por pessoas jurídicas 
acompanhados das respectivas planilhas descritivas dos serviços 
executados, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; As

* as J H S SERVIÇOS E OBRAS e FLAP CONSTRUÇÕES 
PREENDIMENTOS LTDA restaram impossibilitadas de 

participarem por apresentar em seu quadro permanente de 
funcionários o mesmo responsável técnico. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, 
n" 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 
às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 02 de Abril de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.
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Aviso de Julgamento Fase Proposta de Prccus -  Tomada de 
Precos n° 2020.01.09.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de

engenharia para execução das obras de construção de Quadra 
Poliesportiva na Sede do Município, conforme Plano de Trabalho 
1058035-97, celebrado entre o Ministério da Cidadania/Secretaria 
Especial do Esporte e o Município de Várzea Alegre/CE, através da 
Caixa Econômica Federal, sendo o seguinte -  a empresa FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA sagrou-se vencedora 
da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 168.731,81 
(Cento e sessenta e oito mil setecentos e trinta e um reais e oitenta e 
um centavos). Empresas com propostas desclassificadas: 
CONSTRUTORA J SILVA LTDA não apresentou identificação da 
licitação, apresentou valor superior ao orçamento para o item 7.11 -  
REFLETOR DE LED DE 200W e não apresentou composição de 
preços para o item 8.4 -  BANCO DE MADEIRA COM 
ESTRUTURA EM VERGALHÃO DE AÇO; JOSE URUS FILHO
-  ME apresentou quantitativo divergente do orçamento para o item
1.2 MUTIRÃO MISTO -  LOCAÇÃO DA OBRA -  EXECUÇÃO DE 
GABARITO e não apresentou composição de preços para os itens 
7.11 -  REFLETOR DE LED DE 200W e 8.4 -  BANCO DE 
MADEIRA COM ESTRUTURA EM VERGALHÃO DE AÇO; 
TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME apresentou 
quantitativo divergente do orçamento para o item 3.4 -  PISO EM 
CONCRETO 20MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM. 
COM AMARREÇÃO EM TELA SOLDADA e não apresentou 
composicão de preços para os itens 7.11 -  REFLETOR DE LED DE 
200W e 8.4 -  BANCO DE MADEIRA COM ESTRUTURA EM 
VERGALHÃO DE AÇO; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
apresentou valor superior ao orçamento para o item 3.7 -  
EXECUÇÃO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO. COM BLOCO 
RETANGULAR COR NATURAL DE 20X10 CM, ESPESSURA 8 
CM. AF 12/2015, apresentou quantitativo divergente do orçamento 
para o item 5.1 -  PINTURA P/ PISO A BASE LATEX ACRÍLICO, 
TIPO "NOVA COR” e não apresentou composição de preços para os 
itens 7.11 -  REFLETOR DE LED DE 200W e 8.4 -  BANCO DE 
MADEIRA COM ESTRUTURA EM VERGALHÃO DE AÇO; 
CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA apresentou valor superior ao 
orçamento para o item 3.1 -  MONTAGEM E DESMONTAGEM DE 
FORMA DE LAJE MACIÇA COM ÁREA MEDIA MAIOR QUE 20 
MP, PÉ-DIREITO SIMPLES. EM CHAPA DE MADEIRA 
COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES AF 12/2015 e 
não apresentou composição de preços para os itens 7.11 — 
REFLETOR DE LED DE 200W e 8.4 -  BANCO DE MADEIRA 
COM ESTRUTURA EM VERGALHÃO DE AÇO; VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME alterou a sequência 
dos itens -  PISO ( QUADRA) da proposta ficando assim modificada 
do modelo proposto e aprovado pelo órgão liberador do recurso; 
AGAPE SERVIÇOS EIRELI -  ME alterou a sequência dos itens -  
SERVIÇOS COMPLEMENTARES da proposta ficando assim 
modificada do modelo proposto e aprovado pelo órgão liberador do 
recurso; CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI não apresentou composição de preços 
para os itens 7.11 -  REFLETOR DE LED DE 200W e 8.4 -  BANCO 
DE MADEIRA COM ESTRUTURA EM VERGALHÃO DE AÇO; J 
DE FONTE RANGEL EIRELI apresentou orçamento divergente do 
proposto; RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE no iteni - 
PINTURA deixou de apresentar o item 5.1 -  PINTURA P/ PISO A 
BASE LATEX ACRÍLICO, TIPO “NOVA COR” do orçamento 
deixando portanto o orçamento incompleto; PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  ME apresentou quantitativo 
divergente do orçamento para os itens 2.2 -  ATERRO C/ 
COMPACTAÇÃO MECANICA E CONTROLE. MAT. 
PRODUZIDO (S/TRANSP.), 3.4 - PISO EM CONCRETO 20MPA 
PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, COM AMARREÇÃO 
EM TELA SOLDADA, 5.2 -  PINTURA ESMALTE FOSCO, DUAS 
DEMÃOS, SOBRE SUPERFÍCIE METALICA, INCLUSO UMA 
DEMÃO DE FUNDO ANTICORROSIVO UTILIZAÇÃO DE 
REVOLVER (AR-COMPRIMIDO), 5.3 -  CAIAÇÃO EM MEIO 
FIO, 6.5 -  SOLEITA CIMENTADA L=15CM, 7.6 -  ELETRODUTO 
FLEXÍVEL, CORRUGADO, PVC, DN 25 MM (3/4”), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS. INTALADO EM LAJE -  
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO AF 12/2015, 9.1 -  LIMPEZA 
DE PISO EM ÁREA URBANIZDA e não apresentou composição de 
preços para os itens 7.11 — REFLETOR DE LED DE 200W e 8.4 —
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Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte - Secretaria de Saúde - Aviso de Revogação - Pregão Eletrônico Nc. 09/2020-SESA\.
O Município de Juazeiro do Norte-CE toma público, para conhecimento dos interessados, a Revogação do Pregão Eletrônico n° 09/2020-SESAU, cujo objeto 
é o registro de preços visando futuras e eventuais aquisições de gêneros alimentícios para atender as necessidades da Secretaria de Saúde do Município de 
Juazeiro do Norte/CE, com base no art. 49 da Lei N° 8.666/93. Juazeiro do Norte-CE, 15 de Abril de 2020 - Pregoeiro.

Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Icó -  Aviso de Licitação - A Comissão de Licitações do município de Icó torna público que se encontra à 
disposição dos interessados, a licitação na modalidade Pregão Eletrônico n° 007/2020 - PE, do tipo menor preço por lote, cujo objeto é o Serviço de locação 
de veículos sem condutor, sem combustível, quilometragem livre, manutenção preventiva e corretiva por conta da contratada, para atender as necessidades 
das diversas secretarias do município de Icó-Ce. Datas e Horários: 1. Início de recebimento das propostas: das 10hs:00min do dia 15/04/2020; 2. Fim do 
recebimento de propostas: ás 08hs00min do dia 29/04/2020; 3. Abertura e Julgamento das propostas: das 08hs01min ás 08h59min do dia 29/04/2020; 4. 
Início da sessão de disputa de preços: ás 09hs00min do dia 29/04/2020, maiores informações na sala da Comissão de Licitação, situada à Rua Francisca 
Alves de Moraes, s/n. 1° andar, Gerência, Icó-Ce, das 07:30 ás 11:30 ou pelo telefone (88) 3561-1508 e no site:www.tce.ce.gov.br. ICÓ (CE), 14 de abril 
de 2020. JOSÉ IVAN DE PAIVA JÚNIOR - Pregoeiro

*** *•** ***
Transnordestina Logística S.A.

CNPJ/MF n" 02.281.836/0001-37 - NIRE 23.3.0002066-9
Edital de Convocação de Assembleia Geral Ordinária

Ficam os Senhores Acionistas da Transnordestina Logística S.A. 
(“Companhia”) convocados para se reunirem em Assembleia Geral 
Ordinária, a realizar-se no dia 30 de abril de 2020, às lOhOOmin, na 
sede da Companhia, situada em Fortaleza, Estado de Ceará, na Avenida 
Francisco Sá, n° 4.829, Bairro Álvaro Weyne, podendo, alternativamente, 
a critério dos acionistas e a depender da evolução do cenári o da pandemia 
do Coronavírus (COVID-19), ser realizada de forma remota, previamente 
comunicada, a fim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: (i) Analisar 
as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações 
financeiras relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2019; 
(ii) Deliberar sobre a destinação do resultado do exercício de 2019; (iii) 
Fixar a remuneração dos administradores no exercício de 2020; (iv) Eleição 
dos membros do Conselho de Administração e manutenção do número 
de membros; e (v) Eleição dos Membros do Conselho Fiscal e fixação de 
sua remuneração. Informa-se ser necessário um mínimo de 5% do capital 
votante da Companhia para requisição da adoção do voto múltiplo. Solicita- 
se aos Srs. Acionistas que desejarem se fazer representar por Procurador, 
que observem o disposto no parágrafo 1° do art. 126 da Lei n° 6.404/76. 
A documentação relativa às matérias da ordem do dia encontra-se na sede 
da Companhia, à disposição para exame pelos Srs. Acionistas. Por fim, 
informa-se também que, caso a Assembleia seja realizada presencialmente, 
em decorrência da disseminação da COV1D-19 e, ciente da importância 
da preservação da integridade de seus colaboradores e acionistas, a 
Companhia intensificará as medidas de proteção e higienização de seus 
ambientes, respeitando, inclusive, os protocolos de distanciamento social, 
amplamente divulgados pelos órgãos sanitários competentes. Fortaleza,
15 de abril de 2020. Pedro Brito do Nascimento - Presidente do Conselho
de Administração.______________________________________________

*** *** ***
Prefeitura Municipal de Quixeramobim/Ce. Extratos de Contratos Pregão 
Eletrônico N° 13.002/2019-04-05-PERP. Contratante: Secretaria de Saúde. 
Contratadas: Expresso Distribuidora Eireli — ME E Mavi Comercial de 
Papelaria e Alimentos Ltda - ME. Objeto: Registro de preços para futuras 
e eventuais aquisições de material de limpeza, higiene e copa e cozinha 
para atender as necessidades da secretaria de Prefeitura Municipal 
de Quixeramobim/Ce. Extratos de Contratos Pregão Eletrônico N” 
13.002/2019-04-05-PERP. Contratante: Secretaria de Saúde. Contratadas: 
Expresso Distribuidora Eireli -  ME E Mavi Comercial de Papelaria e 
Alimentos Ltda - ME. Objeto: Registro de preços para futuras e eventuais 
aquisições de material de limpeza, higiene e copa e cozinha para atender as 
necessidades da secretaria de saúde do município. Valor Global do Contrato 
01: RS 37.052,53 (trinta e sete mil e cinquenta e dois reais e cinquenta e três 
centavos). Valor Global do Contrato 02: RS 7.645,38 (sete mil e seiscentos 
e quarenta e cinco reais e trinta e oito centavos). Data da Assinatura: 
20/02/2020. Vigência: Até 31/12/2020. Signatários: Antônio Eugênio 
Gomes de Almeida -  Secretário -  Contratante e Felipe Lima Soares e 
Alessandra Gomes Batista - Contratados, saúde do município. Valor Global 
do Contrato 01: RS 37.052,53 (trinta e sete mil e cinquenta e dois reais e 
cinquenta e três centavos). Valor Global do Contrato 02: R$ 7.645,38 (sete 
mil e seiscentos e quarenta e cinco reais e trinta e oito centavos). Data da 
Assinatura: 20/02/2020. Vigência: Até 31/12/2020. Signatários: Antônio 
Eugênio Gomes de Almeida — Secretário — Contratante e Felipe Lima 
Soares e Alessandra Gomes Batista - Contratados.

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU -  AVISO DE LICITAÇÃO -  O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU COMUNICA AOS INTERESSADOS QUE NO PRÓXIMO 
DIA 04 DE MAIO DE 2020, ÀS lOiOOHORAS, ESTARÁ ABRINDO 
LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N”
2020.04.07.01, CUJO O OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE PESSOA 
JURÍDICA PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE ROÇO MANUAL 
LEVE EM ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU-CEARÁ. O EDITAL COMPLETO 
ESTARÁ À DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NOS DIAS ÚTEIS 
APÓS ESTA PUBLICAÇÃO NO HORÁRIO DE 08:00HS ÀS 12:00HS, 
NO ENDEREÇO DA PREFEITURA NA ENDEREÇO: RUA PARQUE 
RECREIO PARAÍSO S/N, CARIRIAÇU -  CEARÁ. CARIRIAÇU- 
CEARÁ, EM 15 DE ABRIL DE 2020. JOSÉ LENOS BESSA BATISTA
-  PRESIDENTE DA CPL.

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
MOMBAÇA -  AVISO DE LICITAÇÃO -  O PRESIDENTE DA CPL 
DESTE MUNICÍPIO, TORNA PÚBLICO AVISO DE LICITAÇÃO, NO 
SITE WWW.LICITACOES-E.COM.BR, O PREGÃO ELETRÔNICO 
N" 008/2020DIVE-PE -  SECRETARIAS DIVERSAS, ORIUNDO 
DO PROCESSO N° 2020.04.07.01, CUJO OBJETO É O REGISTRO 
DE PREÇOS, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO DE 12 
(DOZE) MESES, PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO 
DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
DE BORRACHARIA PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DAS 
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MOMBAÇA, 
MEDIANTE PREGÃO ELETRÔNICO, CONFORME ESPECIFICAÇÃO 
CONTIDA NOS ANEXOS DO EDITAL. O RECEBIMENTO DAS 
PROPOSTAS ATRAVÉS DO SITE DO BANCO DO BRASIL DAR- 
SE-Á A PARTIR DAS 17:00H DO DIA 16/04/2020. ABERTURA 
DAS PROPOSTAS: 30/04/2020 ÀS 09:00H. O EDITAL ESTARÁ 
DISPONÍVEL NOS SITES: WWW.LICITACOES-E.COM.BR OU 
WWW.TCE.GOV.br E NA SEDE DA PREFEITURA, SITUADA À 
RUA DONA ANÉSIA CASTELO, N° 01, CENTRO, MOMBAÇA/CE, 
NO PERÍODO DE 08:00 ÀS 12:00 HORAS, EM DIAS DF, EXPEDIENTE 
NORMAL, A PARTIR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE AVISO. 
MOMBAÇA - CE, 15/04/2020 FRANCISCO NEILDO DE OLIVEIRA 
VERAS -  PRESIDENTE DA CPL.

*** *** ***
ESTADO DO CEARA -  PREFEITURA MUNICIPAL DE 
JAGU ARIBARA - A PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBARA- 
CE, POR INTERMÉDIO DO PREGOEIRO, TORNA PÚBLICO QUE ÀS 
09:00 HORAS DO DIA 30 DE ABRIL DE 2020, SERÁ REALIZADO 
LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL N“ 
2020041001-SRP, TIPO MENOR PREÇO, PARA REGISTRO DE 
PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL 
ELÉTRICO PARA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
VISANDO SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA DO 
MUNICÍPIO DE JAGUARIBARA-CE, A REALIZAR-SE NA SALA DE 
LICITAÇÃO DA PREFEITURA, LOCALIZADO NA AV. BEZERRA DE 
MENEZES, 350 -CENTRO- JAGU ARIBARA -  CE. O EDITAL E SEUS 
ANEXOS ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS 
NO ENDEREÇO ACIMA NO HORÁRIO DE 07:30H ÀS 13:30H. 
JAGUARIBARA-CE, 15 DE ABRIL DE 2020. NILCIBERGUE 
SALDANHA BEZERRA - PREGOEIRO

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE - AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DF, PREÇOS 
N” 2020.01.23.2. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas 
atribuições legais, toma público, para conhecimento dos interessados, 
que estará dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto é a Contratação de serviços 
de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o 
Convênio n" 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, neste dia 20 de Abril de 2020 às 09:00 H., 
com abertura dos envelopes contendo as Propostas de Preços das Empresas 
Habilitadas. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito 
à Rua Dep. Luís Otacílio Correia. n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 horas. Várzea Alegre/CE, 15 
dc Abril de 2020. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comissão 
Permanente de Licitação.

*■*■* * * *  * * *

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA
- AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS V  2020.04.15.Í.
A CPL, torna público que estará realizando procedimento licitatório, cujo 
objeto é a contratação de serviços de engenharia para a execução das obras 
de recomposição em paralelepípedo e pedra tosca com rejuntamento, na 
sede, distritos e zona rural do Município de Aurora/CE, conforme projetos e 
orçamento anexados ao Edital Convocatório. Abertura: 04 de maio de 2020, 
às 08:00 (nove) horas. Informações e editais nos endereços eletrônicos: 
https://licitacoes.tce.ce.gov.br/ e https://www.aurora.ce.gov.br/licitacaolista. 
php. Informações poderão ser obtidas ainda pelo telefone (88)3543-1491 de 
07:30 às 13:00 hs. Aurora/CE, 15 de abril de 2020. Hilton Batista de 
Lima -  Presidente da CPL.

http://www.tce.ce.gov.br
http://WWW.LICITACOES-E.COM.BR
http://WWW.LICITACOES-E.COM.BR
http://WWW.TCE.GOV.br
https://licitacoes.tce.ce.gov.br/
https://www.aurora.ce.gov.br/licitacaolista
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GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N.° 169, DE 15 DE ABRIL DE 202«.

Dispõe sobre a exoneração do Gabinete do Prefeito, e 
dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO 
DO CEARA. no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício 
de cargo, com fundamento no art. 69, VII e X, da Lei Orgânica do 
Município.
R E S O L V E :
Art. Io - EXONERAR o Senhor LUCAS ASCHILEY SOARES 
TAVARES, portador do RG n° 20089417733, SSP/CE, CPF n° 
071.721.713-22 do cargo de Assessor de Desenvolvimento 
Institucional, símbolo CDA-01, do Gabinete do Prefeito.
A rt 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.
Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre- CE, em 15 de abril de
2020 .

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Publicado por:
k Francisco Batista de Morais Júnior

Código Identificador:D24DD46E

SETOR DE LICITAÇAO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇO: 

2020.01.23.2

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo 
com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do 
Ceará e o Município de Várzea Alegre/CE, neste dia 20 de Abril de 
2020 às 09:00 H., com abertura dos envelopes contendo as Propostas 
de Preços das Empresas Habilitadas. Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 
horas.

Várzea Alegre/CE, 15 de Abril de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:CE2AA712

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERÉ

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N.° 017.23.03/2020

O PREFEITO MUNICIPAL DE QUIXERÉ, tendo em vista o que dispõe a Lei Complementar n° 001/97 de 28 de novembro de 1997 e Lei n° 
456/2006, de 21 de fevereiro de 2006, art. 2o, RESOLVE conceder Gratificação de Desempenho, aos servidores relacionados abaixo com cargos, 
matriculas, nomes, e valores estabelecidos na tabela abaixo.

Matrícula Nome Cargo Perc% Valor
041406-9 Adalberto de Oliveira Santiago Motorista 23,05% 398,97
060219-1 Aguinaldo Chaves Mendes Eletricista 19,14% 218,66
123619-9 Alcione Maia de Lima Sousa Secretário Escolar 19,14% 249,01
060189-6 Ana Claudia Xavier Ribeiro Auxiliar Administrativo 36,37% 451,42
123595-8 Hosanildo Moreira de Santiago Secretário Escolar 19,14% 249,01
123621-0 Janara Mat ias Bezerra Secretário Escolar 19,14% 249,01
060187-0 José Eucimar de Lima Auxiliar Administrativo/Presidente da Comissão Permanente de Licitação 76,56% 860,88
041444-1 José Flavio de Freitas Motorista 23,06% 398,97
080608-0 José Francisco Brito Fonseca Motorista 23,06% 398.97
041448-4 José Herondy Brito Queiroz Santiago Agente Sanitarista 76,56% 872,07
123596-6 José Wilson de Santiago Sousa Secretário Escolar 23,93% 311,33
060241-8 Josivarua Moura Estevam Auxiliar em Saúde Bucal 28,71% 412,07
123620-2 Leonel Ique Oliveira Rodrigues Secretário Escolar 19,14% 249,01
060194-2 Luciana de Santiago Gomes Auxiliar Administrativo 57,42% 703,97
070591-8 Luis Gonzaga Sobrinho Auxiliar Serviços Gerais 66,44% 803,56
123735-7 Manoel Reinaldo de Sousa Neto Operador de Máquinas 38,28% 498,03
060175-6 Maria Joseleite de Lima Sousa Auxiliar Administrativo 38,28% 469.18
060191-8 Selma de Sousa Lima Auxiliar Administrativo 57,42% 703,77
060179-9 Sonia Alves Santiago Auxiliar Administrativo 57,42% 703,77
060326-0 Sonia Maria Lima Técnico em Enfermagem 66,99% 1425,46
100111-6 Stênio Gomes Brito Auxiliar de Iniòmática 34,45% 481.08
091022-8 Tiago Maia Pires Motorista 57,42% 993,45

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros aos 02 de março de 2020. 

CENTRO ADMINISTRATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERÉ, aos 23 dias do mês de março de 2020.

FRANCISCO RAIMUNDO SANTIAGO BESSA 
Prefeito Municipal

Publicado por:
Maria Daiane Sousa Melo 

Código Identificador:3930FF4B
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NEILA f o n t e n e l e

CEARA: PERDA DE ARRECADAÇAO CHEGA A 35%

D
uas propostas estão sendo analisadas pela Câmara e pelo Senado 
para ajudar os estados e os municípios. Na primeira, a União ar
caria com as perdas relativas ao Imposto sobre Circulação de Mer
cadorias e Serviços UCMS) e com o Imposto sobre Serviços (ISS). 
caso elas atingissem 30%: na segunda, haveria uma proposta in- 
denizatória baseada no tamanho da população, com RS 77,4 bilhões 
para os governos locais, dos quais RS 40 bilhões do Tesouro Nacional e 0 restante 

advindo da suspensão da cobrança de dívidas.

Essa segunda medida surpreendeu os estados, que contavam com a proposta

aprovada na Câmara segunda-feira. A secretária de Fazenda, Fernanda Pacobah- 
yba, ontem, no 0  POVO Economia da Rádio 0  POVO CBN. destacou que 0 Ceará 
trabalhava com base no projeto de reposição das perdas da arrecadação a partir 
de abri) e não com 0 plano substitutivo levado ao Senado na terça-feira.

A situação é crítica: a perda de arrecadação do Ceará já chega a 35%, o que 
era esperado apenas com um aprofundamento da crise em maio. A última 
proposta enviada pelo governo ainda está sendo avaliada, mas não deve aten
der as expectativas. “Os estados mais populosos ficarão com a maior parte dos 
recursos”, ressalta ela.

EDITAL DO FUNDECI

PEQÜENAS EMPRESAS

O Banco do Nordeste iançou edital de apoio 
à Inovação para o combate ao coronavíims. 
Os recursos são oriundos do Fundo de De
senvolvimento Econômico, Científico, Tec
nológico e de Inovação (Fundeei), no valor de

RS 5 milhões, e são destinados às micro, pe
quenas e médias empresas, com subvenção 
em caráter não reembolsável. Os cadastros 
com as propostas podem ser enviados até 29 
de abril para o endereço www.bnb.gov.br.

O E

RADIO
0  POVO Economia 
da Rádio 0  POVO 
CBN (FM 95.5), 
a partir das 14 

horas, de segunda 
a sexta.

FACEBOOK
Curta a nossa 

página: facebook/ 
opovocbn

O
TV

Você pode assistir 
ao programa 

0  POVO Economia 
também através 

do portal: 
f d r.org. br/tvopovo

AUMENTO DA 
INADIMPLÊNCIA

Os cálculos ainda estão 
sendo finalizados, mas 0 
ambiente fiscal do Ceará 
tem se tornado complica
do. Em meio a toda essa 
crise, com a necessidade 
de mais investimentos do 
Estado na área da saúde, a 
arrecadação não tem caí
do somente pela queda das 
atividades produtivas, mas 
também pelo crescimento 
da Inadimplência.

FOCO NAS 
PESSOAS

0 cenário é considerado de 
guerra, principalmente por 
conta dos gastos com com
pra de equipamentos para a 
saúde e do avanço do vírus 
nas áreas mais pobres. Ape
sar disso, segundo a secretá
ria Fernanda Pacobahyba, não 
há previsão de suspensão de 
contratos trabalhistas como 
acontece na iniciativa priva
da, devendo 0 calendário de 
pagamentos ser mantido.

FINANÇAS

POLÍTICA DE C0NTINGENCIAMENT0
O Ceará tem mantido uma tradição de sustentabilidade Financei
ra, mas a organi2ação do Estado tem sido posta à prova. Para tentar 
manter 0 equilíbrio, o governo estadual tem feito contingenciamentos. 
Como as escolas estão fechadas, trabalha-se com cortes de gastos de 
energia, passagens aéreas e material de almoxarífado, entre outros.

(stado do C«iri tv»fc.*ura MunMpM Of Banabcou Secretarial» krfraestnjtura. EXTRATO 00 1* 
(PRIMEIRO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO N » 2019 09.23.01, onundo do Processo IwtJUtto 
TOMADA Of PUÇOS N.» 07.005/2015-Tf. CONTRATANTE Munk«n d» Bsnabmu. t tm r. da 
Vcrotana de ln(r»estn/tura CONTRATADA: Etóta Seonços ConnnrçOes e Locações Eire):. CNP: N* 
32.112.233/0001-46 OBJETO DO CONTRATO: fwcuçío do Protejo d* Pawnentaçâo em 
Paraieiepipedo em diversas 'uai do Município o* Ba-»Outu. de responsabilidade da Secietana de 
Inlraestrutcra OBJETO DO TERMO ADITIVO: O Presente Instrumento tem por objetivo Prorrogar 
o Pri/o de Vigência do Contrato Origmirio pelo período d* 180 (cento e oitenta) dias. de forma a 
•branger o termo compreendido entre 20 de março de 2020 a 19 de setembro de 2020 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL Art S7. | r .  Inc H. da Ui h-derai N* 8.666/93 Alterada e Consolidada 
SIGNATÁRIO DA CONTRATANTE: Francisco Carlos Fanas. SIGNATÁRIO DA CONTRATADA: Nelson 
Rodrigues d» forneta. PUTA DE ASSINATURA: 18 de março de 2020_____________________

( Uudo do Oari Prefeitura Munapal de ftanabmu Secretaria de Infraestrutura. EXTRATO DO 2» 
(SEGUNDO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO N » 2019.04.03 02. Processo Litftatorio TOMADA DE 
PWÇOS N.1 0? 001/2019 TP CONTMJANTC Muntiptt d» Bjnabwi. J ti«K da Secretaria <k 
mfraestrutu'a CONTRATADA: mova Construções e Empreendimentos EtreH ME. CKH N"
19.420.845/0001-64 OBJETO DO CONTRATO: Contrataçjo de Serviços pata EwcuçSo do Prt»eto 
de Rtcomoosiçio *  Estradas V<injis do trecfio tstrada lagoa da Serra ao Oslrilo de Barra doSitij 
e Rodovia Padre Cícero ao distrito de FerroiSnd», de Interesse da Secretaria de infra estrutura du 
Município de 8anabuiú-CE. OSJETO DO TERMO ADITIVO: O Presente Instrumento tem por 
obtetKo Prorrogar o Pruo de Vigência do Contrato Originário peto período de 180 (cento e oitentõ) 
dias FUNDAMENTAÇÃO LEGAI: Art. ST. *1*. Inc II. da Lei federal N» 8 666/93 Alterada o 
ConsoBdada SIGNATÁRIO DA CONTRATANTE: Francisco Carlos Farras SIGNATARIO DA 
CONTRATADA: Hodney Roa Queiroga Freitas. PAIA DE ASSINATURA. 24 de março oo 2020

Estado do Ceara - Câmara Municipal do Horuonte - Avt#o do Edital de Prõgãõ Presencial N* 
OOUZÔ P. Tipo Manor Preço [Por Lote), com «o obpto =on»ateç#o de empresa esoecnvzaa» 
paa o serviçc do loiaçáb (Va Impresaaaa Xtutrfuncwr» para atsndnr s» necesaroadea oa 
CJrr.va Mumapal da Hcnzorae Abertura do* ooMHopes de haMilaçAo e propostas estttas dva 29 
d» abril de 2020 fi partir das <l:30nm Local d* auMnn« póbUea: Sa* de Lotoçic -M Cimam 
I * * ! »  de Hocromo Av Eudes Xanona» !?1 Canvo de soçurda a sexta das OfinüOnvn as 
HhOOnw FeOpe Bruno Paivade Far js  15deabrrlde2020_________________________

Estado do Ceará - Câmara Municoai de Caucara - Aviso de Lic&Mo - Pregdo Presencial 
N* 007'2820-PP OTicn, dâ Cámo# a Municipal do Caucw m ra pujt o j j u t as
Ceara mcotxiro proposlas pare Aquisição do «*nbu»livol» •  HjbnfiumKis destinados ao
ahasloorrerito o manutenção dos wiicuio* da Cán-jrn Municipal rtc Cai<c.>a durante i  
e«nrc'Uo flnancwro de 2020. A documenlaçAo tio EdiW potíor* ser adqtwda junto ao portai do 
Tntwnal de Contas do Estado - TCE. a partir da puttcuçâo desla Avtso Caucaia. 15.04-2020 
Ronaldo Cardoso da Silva-Progoeirn Oficiai.___________________________________

Estado do CeorA - C.âmara Municipal de Catartrsa • Aviso Por meio da ComissUo 
Permanonte dn L Citaçào. toma oúblicc para «wihacmwrJo do» ml*restados que 'oaiiza-à 
l  IcfiaçAn r., mod.il«laòa Tomada de Preços N°. 04 001 -2020-TP cujo objeto è a -jontml^çio da 
pr«staçito dos SenriçotdbCor^UtonalècnlcatmProcmaosAamrnstratntn Consultona .-unt; 
aos controiM intamos e ConsiADiu •  aaeessona junto ao» recursos Humanos do poder 
loaisUtw) do Mumapro da CalonraCE A na<uaçio está provtsta para o d» 05 oe Ma» Ob 
2020 âs 10ti30iT' O Edsal complelo esti á dispú»<çao dos-ntemsados ™a Câmas Mu-topa! 
de CotamaCE - Seior de LgOçOat nos dar, utes das OOMOnar As 14h00mm Câmara- 
Certro, Cep; 63.595-000 ou ac«tundo o vto htlp í/www tca co.gov br.’ bcálacoe» 
Catarina/CE, 16d«Abrtlde202B RooiettnaChav— Pfoa-PrwldentedaCPL._______

Estado do Cear» - Preleitura Mumopal de 5*o Benedrto - Avi*o de Cancelamento - Tomada
««vç» i!o retomu» das Urxla<jc*Ba»«-.as do Saude lUSS Idas locahdados ABC Chora Ipiranga o 
Recanto no Munopic de S*o SenednoCE O Prewdenia da CPL Itxna pútUico para conhecimento 
Uu» ira«i«»s»adijs o Canceiamertto da se»saa que »»tava marcada para 23 de Abri! do 2020. * 
comunica ntnda quo o presonte proceuo Kjtatoro Amiado por apresenta divorgdnoas 
»rjiicas no progelo Oa»co de eiacuçár? Slo Benadito.'CE 14 da Abril de 2020. Ronaldo Lobo 
0«me»c«no -  Ptesktente d» CPL._____________________________________________

ESTADO DO CEARA ■ PREFEITURA MUNICIPAL OE AURORA - AVISO OE LICITAÇÃO - 
TOMADA OE PRECOS N* 2023 04 15.1. A CPL tor^a púbtex r.<* e^.vá 'eaHandc 
precadimen» c*nc eojMo e 3 awsàiaçAn Be s«v<b de «vjmtfiara t m  i
«»cojífio das ocra» d« rpcomposiçáo em jjaraifiwplpattt e padot louca oom renaitamerio. na 
sirtX' d/sinto» 0 lona rural do Murectpèo de AurcraCE rorlormc prejetos e otçameruo 
anexados or. Edital Cunvocatono Abertura 04 de maio de 2020 as 08:00 (oito; noras 
iniormnçòes e aditais no» «sndaroços eletrônicos rillps /.lialaci>i!« Ice oe gov bt « 
Mips '/ssssv, .)i*i'jrg {-ç >jov brMicibicaî iSta lntormaç>>«s poderio ser obbdaa a:nda pelo
ic-u-líine (8fl)lS43-149l ife 0» 30 a 13.00 *<oras AuroraJCE 15 da abril de 2020 Htllon 
Batista de Lima -  Presidente da CPL

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE RÉDENÇAO- EXTRATO D€ HOMOLOGAÇÃO 
E ADJUDICAÇÃO - CONCORRÊNCIA PUBLIC» W 0017020 - OBJETO CWJBIW3 35 r v « l
B c ^ ^ ^ ^ W N c e D w ^  co w lú frcw iT w ío R A  hÓlÂm m ^l t m  l4-", EP»:>a«pT 
ursoi 41)'-»)! 4-- |>̂ .> VALOR GLOBAL t>» Rt 3.<4« 447.S«- :'*st.SM*t. Se^cMiiot« Qutm«. ■: 
O*) M (XatmcB-rw. e Ouarorta e Srrtn R«« .• , Ouinio C*ntavo»_. süK^Jas soca, »
i-’ -.V-'iai -o-'» ' HOMOLOGA ADJUDICA r- : ' "•* Icrm, rta . — João Victor de Ca,rrc
Soma - S»cfpt>no deCuttma. Turwmoe JuwHude- Red«noo<E - Data 15a» Abrade2820

ESTADO DO CEARA PREFEITURA MUHICIPAL OE REOENÇÁO - AVISO OE ABtRTURA DE 
PHAZO DE CONTRARRAZOES -  TOMADA DE PRECOS N* 003-J020 TP - A CPL Otf ̂ í í i .l i  
soma pifbitco » r*  íorrvcwneroc des í ^ a w iv  'su* reojtvj irtvrjrxa: ;**- E^reí^t
flSCAUCAR PONTO COM SOLUÇÕES LfOA C«’J tíV KC-'XKrt y  a t t t  s PraB»i_ ,w
tam ctjnutçarímj acorrer do wrrmo «Soprado Oo »«oonenle I1 t̂l4.?02fl. assoar vnijo.
i r->so Jc-S aut: - R*dençao-CE 55 <M Abni de 28» WU»on Ponte» Fenetfa d» P»«a Htto 

PietldentadaCPL.________________________________________________________

l iU t  H  ,il».til.Ll« ' JUa)f.iJil!8 av.sA « I
>ROSSEGUIMEMTO - TOMADA OE PREÇOS N* 2020.01 2J 2 A Com-Mio PernanenW do 
.icibKAodaPrcfarturaStuniopaldeVárzcutAkigra E«*looo Ceara noctanorraertpd»' 
Rnbuiçaift leoa» torna fujbhco para conrv»can«o*o do» inlerasjados que esiara is 
«rosscgun̂ cnlo oo certame Ualatono na Ltedal Idade Tomada da F>revT» n’2320 01.23 2. 
ibfetu e a Contratação de ser«ços de engenharia para exocuçAo d»  abra» depavimcnt 
«r-, pedra lo«. .> em Ruas e LíkIotos do Mumcipw d» V4isea AleçrcCE do acordo cs 
Sonvénton  ̂OSTiCIOADcSOTIS». ctMebrado entre o Eswoo do Ceara o o Mumcipto de V* 
MagrtuCE rwst« cba 20 da aOrti de 2020 es 09 00 horas com abonuis oos eo/eli 
aonlendo »■; Pro*xwta» du Preços das Emoresn s Habilitada* Ma-xe« uHoonoçíes na stsla da 
iirnivsao do liataçâo. suo na Rua Dep lus OUkíüi Cormia, n" 15J. Cartio. o.i peto tetetono 
88) 3M1 289J no lorano de 08 00 a 12 00 hmn Várxaa AI«gr«/CE. 15 de atmi de 2020. 
Karla Fernanda Bezerra - Presidente da Comi»síio Permanonte do Licitação

Estado do Ceará. Preleitura Munkipa! de Banabuiu. Secretaria de tducaçlo. EXTRATO DO 6' 
(SEXTO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO N « 2018 04.24.01. oriundo do Processo lidtatório 
TOMADA 0E PREÇOS N * 2018B2.28 01-TP. CONTRATANTE Mnwcifúo de Banafrjiu. através 
da Secretaria d* Educaçlo CONTRATADA: J A Serviços de ConstrvcOes e Reforma» Uda. CNPi 
M' 10.140.541/0001 -79. OBJETO DO CONTRATO: Conbataçio de Sermos de Engenharia para 
Construcio da 2* Etapa da Cobertura da Quadra PoUesportna (PadrJo FNDE 7oc Grande) da 
t t f  Irmi Rvlh U w a fe Aibuquenjue. de mtp-esw da Secretaria de fducaçJo do Munopio d« 
BanabuiiKI OBJETO DO TERMO ADtTIVO: O Presente Instrumerto tem por obienvo 
Promagar o Praro de Vigínda do Contrato Ongtnano peto período de 120!cento e «mei dias, 
de «orma a abran*er o termo compreendido entre 10 dc abni d« 2020 a 09 de agosto de 2020 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL. Art S7, §1*. Inc II. da Lei «edera! N* 8 666/95. Alterada e 
ContoUdada SIGNATÁRIO DA CONTRATANTE: maculada Conceiçte S4v«ira SIGNATÁRIO DA 
CONTRATADA. Mauro lalaon Nobre DATA DE ASSINATURA J8 de abr.1 de 202C__________

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUN»C*>Al OE FRCCMEIRINMA AVISO OE UC1TACAO 
PREGÃO El ETRÔNICO N* ST4O*0i í«20 (W H l M2 NO LlCITACOESÍ OO 981 - Data» * horànos 
(Hora de BrauHaV mtao de acoüumemo : «4.7070 ■» Pm da acoOuroento e abertura das
Proposta» W W W  »  Inicio da OopUK A» Wti OBJETCf ReqKtro ae ."<«"• &sra

d* (taMnwKo* ainmrtsrís irfaNWiçio i>«unv e M n  » ;*\%nr.
cor«nkm VALOR DO EOITAL: Gra«»T0 WFORKAÇOES Pnw Mt-uanai. Av Aiag^Pere-a n»8ÍR 
ftjTfÇgnlT. Fcr» iBgiMS^iaao Fr»g^nrM-Ce IWWO» Ana Mana Port«» Aguiar. Sec. do

LICITAÇÃO - PREOAO PRESENCIAL N' 09 04.001 (V020#USPI - Oi-irl-J C<m»M»<;,o
prettacAo de serviço, na r»aluac4o rte E un*i LahóratonaM de paĉ onte» p. 

— - . -  ecesiidada* do Hospital Regional i tn u  município dutr>buida por rnvei»
compieiiijad* » d» acordo com a» norma» do SUS • Si»«ema Unico o» Saode DAT* OA SESSÃO 
dr Abril <te 2020. as Oín LOCAL: Rua EOrx-. oo >.V-*- T im i S N .Bmí Esstarad.5 Içuatu C t i' 

aiwauaCoo,(riÍQd»Lil«ac*u OEoKai«>cootr»s»ai>->iCeican
--------------------------------- i e f Ç E ^ Í  fa » ^ » w ** lt» .( * .« r . - . t ip 6? '-------------------------------------------- ----- -------------

—f. tfluiitu-CE. 15 de Al

I ^ T í Q A  O E  W E C E I T A

SOLUÇÃO NAS MÃOS DO SENADO

A secretária  Fernanda Pa
cobahyba também reforça 
que os estados não contro
lam o câmbio, não emitem 
moeda e não possuem os 
instrumentos necessários 
para conseguir outros re
cursos, e a  União estaria 
criando obstáculos; assim, 
a solução da questão fica 
uas mãos do Senado. 0 pro
jeto aprovado na Câmara fo) 
para avaliação dos senado
res, assim como a proposta 
substitutiva do governo.

http://www.opovo.com.br
mailto:NEE@CPCvO.COM
http://www.bnb.gov.br


VARZEA ALEGRE
Comxtàn ftrmancnte tte Uur*çào

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.01.23.2.

Várzea Alegre/CE, 20 de abril de 2020.

Maria Fernahda Bezerra 
Presidente da ttfmissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



LIDERALLI
P ROJET OS  £ S F R VI Ç B S  -

PROPOSTA DE PREÇOS \ V

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
^  TOSCA E, RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO COM O CONVÊNIO 

N°78/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE, CON

PROPOSTA E ORÇAMENTOS

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

mailto:lideralli.ps@gmail.com
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LIDERALLI

P R 0 J E T 8 S E  S E RV IÇO S

PROPOSTA DE PREÇOS 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 
DATA DO CERTAME: 11 DE FEVEREIRO DE 2020 HORA DO CERTAME 13:00 HORAS;

O LICITANTE M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, EMPRESA COM CNPJ 27.998.611/0001-27, 
POR SEU REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E AS CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2;

QUE ATÉ A PRESENTE DATA NÃO EXISTE FATO QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL-CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. 7o DA CONSTITUIÇÃO 
0  FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI 8.666/93), NÃO EMPREGA MENOR DE 18 (DEZOITO) ANOS EM 

TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE 16 (DEZESSEIS) ANOS;

QUE INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA, FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO 
ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA, INCLUSIVE AS RELACIONADAS 
COM: MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO-DE-OBRA; CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM; 
ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS E OUTROS; TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, 
EMOLUMENTOS, LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕES; SEGUROS EM GERAL, BEM 
COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔMENOS DA NATUREZA, DA INFORTUNÍSTICA E DE 
RESPONSABILIDADE CIVIL PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A 
TERCEIROS, GERADOS DIRETA OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

QUE NÃO EXISTEM FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATÓRIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO OBJETO 
ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES.

cV
QUE ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTARIA OBRA/SERVIÇOS 

ESPECIFICADOS NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES DA PRESENTE LICITAÇÃO. _

O
QUE ASSUMIMOS INTEIRA RESPONSABILIDADE PELA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS, OBJETO DESSE EDITAL E 

QUE SERÃO EXECUTADOS CONFORME EXIGÊNCIA EDITALÍCIAS E CONTRATUAL E QUE SERÃO INICIADOS 
DENTRO DO PRAZO SOLICITADO CONTADOS A PARTIR DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE SERVIÇOS.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA E, RUAS E LADEIRAS DO-MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO COM O 
CONVÊNIO N°78/CIDADES/2019, CELEBRADO ^NJRE O ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE, 
CON

VALOR GLOBAL: R$ 595.853,13 (QUINHENTi 
REAIS E TREZE CENTAVOS)

ENTA E CINCO MIL OITOCENTOS E CINQUENTA E TRÊS

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
C IDAD E: JU A Z E IR O  DO NO RTE -  CE CEP: 63040-000 T E L  (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

mailto:lideralli.ps@gmail.com


LIDERALLI

PROPONENTE: M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME 
NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27
PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 120 (CENTO E VINTE) DIAS 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

JUAZEIRO DO NORTE 04 DE FEVEREIRO DE 2020

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRE LI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

mailto:lideralli.ps@gmail.com
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£  P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA  ^
O B R A : C O N T R A T A Ç A O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  P AR A  E X E C U Ç Ã O  D A S  O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  E, R U A S  E 

LA D E IR A S  DO  M U N IC lP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E /C E . D E  A C O R D C  C O M  O  C O N V Ê N IO  N ^ B /C ID A D E S ^ O IQ , C E L E B R A D O  EN TR E  O 
E S TA D O  D O  C E A R Á  E O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A /C E . C O N FO R M E  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  C O N S T A N T E S  N O  IN S TR U M E N T O  
C O N V O C A TÓ R IO .

DATA : 0 7/0 2 /2 02 0 B D I : 27 .18%
FONTE VERSÃO HORA MES PATA REF.

LIDERALLI
PAOiirast JfM iços

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2018
L O C A L : D IV E R S A S  R U A S  E LA D E IR A S  E M  D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E /C E

C LIE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO RS PREÇO 
TOTAL R$SEM BDI BDI COM BDI

1 ADMINISTRAÇÃO d a  o b r a 15.978,72

1.1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 4.00 3.140,57 853,61 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.789,41

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 152.66 41,49 194,15 2.329.80

2 2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0.85 425,16 115.56 540,72 459,61

3 MOVIMENTO DE TERRA 788,85

3 1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8520.55 0,07 0.02 0.09 766,85

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.174,79

4.1 MEIO FIO 75.288,76

4.1.1 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO  DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA V 2994.70 19,77 5,37 25,14 75 286.76

4.2 SARJETA 49.888,03

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104.82 37.54 10,20 47,74 5.004.11

4 2  2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104.82 336.69 91.51 428,20 44 883.92

5 PAVIMENTAÇÃO 440.750.29

51 C2896 PAVIMENT^ÇÀe^flTPEDRA TOSCAR/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 0.00 31.25 8.49 39,74 0.00

5 2 C2895 p a v im ^ ít AÇÃÇ^WTPEDRA TOSCA C^RE JUNTA MENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476.68 46.35 12,60 58.95 440 750,29

6 LIMPEZA DA OBRA 10.395,07

6.1 C3447 LIMPEZA í ^ ^ J E M ^ R E A  URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,96 0.26 1.22 10395.07

VALOR ORÇAMENTO: 468.507,89

VALOR ENCARGOS: 93.866,76

VALOR BDI TOTAL: 127.345,24

VALOR BDh 127.345,24

VALOR TOTAL: 595.853,13

Q uinhentos e Noventa e C inco  M il O itocentos e C inquenta  e T rês reais e Treze centavos

LlDERALkXPgôUEVoS E SERVIÇOS
CNPJ: 27.998.611/0001-27

O





^  P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA  - C U S T O  A t E T O

li3 OBRA: C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE ENGÈTMHARIA P A R A  E X E C U Ç Ã O  D A S  O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç A O  EM P E D R A  TO SCA E. R U A S  E 
LA D E IR A S  DO M U N IC lP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E /C E . D E  A C O R D O  C O M  O  C O N V Ê N IO  N °7B /C ID A D E S /2019 , C E L E B R A D O  E N TR E  O 
E S T A D O  D O  C E A R A  E O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A /C E . C O N FO R M E  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  C O N S T A N T E S  N O  IN S TR U M E N T O  
C O N V O C A T Ó R IO . - - . - - - - - ........................  -

DATA : 07/02 /2020  BDI : 27.18%
FOMTC VER5ÀO HORA MES DATA RE F.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 65 20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLIDERALLI

P801CT0S I IflVlCOS

LOCAL: D IV E R S A S  R U A S  E LA D E IR A S  EM D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  M U N IC lP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

CLIENTE: P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
CUSTO DIRETO (RS)

MÁODEOBRA | MATERIAL | EQUIPAMENTO | OUTROS
PREÇO 

UNITÁRIO (RS)
PREÇO 

TOTAL (RS)

1 ADMINISTRAÇ ÃO DA OBRA 12.562,28

1.1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 4.00 0,00| 0.00 O.OOj 0.00| 3.140.57 12.562.28

2 SERVIÇOS PR ELIMINARES 2.193,31

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 25.63 127.03 0,00 0.00 152.66 1.831.92

22 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5030 M2) SEINFRA HA 0.85 309.42 0.00 0.00 115.74 425.16 361,39

3 MOVIMENTO DE TERRA 596,44

3 1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520.55 0.02| 0.00 0,00 0.05| 0.07 596.44

4 OBRAS DE DRENAGEM 98.432,01

4.1 MEIO FIO 59.205,22

4.1.1 C0365 | BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M I 2.994.70 10,82| 7.52 O.OOj 1.43| 19.77 59 205.22

4.2 SARJETA 39.226,79

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104.82 37.54 0,00 0,00 0.00 37.54 3.934,94

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104.82 128,14 208.55 0,00 0.00 336,69 35.291.85

5 PAVIMENTAÇÃO 346.544,12

51 C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 0.00 13.88 16,42 0,00 0.95 31,25 0,00

5  2 C2895 PAV IM ENTA(^t5^^^tíR>sJO SCA~CrREdL!NTAM ENTO  (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 747668 19.17 26.01 0.00 1.17 46.35 346 544.12

6 LIMPEZA DA OBRA \ \  ^ 8.178,73

61 C3447 LIMPEZA DE P l f c ç ^  Á^EAJ^ieANTZADA SEINFRA M2 8.520.551 0.96| 0.00 0.00 0.00 0.96 8 179.73

VALOR ORÇAMENTO: 468.507,89

VALOR ENCARGOS: 93.866,78

VALOR BDI TOTAL. 127.345,24

VALOR BDI: 127.345,24

VALOR TOTAL: 595.853,13

Q uinhentos e Noventa e C inco  M il O itocentos e C inquenta  e T rês reais e Treze centavos

L ID E R çL ^P R ü JE T O S E SERVIÇOS ^
CNPJ. 27.998.611/0001-27

O





RESUM O  DO O R Ç AM EN TO

0
LIDERALLI

FfiOJÍTOS E S iíílCO S

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E. RUAS E 
LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. DE ACORDO 
COM O  CONVÉNIO N ^S/CIDADES^O IQ, CELEBRADO ENTRE O 
ESTADO DO CEARÀ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE. CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

DATA : 07/02/2020 BDI : 27,18%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

( i  ICO 
1 2

_____  _____ ____ \?>

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.789,41 0,47

3 MOVIMENTO DE TERRA 768.85 0,13

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.174.79 21,01

4.1 MEIO FIO 75.286,76 12,64

4.2 SARJETA 49.888,03 8,37

S PAVIMENTAÇÃO 440.750,29 73,97

6 LIMPEZA DA OBRA 10.895,07 1,74

VALOR ORÇAMENTO: 468.507,89 100,00

VALOR ENCARGOS: 93.866,76

VALOR BDI TOTAL: 127.345,24

VALOR BDI: 127.345,24

VALOR TOTAL: 595.853,13

Q uinh en to s  e Noventa e C in co  M il O ito ce n to s  e C inque n ta  e  T rês reais e Treze cen tavos

w

LIDERAU1 r
CNPJ: 27.998.611/0001-27

ÍR V IÇO S

O
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LIDERALLI
PROÍETOS£ SEÍVICOS

RELATÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTO S
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E. RUAS E 
LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. DE ACORDO 
COM O CONVÊNIO N ,'78/CiDADES/2019. CELEBRADO ENTRE O 
ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE. CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

DATA : 07/02/2020 BDI : 27.18%
FONTE VERSÃO HORA M íS  REF
SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85 20% 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

á  
1 2 1

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

1.1. -  - ADM INISTRAÇÃO  D A OBRA (MÉS)

VALOR SEM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI (27.18%): 853,61

VALOR COM BDI: 3.994.18

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE O BRA (M2)

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

TOTAL MAO DE OBRA:

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM

ESMALTE SINTÉTICO

PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3M

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM ENCARGOS;

11,7«

152,60

VALOR BOI (27.18%);

VALOR COM BOI:

4.1.1. C 0365 - BANQ UETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LO C A L (M)

MAO DE OBRA COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO





4,2.1. C1256 - ESCAVAÇ ÃO  M ANU AL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,84210000 7,13 20,27

TOTAL MAO DE OBRA: 20,27

VALOR SEM ENCARGOS: 20,27

VALOR ENCARGOS (86.20%): 17,27

VALOR COM ENCARGOS: 37,54

VALOR BDI (27.18%): 10,20

VALOR COM BDI: 47,74

5.2. C 2895 - PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C l REJUNTAMENTO (AG REG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,41 0,82

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEIIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 66,70 0,67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,49

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEI RO SEINFRA H 0,29100000 9,63 2,80

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,58200000 7.13 4,15

TOTAL MAO DE OBRA: 6.95



10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,14550000 46.00 6,69

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,14550000 66,85 9,73

TOTAL MATERIAL: 16,42

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL j  \
C0171 | ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 292,21 15

rá |
TOTAL SERVIÇO:

1VALOR SEM ENCARGOS: 3i

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,9^ y

VALOR COM ENCARGOS: 46,35

VALOR BDI (27.18%): 12,60

VALOR COM BOI: 58,95

T  I s ,

6.1. C3447 - LIM PEZA DE PISO EM ÁR EA UR BANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,07275000 7.13 0,52

TOTAL MAO DE OBRA: 0,52

VALOR SEM ENCARGOS: 0,62

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,44

VALOR COM ENCARGOS: 0,96

VALOR BDI (27.18%): 0,26

VALOR COM BDI: 1.22

Ú D E R W ü i^ O Jt T O S  E SERVIÇOS
CNPJ: 27.998.611/0001-27

c
dy

u





m
LIDERALLI

P R O J E T O S í  S E U  V I CO S

R ELATÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES PR Ó PR IAS
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E. RUAS E 
LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. DE ACORDO 
COM O CONVÊNIO N"78/CIDADES/2G19. CELEBRADO ENTRE O 
ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 0710212020 BDI : 27,18%
FONTE VERSÃO HORA

S E  INFRA  0 2 6  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  8 5  2 0 Vo

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

-  -  ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÉS)

VALOR SEM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI (27.18%): 853,81

VALOR COM BDI: 3.994,18

CNPJ'. 27.993.611/0001-27



LIDERALLI
M  0 J E  T i S E S E R Ï I C 0 S

R ELATO R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES A U X IL IA R E S
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E. RUAS E 
LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. DE ACORDO 
COM O CONVÊNIO N“78/C lDADÊS/20l9, CELEBRADO ENTRE O 
ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÀRZEA/CE. CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

DATA : 07/02/2020 BDI : 27.18%
FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

8520% 12/2018

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE X '

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

• / m a
I0700 - CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) (H) \ °
TRANSPORTE FONTE UNI0 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 3,21846667 1,00 3,22

I2702 JUROS SEINFRA H 0,84484750 1,00 0,84

I2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 3,21846667 1,00 3,22

I2747 MATERIAL DE OPERAÇÃO DA CAMINHONETE SAVEIRO SEINFRA H 1,00000000 46,66 46,66

I2748 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DA CAMINHONETE SAVEIRO SEINFRA H 1,00000000 8,27 8,27

TOT Al TRANSPORTE: 62,21

VALOR SEM ENCARGOS: 62,21

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,05

VALOR COM ENCARGOS: 69,26

VALOR BDI (27.18%): 18,82

VALOR COM BDI: 88,08

I0642 - MOTO NIVELADORA (CHI) (H)

TRANSPORTE FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRK) TOTAL

I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 40,28617143 1,00 40,29



£
12702 JUROS SEINFRA H 15,10731429 1,00 15,11

12821 MÃO DÊ OBRA DE OPERAÇÃO DA MOTO NIVELADO RA SEINFRA H 1,00000000 13,34 13,34

TOTAL TRANSPORTE: 88,74

VALOR SEM ENCARGOS: 68,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,37

VALOR COM ENCARGOS: 80,11

VALOR BDI (27.18%): 21,77

VALOR COM BDI:
â

12821 -  M Ã O  D E  O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D A  M O T O  N IV E L A D O R A  (H) 1 §  F
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL Y

12560 OPERADOR DE MOTONIVELADORA SEINFRA H 0,97000000 13,75 isS *

TOTAL MAO DE OBRA: 13.34

VALOR SEM ENCARGOS: 13,34

VALOR ENCARGOS ( 8 5 .2 0 % ) : 11,37

VALOR COM ENCARGOS: 24,71

VALOR BDI ( 2 7 .1 8 % ) : 6,72

VALOR COM BDI: 31,43

I0756 - MOTO NIVELADORA (CHP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2701 DEPRECIAÇAO SEINFRA H 40,28617143 1,00 40,29

I2702 JUROS SEINFRA H 15,10731429 1,00 15,11

I2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 50,35771429 1,00 50,36

^ ^ 1 2 8 2 0 MATERIAL DE OPERAÇÃO DA MOTO NIVELADORA SEINFRA H 1,00000000 75,60 75,60

^ H l2 8 2 1 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DA MOTO NIVELADORA SEINFRA H 1,00000000 13,34 13,34

TOTAL TRANSPORTE: 194,70

VALOR SEM ENCARGOS: 194,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,37

VALOR COM ENCARGOS: 206,07

VALOR BDI (27.18%): 56,01

VALOR COM BDI: 262,08

I2820 - M ATERIAL DE OPERAÇÃO D A MOTO NIVELADORA (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2706 OLEO DIESEL SEINFRA L 21,00000000 3,60 75,60

TOTAL TRANSPORTE: 75,60

VALOR SEM ENCARGOS: 75,60

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 75,60

VALOR BDI (27.18%): 20,55

VALOR COM BDI: 96,15



10596 - CARREG ADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 60,05120000 1,00 50,05

I2702 JUROS SEINFRA H 16.89228000 1.00 16,89

I2755 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (180 HP) SEINFRA H 1,00000000 11,70 11,70

TOTAl TRANSPORTE: 78,64

VALOR SEM ENCARGOS: 78,64

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 88,60

VALOR BDI (27.18%): 24,08

VALOR COM BDI: 112,68

-  MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (180 HP) (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2550 OPERADOR DE CARREGADEIRA SEINFRA H 0,97000000 12,06 11,70

TOTAL MAO DE OBRA: 11,70

VALOR SEM ENCARGOS: 11,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 21,66

VALOR BDI (27.18%): 5,89

VALOR COM BDI: 27,56



10779 -  TRATOR DE ESTEIRAS C /LÂM INA E ESC. HP 155 (CHP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 40,26597647 1,00 40.27

I2702 JUROS SEINFRA H 16,60971529 1,00 16,61

I2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 60,39896471 1,00 60,40

I2841 MATERIAL DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE ESTEIRAS C/ LÂMINA E ESC. (155 HP) SEINFRA H 1,00000000 83,70 83,70

I2842 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE ESTEIRAS C/ LÂMINA E ESC. (155 HP) SEINFRA H 1,00000000 11,70 11,70

•

TOTAL TRANSPORTE: 212,68

VALOR SEM ENCARGOS: 212,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 222,64

VALOR BDI (27.18%): 60,51

VALOR COM BDI: 283,15

12841 -  M ATE R IAL DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE ESTEIRAS Cl  LÂ M IN A E ESC. (155 HP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2706 OLEO DIESEL SEINFRA L 23,25000000 3,60 83,70

TOTALTRANSPORTE: 83,70

VALOR SEM ENCARGOS: 83,70

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 83,70

VALOR BDI (27.18%): 22,75

VALOR COM BDI: 106,45

C3130 - AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0596 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 78,64 0,00

I0666 TRATOR DE ESTEIRAS C/LÂMINA E ESC. HP 155 (CHI) SEINFRA H 0,00069444 68,58 0,05

I0710 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHP) SEINFRA H 0.01388889 250,92 3,49

I0779 TRATOR DE ESTEIRAS C/LÂMINA E ESC. HP 155 (CHP) SEINFRA H 0,01319444 212,68 2,81

TOTAL EQUIPAMENTO: 6,35

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,02694445 7.13 0,19

TOTAL MAO DE OBRA: 0,19







12823 - M ÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO D A PERFURATRIZ PNEUMÁTICA (H)

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12523 OPERADOR DE PERFURATRIZ/ROMPEDOR PNEUMÁTICO SEINFRA H 0,97000000 8,75 8,49

•
TOTAL MAO DE OBRA: 8.49

VALOR SEM ENCARGOS: 8,49

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,23

VALOR COM ENCARGOS: 15,72

VALOR BDI (27.18%): 4,27

VALOR COM BDI: 19,99

I0594 - CARREGADEIRA DE PNEUS HP 111 (CHI) (H)

T., ;-v .. JK. FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I TOTAL



12753 - M ÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (111 HP) (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2550 OPERADOR DE CARREGADEIRA SEINFRA H 0,97000000 12.06 11,70

TOTAL MAO DE OBRA; 11,70

VALOR SEM ENCARGOS: 11,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 21,68

VALOR BDI (27.18%): 5,89

VALOR COM BDI: 27,55

10618 - CONJUNTO DE BRITAGEM  30 M3/H (CHI) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 128,74066667 1,00 128,74

I2702 JUROS SEINFRA H 42,91355556 1.00 42,91

^ ^ 1 2 7 8 1 M fo  DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H SEINFRA H 1,00000000 11,70 11,70

TOTAL TRANSPORTE: 183,35

VALOR SEM ENCARGOS: 183,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 193,31

VALOR BDI (27.18%): 52,54

VALOR COM BDI: 245,85



10732 - CONJUNTO DE BRITAGEM  30 M3/H (CHP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 128,74066667 1,00 128,74

12702 JUROS SEINFRA H 42,91355556 1,00 42,91

O '2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 171 65422222 1,00 171,65

12781 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H SEINFRA H 1,00000000 11,70 11,70

TOTAL TRANSPORTE: 355,00

VALOR SEM ENCARGOS: 355,00

VALOR ENCARGOS (8S.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 364,96

VALOR BDI (27.18%): 99,20

VALOR COM BDI: 464,16

I0740 -  GRUPO GERADOR 145 K V A  (CHP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 5,60940000 1,00 5,61

I2702 JUROS SEINFRA H 1,89317250 1,00 1,89

I2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 4,90822500 1,00 4,91

I2791 MATERIAL DE OPERAÇÃO DO GRUPO GERADOR 145 KVA SEINFRA H 1,00000000 97,20 97,20

I2792 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO GRUPO GERADOR 145 KVA SEINFRA H 1,00000000 8,49 8,49

•

TOTAL TRANSPORTE: 118,10

VALOR SEM ENCARGOS: 118,10

VALOR ENCARGOS (85.20%); 7,23

VALOR COM ENCARGOS: 125,33

VALOR BDI (27.18%): 34,06

VALOR COM BDI: 159,39





£ 7 1 6  - MAO DE O BRA DE OPERAÇÃO BET.MOTOR DIESEL (H) IS
MAOOEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL I j i "

I2548 OPERADOR DE BETONEIRA SEINFRA H 0,97000000 8,75 yM 9

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR SEM ENCARGOS: 8,49

VALOR ENCARGOS (86.20%): 7,23

VALOR COM ENCARGOS: 16,72

VALOR BDI (27.18%): 4.27

VALOR COM BDI: 19,99

I0680 - BETONEIRA COM MOTOR A  DIESEL (CHP) (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA H 1,71927200 1,00 1,72

I2702 JUROS SEINFRA H 0,32575680 1,00 0,33

I2703 MANUTENÇÃO SEINFRA H 0.90488000 1.00 0.90

I2715 MATERIAL DE OPERAÇÃO BET.MOTOR DIESEL SEINFRA H 1,00000000 4,05 4,05

I2716 MAO DE OBRA DE OPERAÇÃO BET.MOTOR DIESEL SEINFRA H 1,00000000 r  8,49 8,49

TOTAL TRANSPORTE: 15,49

VALOR SEM ENCARGOS: 15.49

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,23

VALOR COM ENCARGOS: 22,72

VALOR BDI (27.18%): 6,18

VALOR COM BDI: 28,90

-  M ATE R IAL DE OPERAÇÃO BET.MOTOR DIESEL (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2706 OLEO DIESEL SEINFRA L 1,12500000 3,60 4,05

TOTAL TRANSPORTE: 4,05

VALOR SEM ENCARGOS: 4,05

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 4,06

VALOR BDI (27.18%): 1,10

VALOR COM BDI: 5,15



12761 - MATERIAL DE OPERAÇÃO DO COMPAC. LISO TANDEM AUTOPR. (H)

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2706 OLEO DIESEL SEiNFRA L 6,60000000 3,60 23,76

TOTAL TRANSPORTE: 23.76

VALOR SEM ENCARGOS: 23,78

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 23,76

VALOR BDI (27.18%): 6,46

VALOR COM BDI: 30,22

Wk - MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO COMPAC. LISO TANDEM AUTOPR. (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2551 OPERADOR DE COMPACTADOR AUTO PROPELIDO SEINFRA H 0,97000000 12,06 11,70

TOTAL MAO DE OBRA: 11,70

VALOR SEM ENCARGOS: 11,70

VALOR ENCARGOS (86.20%): 9,96

VALOR COM ENCARGOS: 21,66

VALOR BDI (27.18%): 5,89

VALOR COM BDI: 27,55

C0171 - ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,70000000 7.13 69,19

TOTAL MAO DE OBRA: 69.16

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 1,17952000 51,00 60,16

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 354,05000000 0,46 162,86

•
á f  ò

TOTAL MATERIAL: 223,02

VALOR SEM ENCARGOS: 292,21

VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,95

VALOR COM ENCARGOS: 351,16

VALOR BDI (27.18%): 95.45

VALOR COM BDI: 446,61

.  ^ L iD E R A L U P R j/S sT S çÓ S

CNPJ. ^7^993.611/0001-27



4»
LIDERALLI

PROU (OS f  I f  MI COS

)  O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C  ^
O B R A : C O N TR A TA Ç A O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  PAR A E X E C U Ç Ã O  DAS O B R A S  DE P AV IM E N TA Ç A O  EM  P ED RA TO S C A  E. R U A S  E 

LAD EIR A S  DO  M U N IC lP IO  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E . DE A C O R D C  C O M  O C O N V Ê N IO  N °78 /C ID A D E S /2019 . C E LE B R A D O  EN TR E  O 
E STA D O  DO  C E A R Á  E O M U N IC lP IO  DE V Á R ZE A /C E . C O N FO R M E  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  C O N S T A N T E S  NO  IN S TR U M EN TO  
C O N V O C A TÓ R IO .

D A T A  : 07 /02 /2020  B D I : 27.18%
FONTE VERSÃO HORA MES DATA RSF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASL O C A L : D IV ER SA S  R U A S  E LAD EIR A S  EM  D IV ER SA S  LO C ALID A D E S  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E /C E

C LIE N TE : P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL

C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA SERVIÇO M2 7476.68 58.95 440 750.29 73,97 73.97 A

C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA SERVIÇO M 2994.7 25.14 75.236.76 12,64 86,60 C

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA SERVIÇO M3 104.82 428,20 44 833,92 7.53 94,14 C

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA OUTRAS MÊS 4 3.994,18 15.976,72 2,68 96,82 C

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA SERVIÇO M2 8520.55 1.22 10.395,07 1.74 98,56 C

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA SERVIÇO M3 104,82 47.74 5.004,11 0,84 99,40 C

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA SERVIÇO M2 12 194.15 2 329,80 0.39 99,79 C

C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA SERVIÇO M2 8620.55 0.09 736.85 0.13 99.92 C

C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA SERVIÇO HA 0.85 540.72 459.61 0,08 100,00 C

C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA SERVIÇO M2 0 39,74 0.00 0,00 100,00 C

S ubtota l até 100,00% 595.853,13

O utros: 0,00

Valor to ta l do O rçam ento: 595.853,13

CNPjT57.998.611/0001-27

O
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LIDERALLI

PROJETOS E StRVICOS

)  O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C  )
O B R A : C U N 1 HA 1 A g A U  L ) t  SSfcKViyOÍS DK E N G EN H A R IA  PAR A E X E C U Ç Ã O  D A S  O B R A S  DE P A V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A  T O S C A  E RUAS E 

LAD EIRAS DO  M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E . DE A C O R D C  C O M  O  C O N V Ê N IO  N “ 78/C ID A D E S /2D 19, C E L E B R A D O  EN TR E  O 
ESTADO  DO  C E A R A  E O  M U N IC ÍP IO  DE V ÁR ZEA /C E , C O N FO R M E  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  C O N S TA N TE S  N O  IN S TR U M E N T O  
CO N VO CATÓ R IO .

D A T A : 07/02 /2020  B D I : 27 ,18%
FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASL O C A L : DIVER SAS R U A S  E LA D E IR A S  E M  D IV ER SA S  LO C ALID A D E S  M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E

C L IE N T E : PR E FEITU R A  M U N IC IP A L  DE V A R ZE A  A LE G R E /C E

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL
I2543 SERVENTE SEINFRA MAO DE OBRA H 11062,05718 13,21 146 129,78 24,52 24.52 A

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA MATERIAL KG 165577.3098 0.46 76.135.56 12,78 37.31 A
11600 PEDRA DE MÂO (RACHÃÕ) SEINFRA MATERIAL M3 1087,85694 66.85 72.723.24 12.20 49.51 A

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA MATERIAL M3 1087,85694 46.00 50.041,42 8,40 57,91 B
I0445 CALCETEIRO SEINFRA MAO DE OBRA H 2175.71388 17.83 38.792,98 6,51 64,42 B

10109 AREIA MEDIA SEINFRA MATERIAL M3 470,044105 51,00 23.972.25 4.02 68.44 B

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA OUTRAS MÉS 4 3.994.18 15.976.72 2,68 71.13 B
I2544 FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA MATERIAL M 2904,859 3.00 8.714,58 1.46 72.59 B

12391 PEDREIRO SEINFRA MAO DE OBRA H 435,72885 17.83 7.769,05 1,30 73,89 B

I0280 BRITA SEINFRA MATERIAL M3 98.19810132 76.75 7.536,70 1.26 75,16 B

I2552 OPERADOR DE COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA SEINFRA MAO DE OBRA H 374,834 16,21 6076,06 1.02 76,18 B

I2706 OLEO DIESEL SEINFRA TRANSPORTE L 1204,729691 3.60 4.337.03 0.73 76,90 B

I2703 MANUTENÇAO SEINFRA TRANSPORTE H 3398,485533 1.00 3.398,49 0.57 77,47 B

12701 DEPRECIAÇÃO SEINFRA TRANSPORTE H 3277.592913 1.00 3.277,59 0.55 78.02 B

I2395 PINTOR SEINFRA MAC DE OBRA H 149.735 17.85 2.672.77 0.45 78,47 B

12551 OPERADOR DE COMPACTADOR AUTO PROPELIDO SEINFRA MAO DE OBRA H 75.7668 22.33 1.691,87 0,28 78,76 B

I2548 OPERADOR DE BETONEIRA SEINFRA MAC DE OBRA H 102,8198 16.21 1.666.71 0,28 79.04 B

I2702 JUROS SEINFRA TRANSPORTE H 981,5606409 1.00 981,56 0.16 79,20 B

I2528 PEÇAS DE DESGASTE DO BRITADOR SEINFRA MATERIAL CJ 0.034048541 26.583.00 905.11 0,15 79,35 B
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA MATERIAL M 52,38 16.44 861,13 0,14 79,50 B
I2568 DINAMITE GRANULADA SEINFRA MATERIAL KG 50.56208356 11.62 587,53 0,10 79,60 B

I0860 CORDEL DETONANTE SEINFRA MATERIAL M 116,1055252 4,00 464,42 0,08 79,67 B
I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA MATERIAL M2 11,8728 33.16 393,70 0.07 79,74 B
I2523 OPERADOR DE PERFURATRIZ/ROMPEDOR PNEUMÁTICO SEINFRA MAO DE OBRA H 17.52355689 16.21 234.06 0,05 79,79 B

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA MATERIAL L 11.64 21,46 249,79 0.04 79,83 B

I2496 SUPERCAL ✓ — N SEINFRA MATERIAL KG 224.6025 1.10 247,06 0.04 79,87 B
I2550 OPERADOR DE CARREGADEIRA (  f SEINFRA MAO DE OBRA H 6.680441462 22.33 149.17 0.03 79.90 B

'  124^5 •TJPOGRAFO ___ SEINFRA MAO DE OBRA H 4.1225 28.70 118.32 0,02 79.92 B

BLASTER SEINFRA MAO DE OBRA H 5.507852295 20.57 113,30 0,02 79,94 B

A  12553

x . . .  - .

OPERADOR DE COMPRESSOR DE AR SEINFRA MAO DE OBRA H 6.507852295 16.21 105.49 0.02 79,95 B

12554 OPERADOR DE CONJUNTO DE BRITAGEM SEINFRA MAO DE OBRA H 4.546723317 22,33 101,53 0.02 79,97 B

12507 DINAMITE 60% SEINFRA MATERIAL KG 4.681674404 19,95 93.40 0.02 79,99 B

12560 OPERADOR DE MOTONIVELADORA SEINFRA MAO DE OBRA H 3.366838379 25,47 35,75 0,01 80,00 C /  
I  <



o



LIDERALLI
pRojtrost scivicos

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE E N G E jf lk lA  PARA EXECUÇÃO DATA : 07/02/2020 BOI : 27,18% f

U A ij O liKAS UL PAV/IMfcN lAI^ÁU bM b, RUAS b 
LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA AlW wÉ/CE. DE ACORDO 
COM O CONVÉNIO NJ78/CIDADES/2019. CELEBRADO ENTRE O 
ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO DE VÁRZEA/CE. CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO

FONTE
SEI MF RA

V E R S Ã O

026 1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRO PRIAS

H O RA  M E S  ®

83,20%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) SEM ANA SEM ANA SEM ANA SEMANA Total parcela

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA
26,00 25.00 25.00 26,00 100.00

3 994,18 3.994,18 3,994,18 3.994,18 15.976,72
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

697,35 697.35 697,35 697,36 2.789,41

MOVIMENTO DE TERRA
25.00 25,00 26,00 25,00 100,00

191,71 191,71 191,71 191,72 766,85

OBRAS DE DRENAGEM
25.00 25.00 25.00 26.00 100,00

31 293,70 31.293,70 31.293,70 31.293,69 125.174,79

PAVIMENTAÇÃO
25.00 26,00 25,00 25,00 100,00

110187,57 110.187,57 110.187,57 110.187,58 440.750,29

LIMPEZA DA OBRA
25.00 25.00 25.00 25.00 100,00

2.598,77 2.598,77 2.598,77 2598,76 10.395,07
148 963,28 148 963,28 148 963,28 148.963,29

595.853,13
148 963,28 297.926,56 446.889,84 595.853,13

O



( 9
)  C R O N O G R A M A  F ÍS IC O  DE IN SU  ^ S

O B R A : C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  PAR A E X E C U Ç Ã O  DAS O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç A O  EM P ED R A  T O S C A  E, R U A S  E 
LA D E IR A S  DO  M U N IC lP IO  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E . DE A C O R D O  C O M  O  C O N V Ê N IO  N °78 /C ID A D E S /2019 , C E LE B R A D O  E N TR E  O 
E STA D O  D O  C E A R A  E O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A /C E . C O N FO R M E  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  C O N S TA N TE S  N O  IN S TR U M E N T O  
C O N V O C A TÓ R IO

D A T A : 0 7 /0 2 /2 0 2 0  BDI : 2 7 ,1 8 %

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLIDERALLI

PROJETOS E SERVIÇOS

L O C A L : D IV E R S A S  R U A S  E L A D E IR A S  EM  D IV E R S A S  LO C ALID A D E S  M U N IC lP IO  DE V Á R ZE A  A LE G R E /C E

C L IE N T E : P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L  DE V A R ZE A  A LE G R E /C E

CÓDIGO descrição UNIDADE QTD. SE MANA 30 QTD. SEMANA 60 QTD. SEMANA 90 QTD. SE MANA 120 TOTAL

I0037 AJUDANTE H 0,8500 0.8500 0.8500 0,8500 3,4000

10109 AREIA MEDIA M3 118.1227 118.1227 118,1227 118,1227 472,4906

10111 AREIA VERMELHA M3 280,3755 280,3755 280.3756 280.3755 1121,5020

10221 BLASTER H 1,3770 1.3770 1.3770 1.3770 5,5079

I0280 BRITA M3 25,3088 25,3088 25,3088 25,3088 101,2352

I0445 CALCETEIRO H 560.7510 560.7510 560,7510 560.7510 2243,0040

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0 3MM M2 3.0600 3.0600 3,0600 3,0600 12,2400

I0805 CIMENTO PORTLAND KG 41567,2805 41567,2805 41567.2805 41567,2805 166269,1218

I086C1 CORDEL DETONANTE M 29.0264 29,0264 29.0264 29,0264 116,1055

11100 ESMALTE SINTÉTICO L 3.0000 3.0000 3.0000 3.0000 12,0000

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) M3 280,3755 280,3755 280.3755 280,3755 1121,5020

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3“x3" M 13,5000 13.5000 13.5000 13.5000 54,0000

11725 PREGO 15X15 KG 0.4500 0.4500 0.4500 0,4500 1,8000

I2326 ESPOLETA UN 0,2107 0,2107 0,2107 0,2107 0,8427

I2329 ESTOPIM M 1,4045 1.4045 1 4045 1.4045 5,6180

I2380 MOTORISTA H 0,4250 0,4250 0,4250 0,4250 1,7000

I2382 NIVELADOR H 0,8500 0,8500 0,8500 0.8500 3,4000

12391 PEDREIRO H 112,3013 112,3013 112,3013 112,3013 449,2050

I2395 PINTOR H 37,4338 37.4338 37.4338 37.4338 149,7350

I2445 TOPOGRAFO H 1,0625 1,0625 1,0625 1,0625 4,2500

I2496 SUPERCAL KG 56.1506 56.1506 56.1506 56,1506 224,6025

I2507 DINAMITE 60% KG 1.1704 1.1704 1,1704 1,1704 4,6817

I2523 OPERADOR DE PERFURATRIZ/ROMPEDOR PNEUMÁTICO H 4,1309 4,1309 4,1309 4,1309 16,5236

I2526 PEÇAS DE DESGASTE DO BRITADOR CJ 0,0065 0.0085 0.0085 0,0085 0,0340

I2536 SÉRIE DE BROCAS S. 12 D=22MM JG 0,0117 0,0117 0,0117 0,0117 0,0468

I2543 SERVENTE H 2819.9477 2819,9477 2819,9477 2819.9477 11279,7908

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) M 748.6750 748.6750 748.6750 748,6750 2994,7000

I2548 OPERADOR DE BETONEIRA H 25.4550 25.4550 25.4550 25.4550 101,8198

I2550 OPERADOR DE CARREGADEIRA H 1,4201 1,4201 1,4201 1,4201 5,6804

12551 OPERADOR DE COMPACTADOR AUTO PROPELIDO H 18,6917 18,6917 18,6917 18,6917 74,7668

I2552 OPERADOR DE COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA H 93.4585 93.4585 93,4585 93,4585 373,6340

I2553 OPERADOR DE COMPRESSOR DE AR H 1,3770 1.3770 1,3770 1.3770 5,5079

I2554 OPERADOR DE CONJUNTO DE BRITAGEM H 0.8867 0,8867 0,8867 0.8867 3,5467

12556 OPERADOR DE GRUPO GERADOR H 0.8867 0,8867 0.8867 0.8867 3,5467

12560 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 0,5917 0.5917 0.5917 0.5917 2,3668

12562 OPERADOR DE TRATOR DE ESTEIRAS H 0.5334 0.5334 0.5334 0,5334 2,1337

12566 DINAMITE GRANULADA KG 12.6405 12,6405 12.6405 12,6405 50,5621

12701 DEPRECIAÇÃO H 746,1328 746 1328 746,1328 746,1328 2984,5312

I2702 JUROS H 219.8844 219,8844 219.8844 219.8844 879,5377

I2703 MANUTENÇÃO H 845.5417 845.5417 845,5417 845.5417 3382,1668

I2706 OLEO DIESEL V L 299.3824 299.3824 299,3824 299.3824 1197,5297

-------- 12707— GASOLINA L 4.1310 4.1310 4,1310 4.1310 16,5240

o te s »  ' ~ >
: f b s  E SERVIÇOS <~y

O
COM-S^S.



hm
COMPOSIÇÃO DO BDI

O BR A: C O N TRATAÇÃO  DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PAR A EXECUÇÃO D ATA  : 07/02/2020 BDI : 27,18%

LIDERALLI
FflCJCTOS E Si RVICOS

O AS O BRAS DE PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E. RUAS E 
LADEIRAS DO MUNíCIPlO DE VÁRZEA ALEG RE/CE. DE ACORDO 
COM O CONVÉNIO  N '78/C ID AD ES/2019, C ELEBRADO  ENTRE O 
ESTADO DO CEARÁ E O M UNICÍPIO  DE VÁRZEA/CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES N O  INSTRUM ENTO 
CO NVOCATÓRIO.

FO N T E  V E R S À O

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O RA  M E S  R E F .

85.20% - 12/2018

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
M UNIC ÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIE N TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 4:0000

DF Despesas financeiras 0,5900

R Riscos 0,9700

TOTAL 5,5600

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,8000

L Lucro 7,4000

TOTAL 8,2000

1 Im postos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

A ISS 2,0000

CPRB 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,18%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

-JD ER A LU PR 5JET0S E  SERVIÇOS
27.998 -611/ 0001-27

O

Roberto
rtaerf

CREA”N° 180460906-4





k
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

M K O BR A: CO NTRATAÇÃO  DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PAR A EXECUÇÃO D ATA : 07/02/2020 B O I : 27,18%

LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE/CE. DE ACOROO 
COM  O  CONVÉNIO  N“ 78/CIDADES/2019, C ELEBRADO  ENTRE O 
ESTADO  DO CEARÂ E  O  M UNICÍPIO  DE VÁRZEA/CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUM ENTO 
CONVOCATÓRIO.

FO N T E V E R S Ã O H O RA  M E S R E F .

v 5
LIDERALLI

fP G JE T O S  £ S IÍV IÇ O S

S E 1NFRA 020.1 COM DESO NERAÇÃO 

C O M PO SIÇÕ ES PRÓ PRIA S

86.20% 12/2018

L O C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVERSAS LOCALIDADES 
M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIE N TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DESCRIÇÃO MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0.0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0.2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100

%  8 4
13* Salário 10,8300 8.3300

■ B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0.0200

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

CNPJ: 27.993 611/0001-27



Serviços e Empreendimentos

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSAÕ PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE, CEARÁ. 

A EMPRESA AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS, CNPJ N° 21.554.165/0001-85, POR SEU
REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA, SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI N° 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS

QUE NAÕ EXISTEM FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATORIO.

QUE NOS VALORES APRESENTADO ABAIXO ESTÁ INCLUSOS TODOS OS TRIBUTOS, ENCARGOS 
TRABALHISTAS, PREVIDENCIARIOS, FISCAIS E COMERCIAIS, TAXAS, FRETES, SEGUROS, DESLOCAMENTOS 
DE PESSOAL, CUSTOS E DEMAIS DESPESAS QUE POSSAM INCIDIR SOBRE A EXECUÇÃO DO OBJETO 
CONTRATUAL, INCLUSIVE A MARGEM DE LUCRO.

DESTA MANEIRA ASSUME O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGENCIAS PARA O 
FORNECIMENTO/EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DESCRITOS NO EDITAL E ANEXO, CASO SEJA PROCLAMADA 
VENCEDORA

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra 
tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR TOTAL

01 Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE

598.735,16

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: 598.735,16 (Quinhentos e Noventa e Oito Mil Setecentos e Trinta e 
Cinco reais e Dezesseis centavos)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS 

CNPJ: 21.554.165/0001-85

RUA PADRE AGAMENON 70, TARRAFAS CEARA

PRAZO DE EXECUÇÃO: 04(QUATRO) MESES

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

Tarrafas/CE, 10 de Fevereiro de 2020

JOSÉ IW ITAS
E

CR____  1

Atenciosamente,

CNPJ: 21.554.165/0001-85
Rua PADRE AGAMENON, N° 70 - Bairro CENTRO - CEP: 63.145-000 - Tarrafas-Ceará 

Email: amparoservicos(5>hotmail.com //Tel: (88) 9.9251-1141





OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 10/02/2020 BDI : 27,M ,

1¥— T
ÍF Is ./Z

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

y

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.562,28

1.1 1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MES 4,00 3.140,57 12.562,28

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.187,05

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 152,13 1.825,56

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÂREA 
>5000 M21 SEINFRA HA 0,85 425,28 361,49

3 MOVIMENTO DE TERRA 511,23

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,06 511,23

4 OBRAS DE DRENAGEM 99.223,52

4.1 MEIO FIO 59.684,37

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 19,93 59.684,37

4.2 SARGETA 39.539,15

m C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 38,71 4.057,58

W .2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 338,50 35.481,57

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIARIO 348.263,75

5.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 46,58 348.263,75

6 LIMPEZA DA OBRA 7.180,09

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 7.252,62 0,99 7.180,09

VALOR ORÇAMENTO: 469.927,92 

VALOR BDI TOTAL: 128.807,24 

VALOR TOTAL: 598.735,16

Q u in h e n to s  e N oven ta  e O ito  M il S e te ce n to s  e T r in ta  e  C in co  re a is  e D ezesse is  ce n ta vo s

E n q e r À e i r o  Ctvil 
C R E A / C E - 5 4 1 8 5 D

t i w ,VENTOS 

0 0 0 1 ' 85 

cli . ^ sï)?wÂ

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

Pâgma: 1



LOCAL:

OBRA:

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

MEMORIAL DESCRITIVO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

FONTE

DATA : 10/02/2020
VERSÃO HORA

BDI : 2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

1. ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

1.1. 1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

2. SERVIÇOS PRELIMINARES

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA) 

^AO VIM EN TO  DE TERRA

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)

4. OBRAS DE DRENAGEM

4.1. MEIO FIO

4.2. SARGETA

5. PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

6. LIMPEZA DA OBRA

6.1. C3447 ■ LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.155/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS I  Fis
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA COM REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 27,4

FONTE VERSÃO HORA refST
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

SEINFRA 026-1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCUENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

1.1.1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: 3.140 ,57

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI (27.41%): 860,83

VALOR COM BOI: 4 .001 ,40

TOTAL GERAL: 16.005,60

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

P TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 0,97920000 33,16 32,47

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,96000000 21,46 20,60

11691 PONTALETE1 BARROTE DE 3“x3" SEINFRA M 4,32000000 16,44 71.02

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,14400000 11,26 1,62

TOTAL MATERIAL: 126,71

VALOR SEM ENCARGOS: 139,98

VALOR ENCARGOS {8S.20%): 12,15

VALOR COM ENCARGOS: 152,13

VALOR BDI (27.41%): 41,70

VALOR COM BDI: 193,83

TOTAL GERAL: 2.325,96

2.2. C2872 - LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  COM AU XÍL IO  TO PO G R Á FIC O  (Á R E A  >5000 M2) (HA) ( ^ /  P

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNFTÁ^IO^ TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 58,18 116,36

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,53 2,12

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,36 5,44

TOTAL EQUIPAMENTO: 123,92

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7,84 31,36

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46,35

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,50 77,48

TOTAL MAO DE OBRA: 155,19

KWaEe&SSRA'JOSE I R W & S e r f R A  DE FREITAS
E n g e n h e iro  C iv il 

C R E A /C E  - 54185D

AMPARO S jft ia C e fre rJ P R lE N D IM E N T O i-s  
C N P J :  2 1 . 5 5 4 . 1 6 5  /  0 0 0 1 - 8 p  \

M a u r o  S i l v a  B a n t i m  \

TITULAR/ADMINISTRADOR , \
CPF: 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  C RA 12

VALOR SEM ENCARGOS: 279,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): 146,17

VALOR COM ENCARGOS: 425 ,28

VALOR BDI (27.41%): 116,57

VALOR COM BDI: 541,85

TOTAL GERAL: 460 ,57

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 99251
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS /# p/s

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 B D I: k ^ 4 1 %  ' j \

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 66,37 0,00

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 184,39 0,05

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,05

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556 7,13 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

VALOR SEM ENCARGOS: 0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (27.41%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,08

TOTAL GERAL: 681 ,64

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TOTAL MAO DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 0,96000000 3,00 2,88

TOTAL MATERIAL: 2,88

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,25 0,56

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

^ 3 2 1 1 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,40 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 226,4 Í
)  ™

TOTAL SERVIÇO, 8,67

G VALOR SEM ENCARGOS: 14,77

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,16

VALOR COM ENCARGOS: 19,93

VALOR BDI (27.41%): 5,46

VALOR COM BDI: 25,39

TOTAL GERAL: 76.035,43

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543  SE R V E N T E S E IN FR A H 2,93000000 7 ,13 20,90

\ ------------- / A
TOTAL MAO DE OBRA: 20,90

JOSE IRANW^RETRA DE FREITAS
Engenheiro Civil 

CREA/CE - 54185D

C N P J :  2 1 . 5 5 4 . 1 6 5 / 0 0 0 1 -

M a u ro  S i lv a  B a n t im

VALOR SEM ENCARGOS: 20,90

>> ^  VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,81

VALOR COM ENCARGOS: 38,71

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.5%tpte57tH)0SaS .003-9 J L K tt 1
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511 i
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Í f Is/ ? #
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 2 Li*i% '

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

VALOR BDI (27.41%): 10,61

VALOR COM BDI: 49,32

TOTAL GERAL: 5 .169 ,72

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÄO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 7,13 71,33

TOTAL MAO DE OBRA: 71,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,74688000 51,00 38,09

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,92716800 76,75 71,16

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 211,20000000 0,46 97,15

m
TOTAL MATERIAL: 206,40

VALOR SEM ENCARGOS: 277,73

VALOR ENCARGOS (85,20’/.): 60,77

VALOR COM ENCARGOS: 338,50

VALOR BDI (27.41%): 92,78

VALOR COM BDI: 431 ,28

TOTAL GERAL: 45 .206 ,77

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 15,93 0,80

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63,46 0,63

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,43

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNrrÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

Ä I 2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 7,17

\ 4 ----------------------

MATERIAL l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO d/  TOTAL

10111 AREIA VERMELHA ^ SEINFRA M3 0,14400000 46,00 6,62

11600 PEDRA DE MÄO (RACHÄO) SEINFRA M3 0,14400000 66,85 9,63

TOTAL MATERIAL: 16,25

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 292,05 12,56

TOTAL SERVIÇO: 12,56

JOSEIRAIglOBlprADEFREIIAS
E n g e n h e iro  C iv il 

CREA/CE - 54185D

AMPA(( 0 5 ^ Q r 13 ^ w t t í < Dl,',EfJTOS 
C M P jT2 lT 554 .165  /0 0 0 1 -8 5

M auro Silva B antim  
t i t u l a r  /  a d m i n i s t r a d o r  

C pp ; 7 3 4 .3 ^ 4 .0 0 3 -9 7  C RA 126 8 9

VALOR SEM ENCARGOS: 37,41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9 ,17

VALOR COM ENCARGOS: 46,58

VALOR BDI (27.41%): 12,77

VALOR COM BDI: 59,35

TOTAL GERAL: 4 43 .740 ,96

6.1. C3447 - LIM PE ZA  DE PISO  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M2)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21 554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 99251
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 10/02/2020 BDI : 2'
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 0,53

TOTAL MAO DE OBRA: 0,53

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

VALOR BDI (27.41%): 0,27

VALOR COM BDI: 1,26

TOTAL GERAL: 9.138,30

JOSE I R iN ü S m c IR A  DE FREITAS 
Engennpiro Civil 

CREA/CE - 54185D

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME. CNPJ: 21.554.165/0001-85 Páaim, 4
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 99251

C N P J :  2 1 .5 5 4 .1 6 5 /0 0 0 1 -8 5
M a u r o  S i l v a  B a n t i m

IT U LA R /A D M IN IS TR A D O R  
: 7 3 4 ,3 4 4 ,0 0 3 *9 7  CRA 1 2 6 8 9
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS / f Pls Jcfl

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO D A TA : 10/02/2020 B D I: 27,W%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: 3.140 ,57

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI (27.41%): 860,83

VALOR COM BDI: 4 .001 ,40

TOTAL GERAL: 4 .001 ,40

C /

JOSE IRA N O & R R EIR A  DE FREITAS 
Engenheiro Civil 

CREA/CE - 54185D

C N P J : 2 1 . 5 5 4 . 1 6 5 / 0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
TITULAR /  ADMINISTRADOR 

CPF: 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  CRA 1 2 6 8 9

AMPARO SERVIÇOS E EMF“REENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: Z1.554.185/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM RE JUNTAM ENTO D A TA : 10/02/2020 BDI : 27^3»% T J  ,

FONTE VERSÃO HORA
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO »5,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 5,91

TOTAL 6,23

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

1 Impostos
COFINS 3,00
ISS 4,00
PIS 0,65
CPRB 4,50

TOTAL 12,15

BDI = 27,41% 

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(1 -l)-1

JOSE I R A N I l ^ «  FREITAS
E n g e n t ^ i r o  C iv i l  

CREA/CE - 54185D

VENTOS

T S S Í S * ' ’65' 0?0’-“5
Mauro Silva Bantim

; s r Â - “

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.185/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

PigifH i: 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS / f R t. jqq

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO DATA: 10/02/2020 BDI : 27.1Ü/, / TT
FONTE VERSÃO HORA belt I '

SEINFRA 026-1 COM DESONERAÇÃO &5,20%
m  m  >■»««««■« «*•■<« LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
AB FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado / / 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado v__' 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.105/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

P ág in a : 1



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O L IV EIR A . 815 -  NO VO  
JU A ZEIR O  -  JU A ZEÍR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 999?7-8210. E-mail: a .i.!.construtoraitda#hotsiia il.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu
representante legal 

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇO S N° 2020.01.23.2

I *  SL  ; |jÉ jL
Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral

— CRC, ora apresentado para fins de habilitação;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município dc Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos 
apresentados junto a este Edital Convocatório.

VALOR GLO BAL R$: 594.186,57 (Quinhentos e Noventa e Quatro Mil Cento e Oitenta e 
Seis reais e Cinquenta e Sete centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro
CNPJ: 15.621.138/0001-85
Prazo de Execução: conforme edital
Validade da Proposta: conforme edital.

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15^21.138/0001-85

cd Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

azeiro do Norte/CE, 11 de fevereiro de 2020.

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1S.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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.L. CONSTR # r ORA LTI) VIE
i 15.621.138/0001-85 RUA A l GUSTO DIAS DE O t r  RA, 8 1 5 - NOVO
•H IRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031 ^ -T E L . (88) 21416322
Wli tpp 99957-8210. E-raail: a.i.l.construtoraltda@ botniail.com

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15g621.138i0001-85’J: 1 ^6 21 .1 38^0

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 19 .621 .138 /000 1 -8 5

Fee. P in to  de M acedo  Jun io r 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco P ere ira  de Sousa 
Engs C ivil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.62J. 138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A , 815 -  N O V O  
JU A Z E IR O  -  JU A ZEIR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210, E-m ail: aJ.K construtoraUda#hotinail*com

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO S C A  C / REJUNTAM ENTO D A TA  : 1 0 /0 2 /2 0 2 0  BDI : 2 7 ,1 8 %

FO N TE  V E R S Ã O  H O R A M ES REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O C A L : DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LO C ALIDADES

C LIEN T E: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V AR ZEA  ALEG RE-CE

2

3

4

4 1 

4.2

5

6

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

OBRAS DE DRENAGEM 

MEIO FIO 

SARJETA 

PAVIMENTAÇÃO 

LIMPEZA DA OBRA

VALOR TOTAL:

15.976,72 2,69

2.754,05 0,46

681,64 0,11

125.306,69 21,09

75.646.12 12.73

49.660.57 8.36

438.731,58 73,84

10.735,89 1,81

594.186,57 100,00

Q u inh e n to s  e Noventa e Q uatro  M il C ento e O iten ta  e Seis reais e C inquen ta  e Sete centavos

jL j L j  I

ONS1 RU %  p  /■ ' 

é  â  ? ....'

o

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
. iO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTD A -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-8? RUA A U G l STO  DIAS DE O L IV E IR A . 815 -  NOVO  
JUAZEIRO  -  JU A Z E IR O  D O  NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.l.canstrutoraltda@ hotm ail.com

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
DATA : 10 /02/2020  BDI : 2 7 .18 %

FO N TE VERSÃO  HO RA M E 5 REP.

S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  - 1 2 /2 0 1 8

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R IA S

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72
25,00 25.00 25,00 25,00 100,00

3.994,18 3.994,18 3.994,18 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.754,05
25.00 25.00 25,00 25.00 100,00

688,51 688.51 688,51 688,52 2.754,05

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64
25,00 25,00 25.00 25,00 100,00

170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 125 306 69
25,00 25.00 25.00 25,00 100.00

31 326,67 31.326,67 31.326,67 31.326,68 125.306,69

5 PAVIMENTAÇÃO 438.731 58
J „ í. mamr '

25.00 •>*nn
............ . . .......... 25,00 25,00 100,00

109.682,90 109.682,90 109.682,90 109.682,88 438.731,58

6 LIMPEZA DA OBRA 10.735.89
. .  . .

I 25.00 25,00 25.00 100.00

2.683,97 2.683,97 2.683,97 2683.98 10.735,89

594 186.57
148.546,64 148.546,64 148.546,64 148.546,65

594.186,57
148.546.64 297.093,28 445.639,92 594.186,57

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAMENTO 

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA ALEGRE-CE

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15/^1.138/0001-85

Fco.'Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

O

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15&21.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

imrtk• J S ® '
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I A.I.L. CONSTRUTORA LTDA- M E  f f  ,
l i  CXPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O L IVEIRA. 815 -  X O V O  (g F ,S - / l ^ Z £ i  

J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO NO RTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.l.construtoraltda(â hotinaiI.com

COMPOSIÇÃO DO BDI
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C/ REJUNTAM ENTO D A TA  : 1 0 /0 2 /2 0 2 0  BDI : 2 7 ,1 8 %

FONTE VERSÃO HORA MES 8EF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERACÁO 81.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOCALIDADES

C LIEN TE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V AR ZEA A LEG RE-CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefíc io

S + G Garantia/seguros 0.8000

L Lucro 7,4000

TOTAL 8,2000
......... ...........i
■:i  i  
f f
: i  v . Æ f. % ^  C l i ,

Despesas Ind ire tas t ..................
AC Adm inistração central 4,0000

DF Despesas financeiras
....

0,5900

Riscos 0.9700

----------- :-------—
TOTAL 5,5600

1 Im postos

PIS 0.6500

COFINS 3.0000

ISS 2.0000

CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇAO INSS) 4.5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,18%
(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

j L «

A

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ^15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
EngS Civil CREA RN 2637-D
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j l  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
H  c N P J : 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 8 1 5 -  N O V O  

JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO NO R TE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraitda^íhotiiiail.coni

TA B ELA  DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAM ENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IV ER SA S  LOCALIDADES

PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V AR ZEA A LEG RE-CE

D A T A  : 10/02/2020 BDI : 27.18%
FO N TE  V E R S Ã O

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  M ES REF.

85.20% - 12^2018

C O D D E S C R IÇ Ã O HORA % M E S  %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0 ,0000

A2 SESI 1,5000 1.5000

A3 SENAI 1,0000 1.0000

A4 INCRA >¥W 0,2000 0 .2000

A5 SEBRAE f f
0,6000 0 ,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2 .5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho " ■  \  \ 3 0000 3 ,0000

A8 FGTS , r W  i 8,0000 8 0000

. . T O T A L 16,8000 16,8000

A . .

•  B G R U P O B

B1 Descanso Semanal Remune raao 17,8500 0 ,0000

B2 Feriados
...........

3,7100 0 ,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0 .7200 0 ,5600

B7 D ia s  de Chuvas 1,5500 0 ,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0 ,0900

BS Férias Gozadas 9,1800 7 ,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0 ,0200

T O T A L 44,9700 16,8400

T T
C G R U P O C /
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4 .3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0 .1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 4 ,8100 3,7000UepOSIlU rxcoUadU O c lll JUold udU od ... \
C5 Indenização Adicional •' & 1  1 %  » '-s f 0 ,4700 0.3600

»As« ^ T O T A L 15,4100 11,8600

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0.4700 0.3600

T O T A L 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D C fJ

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.(^1.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: l iy 621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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AJ.L. CONSTRUTORA LTD A -  ME
&  CXPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A . 815 -  NO VO  

JU A Z E IR O  -  JU A ZEIR O  DO  NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a .i.l.construtoraltda@ hotm ail.com

RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAM ENTO D A T A  : 10/02/2020 BDI : 27.18%

FO N T E  V E R S Ã O  H O RA M E S R E F.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOCALIDADES

C L I E N T E : P REFEITURA M U NIC IPAL DE VAR ZEA A LEG RE-CE

1.1. XX.. - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

V A L O R  ENCARG O S: 0,00

V A L O R  CO M  ENCARG O S: 3.140,57

V A L O R  BDI (27.18% ): 853,61

V A LO R  COM BDI: 3.994,18
\
_

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)
1 I  ,  f f  ?

M A O  Dí OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7.13 14.27

' Æ B Ê m  .
TOTAL MAO DE OBRA: 14.27

r v FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1 .02000000 31.21 31,83

moo ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 20.20 20,20

i I1591 PONTALETE /  BARROTE 0E 3“x3" SEINFRA M 4,50000000 15,47 69,62

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 10,60 1,59

TOTAL MATERIAL: 123,24

V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 12,15

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 149,66

V A LO R  BDI (27.18% ): 40,68

V A L O R  COM BDI: -190,34

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2.00000000 62.47 124.94

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,20

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4.00000000 1.41 5,64

ï  ! TOTAL EQUIPAMENTO: 132,78

|m a O D£ OSRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

® 0037
AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7,84 31,36

^ 2 3 8 2 NIVELADOR SEINFRA H 4.00000000 11.59 46.35

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15.50 77.48

TOTAL MAO DE OBRA: 155.19

V A L O R  EN C A R G O S  (85.20% ): 146,77

V A LO R  COM ENCARG O S: 434,74

( V A LO R  BDI (27.18% ): 118,16

J V A L O R  CO M  BDI: 552,90

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÂO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 69,15 0,00

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00027778 195,11
/

0,05

A I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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. I A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
l à  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DÍAS DE O LIV EIR A . 815 -  NO V O  

JU A Z E IR O  -  JUA ZEIR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.l.construtoraltda(« hotm ail.com

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,05

M A O  OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.00055556 7.13 0,00

TOTAL M AO  DE OBRA: 0,00

V A L O R  E N CARG O S (86.20% ): 0,01

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 0,06

V A L O R  BDI (27.18% ): 0,02

V A L O R  COM BDI: 0,08

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9.63 1.44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 7.13 1.78

I  i  ! t *  3
TOTAL M A O  DE OBRA: 3,22

f/ATERlAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 2.82 2,82

TOTAL MATERIAL: 2.82

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEM A os COM SWERCAl SEINFRA M2 0,25000000 2,24 0,56

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.5Dm SEINFRA M3 0,01500000 18.90 0.28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3.59 0.13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 225.56 7,67

TOTAL SERVIÇO: 8.64

V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 5,18

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 19,86

V A L O R  BDI (27.18% ): 5,40

V A LO R  COM BDI: 25,26

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

V  AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 7.13 20,90

CONSTRUTOR •  ^ .

TOTAL M A O  DE OBRA: 20,90

V A L O R  EN C A R G O S  (85.20% ): 17,81

V A LO R  COM ENCARG O S: 38,71

V A LO R  BDI (27.18% ): 1 0 ,5 2

<  y V A L O R  CO M  BDI: 49,23

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33

TOTAL M AO  DE OBRA: 71,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.77800000 48.00 37.34

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 72,24 69,77

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.43 94.60

TOTAL MATERIAL: 201.71

V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 60 ,7 7

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15/J2L138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
EngS Civil CREA RN 2637-D
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A.l.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O L IV EIR A , 8 1 5 - N O V O  
JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO  NORTE -  CE CF.P: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
Wfaatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.I.construtoraitda(«‘hotm ail.coni

V A LO R  COM ENCARG O S: 333,81

V A L O R  BDI (27.18% ): 90,73

V A L O R  CO M  BDI: 424,54

5 .1 . C2896 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S I REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 7 2 4 C Ó M P A C T A D O R  DE P LAC A V IB R A T Ó R IA  HP 4  (CH P) SEINFRA H 0 .0 5 0 0 0 0 0 0 16,67 0 ,8 3

I0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  LISO T A N D E M  A U TO P R O P E L ID O  (CH P) SEINFRA H 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0 6 7 ,0 6 0 ,6 7

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

M AO  S i 03KA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEI RO ^ SEINFRA H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 9 .6 3 2 .8 9

I2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0 .6 0 0 0 0 0 0 0 7 .1 3 4 .2 8

TOTAL M A O  DE OBRA: 7,17

I FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 1 1 1 A R E IA  V E R M E L H A  I SEINFRA M 3 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 4 3 ,3 0 6 .5 0

I1 6 0 0 PEDR A DE M Â O (R A C H Ã O ) |  ^ N F R A M 3 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 6 2 .9 2 9 ,44

f ,

TOTAL MATERIAL: 15,94

V A LO R  E NCARG O S (85.20% ): 6,59

V A L O R  COM ENCARG O S: 31 ,2 0

V A L O R  BDI (27.18% ): 8,48

V A L O R  CO M  BDI: 39,68

5.2. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 C O M P A C T A D O R  DE P LAC A V IB R A T Ó R IA  HP 4  (CH P) SEINFRA H 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 16 .67 0.83

Í0726 C O M P A C T A D O R  LISO T A N D E M  A U TO P R O P E L ID O  (CHP) SEINFRA H 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0 6 7 .0 6 0 .67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 4 4 5 CALCETEI RO SEINFRA H 0 .3 0 0 0 0 0 0 0 9 6 3 2 ,8 9

I2 5 4 3 SERVENTE g SEINFRA H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7.13 4 .2 8

TOTAL M AO  DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 1 1 1 A R E IA  V E R M E LH A

i
S£! N FR A M 3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 4 3 .3 0 6 .5 0

116 00 PEDR A DE M Ã O  (R A C H Ã O ) SEINFRA M 3 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 6 2 .9 2 9 .4 4

A
TOTAL MATERIAL: 15.94

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0 1 7 1 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E AR E IA  S /P E N . TR AÇ O  1 :4 SEINFRA M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 2 8 6 .6 5 12 .33

D
TOTAL SERVIÇO: 12,33

V A LO R  E NCARG O S (85.20% ): 9,20

V A LO R  COM ENCARG O S: 46,14

V A L O R  BDI (27.18% ): 12,54

V A LO R  COM BDI: 58,68

6 .1 . C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0 ,0 7 5 0 0 0 0 0 7,13 0 .5 3

TOTAL M AO  DE OBRA: 0,53

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.l.L Construtora Ltda 
CNPJ: y5.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
EngS Civil CREA RN 2637-D
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V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 0,46

V A L O R  CO M  ENCARG O S: 0,99

V A L O R  BDI (27.18% ): 0,27

V A L O R  COM BDI: 1,26

I  S

%

A, í . L
: O N S T

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: ^5.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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% A.I.L. CONSTRUTORA L T D A - M E
It- CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O L IV EIR A . 815 -  NO VO  

J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO  NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda(«:hotm aii.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu
representante legal 

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇO S N° 2020.01.23.2

j t  \  pi

Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral
— CRC, ora apresentado para fins de habilitação;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.A . Tm

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município dc Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos 
apresentados junto a este Edital Convocatório.

VALOR G LO BAL R$: 594.186,57 (Quinhentos e Noventa e Quatro Mil Cento e Oitenta e 
Seis reais e Cinquenta e Sete centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro
CNPJ: 15.621.138/0001-85
Prazo de Execução: conforme edital
Validade da Proposta: conforme edital.

O

A .I.L  CONSTRUTORA LT D A -M E 

CNPJ: 15/621.138/6001-85

Fco.-'Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Juazeiro do Norte/CE, 11 de fevereiro de 2020.
&

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^52X138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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' Ä lA.LL. CONSTWÜTORA LTDA -  ME
« L c NPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.Lconstnjtoraltda@hotniall.coin

PLANILHA ORÇAMENTARIA
'  PAV IM E N TA Ç Ã O  EM P ED R A  TO S C A  C/ REJUNTAM ENTO

" D IVER SAS RUAS E LAD EIR A S  EM DIVERSAS LOC ALIDADES

PR E FEITU R A  M U N IC IPA L DE V AR ZEA  ALEG RE-CE

DESCRIÇÃO
••

FONTE UNID QUANTIDADE

DATA : 10/02/2020 B D i  : 27,18%
V tK S À O  H O R A M ÊS D A T A  «CF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

— -

______
PREÇO u n it Ar io  r *

— [Z COM BDI

PREÇO 
TOTAL R$

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA

VALOR TOTAL:

Quinhentos e Noventa e Quatro Mil Cento e O itenta e Seis reais e Cinquenta e Sete centavos

f o r

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPj: 1 5 ^ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

A.I.L C ons tru to ra  Ltda 
CNPi: 1 /6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. P in to  de M a cedo  Jun io r 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pere ira de Sousa 
Eng« C ivil CREA RN 2637-D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O L IV EIR A , 8 1 5 - NO VO  
JU A ZEIR O  -  JUA ZEIR O  DO NO R TE -  CE CEP: 63.031,760 - TEL. (88) 21416322’ 
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.Lconstrutoraitdai^hotm ail.eom

f p i s c t e

RESUMO DO ORÇAMENTO

C LIEN TE:

PAVIM ENTAÇAO  EM PEDRA TO S C A  C / REJUNTAM ENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LO C ALIDADES

PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V AR ZEA A LEG RE-CE

D A T A  : 10/02/2020 BD I : 27.18%
FO N T E  V E R S Ã O

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HO RA M ES

85.20%

REF.

12/2018

ADMINISTRAÇAO DA OBRA 

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

OBRAS DE DRENAGEM 

MEIO FIO 

SARJETA 

PAVIMENTAÇÃO 

LIMPEZA DA OBRA

VALOR TOTAL:

15.976,72 2,69

2.754,05 0,46

681,64 0,11

125.306,69 21,09

7 5 6 4 6 ,1 2 12 ,7 3

4 9 .6 6 0 ,5 7 8 ,3 6

438.731,58 73,84

10.735,89 1,81

594.186,57 100,00

Quinhentos e Noventa e Quatro Mil Cento e Oitenta e Seis reais e Cinquenta e Sete centavos

=• •

A.I.L. 
CONSTRUTORA

o
\ J

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15£21.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

Página 3 de 10



; I TA.I.L. CONSTRLTt A LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G l O DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NO VO  
JUA ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO NO RTE CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
YVhatsapp 99957-8210. E-maii: a.i.l.construtoraltdara hotmail.com

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAM ENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOCALIDADES

PREFEITURA M U NIC IPAL DE V AR 2E A  A LEG RE-CE

D A TA  : 1 0 /0 2 /2 0 2 0 BDI : 2 7 ,1 8 %

FO NTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HO RA M ES REF.

85.20% - 12/2018

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

3.994,18 3.994,18 3.994,18 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

688,51 688,51 688,51 688,52 2.754,05

MOVIMENTO DE TERRA
25,00 25,00 25.00 25.00 100,00

170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

OBRAS DE DRENAGEM
25 00 25.00 25.00 25.00 100.00

í  1 31 326,67 31 326,67 31.326,67 31.326,68 125.306,69

PAVIMENTAÇÃO
25.00 25.00 25,00 100,00

109.682,90 109.682,90 109.682,90 109.682,88 438.731,58

LIMPEZA DA OBRA 1 15,735,89
25.00 25.00 25,00 25.00 100.00

2.683,97 2.683,97 2.683,97 2.683,98 10.735,89

148.546,64 148.546,64 148.546,64 148.546,65

148 546.64 297.093,28 445.639,92 594.186,57

381 Ja

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1^21.138/0^01-85 

</_

c ?

Fco. Pinto de Mac^do Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: ft5.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-D

Página 4 de 10



A.l.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A , 815 -  N O V O  
JU A Z E IR O  -  JU A ZEIR O  D O  NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a .i.l.construtoraltdaâíhotinail.com

|F l a â 2 2 t l )
u °

COMPOSIÇÃO DO BDI
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO S C A  C / REJUNTAM ENTO

DIVER SAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOCALIDADES

PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V A R ZE A  ALEG RE-CE

D A TA  : 10/02/2020 BDI : 27.18%
FO N TE  V E R S Ã O  H O R A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

REF.

12/2018

COD DESCRIÇÃO

1 Im p o s to s

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 2,0000

CPRB (4.5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,5000

T O T A L 10,1500

BDI = 27,18%
(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1 A.l.L,

CONSTRUTORA

0

CONSTRUTORA LTDA-ME 
■: PJ: 15.6^4.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

C>
O

A.l.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1(5^62^138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
?t* -C N P J : 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A . 8 1 5 -N O V O  

JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO NO R TE -  CF. CF.P: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-inail: a .i,l.con stru toraltda#h otm ail.com

T A B E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAM ENTO D A TA  : 10/02/2020 BDI : 27.18%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IV ER SA S  LOCALIDADES

CLIEN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE V AR ZEA A LE G R E -C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

C1

C2

C3

C4

C5

GRUPO C
—

Aviso Prévio Indenizado A  I 1
1 L  J  «

Aviso Prévio Trabalhado

Férias Indenizadas

Depósito Rescisão Sem Justa Cau:

Indenização Adicional

5.6000

0.1300

4,4000

4,8100

0,4700

15,4100

r » GRUPO B

Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

53 Auxilio - Enferm idade 0.9200 0,7100

B4 13° Salário 10.8300 8.3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0.0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9.1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

4,3100

0,1000

3.3900

3,7000

0,3600

I w GRUPO D

Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.5500 2 8300

D2L Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0 3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista  = 85,20%  
M ensalista = 48,69%

A + B + C + D

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^.138/0001-85

co . Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

O

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: l% 62L138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Eng? Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  MEA
m -C N P J : 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A , 815 -  NO VO  

JU A ZEIR O  -  JUA ZEIR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 2 1416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.constru toraltdatâíhotm ail.com

RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAM ENTO D A TA  : 10/02/2020 BDI : 27.18%

FONTE VERSÃO HORA MES REF-
SEINFRA 026.1 COM DESONEFIAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOCALIDADES

CLIEN TE: PREFEITURA M U NIC IPAL DE VAR ZEA A LEG RE-CE

1.1. XX.. - A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A  (M E S )

V A LO R  ENCARG O S: 0,00

V A L O R  CO M  ENCARG O S: 3.140,57

V A LO R  BDI (27.18% ): 853,61

V A L O R  COM BDI: 3.994,18

r -  - 5. .

2.1. C 1937 -  P L A C A S  P A D R Ã O  D E O B R A  (M 2)
^  I  ^

IV AO DE OBRA
...........................

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 2  0 0 0 0 0 0 0 0 7 .1 3 14 ,27

TOTAL M AO  DE OBRA: 14,27

M A TM IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C H A P A  DE A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ESP. 0.3MM SEINFRA M 2 1 .0 2 0 0 0 0 0 0 31.21 3 1 ,8 3

I I 100 ESM A LTE S INTÉTICO SEINFRA L 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 20 .2 0 20  20

11691 PO NTALETE /  BARR O TE DE 3“x3" SEINFRA M 4 .5 0 0 0 0 0 0 0 15,47 6 9 .6 2

11725 PREGO 15X 15 SEINFRA KG 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 10.60 1,59

TOTAL MATERIAL: 123.24

V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 12.15

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 149,66

V A LO R  BDI (27.18% ): 40,68

V A L O R  COM BDI: 190,34

2.2. C 2872  - L O C A Ç Ã O  D A O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  >50 00  M 2) (HA)

r o . ’ !PAM !N TO FONTE . UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

.0700 C A M IN H O N E T E  SAVEIR O  (CH P) SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 62 .4 7 124.94

I0 7 5 8 N ÍV E L (CH P) SEINFRA H 4 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 5 2 ,2 0

I0 7 7 5 TE O D O L IT O  (CH P) SEINFRA H 4 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1.41 5 ,6 4

r 1 !  t i v i  i  r  n  i
TOTAL EQUIPAMENTO: 132.78

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Æ 7
AJU D A N TE SEINFRA H 4 .0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,8 4 31 ,3 6

Q P s2 N IVE LA D O R SEINFRA H 4 ,0 0 0 0 0 0 0 0 11 ,59 4 6 ,3 5

I2 4 4 5 TO P O G R AFO SEINFRA H 5 .0 0 0 0 0 0 0 0 15 50 77 ,4 8

TOTAL M AO  DE OBRA: 155.19

V A L O R  E N CARG O S ( 8 5 .2 0 % ) : 146,77

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 434,74

y 7

V A LO R  BDI (27.18% ): 118,16

V A L O R  COM BDI: 552,90

3.1. C 3232 - R E C O N F O R M A Ç Ã O /P A T R O L A G E M  D A P L A T A F O R M A  (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

'0642 M O T O  N IV E LA D O R A  (C H I) SE INFRA H 0.00000000 6 9 .1 5 0,00

I0756 M O T O  N IV E LA D O R A  (CH P) SEINFRA H 0 ,0 0 0 2 7 7 7 8 195.11 0.05

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

O
A.I.L Construtora Ltda 

CNPJ: 1^,621^38/0001-85 

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
W  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  Df AS DE O L IV EIR A , 815 -  NO VO  

JU A Z E IR O  -  JUA ZEIR O  DO  NO RTE -  CF. CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a .i.i.con stru toraitda^ h otin ail.eom

TOTAL EQUIPAMENTO: 0.05

M A O  D€ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0 .0 0 0 5 5 5 5 6 7 .1 3 0.00

TOTAL M AO  DE OBRA: 0.00

V A LO R  E NCARG O S (85.20% ): 0,01

V A LO R  COM ENCARG O S: 0,06

V A LO R  BDI (27.18% ): 0,02

V A L O R  CO M  BDI: 0,08

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

M A O  OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 3 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 9,63 1.44

I2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 7,13 1,78

TOTAL M AO  DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12544 F O R M A  M E T Á L IC A  P /B A N Q U E T A S  (A LU G U E L) SEINFRA M 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 2.82 2,82

- , ...
TOTAL MATERIAL: 2,82

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0 5 8 8 C A IA Ç Ã O  EM  D U AS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M 2 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 2 .2 4 0 .5 6

C 27 84 ESCAVAÇÃO  M A N U A L  SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SE IN FRA M 3 0 ,0 1 5 0 0 0 0 0 18 ,90 0.28

C 32 11 ESCAVAÇÃO  E C A R G A DE M A T E R IA L  DE JA Z ID A SEINFRA M 3 0 ,0 3 7 0 0 0 0 0 3,59 0 .1 3

C 3 2 6 8 C ON C RETO P /V IB R ., F C K = 1 0 M P a  C O M  A G R E G A D O  PR O D U ZID O  (S /TR A N S P .) SE INFRA M 3 0 ,0 3 4 0 0 0 0 0 2 2 5  56 7 .6 7

TOTAL SERVIÇO: 8.64

V A L O R  EN C A R G O S  (85.20% ): 5,18

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 19,86

V A LO R  BDI (27.18% ): 5,40

V A L O R  COM BDI: 25,26

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
/  1, *

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2 ,9 3 0 0 0 0 0 0 7 .1 3 2 0 ,9 0

CONSTRUTOR
n <J

TOTAL M AO  DE OBRA: 20,90

V A LO R  E NCARG O S (85.20% ): 17,81

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 38,71

V A LO R  BDI (27.18% ): 10,52

V A L O R  COM BDI: 49,23

[4.2.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

IV.AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

! 25 43 SERVENTE SEINFRA H 10 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7,13 7 1 ,3 3

TOTAL M AO  DE OBRA: 71,33

L ateoal " FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 1 0 9 A R EIA  M E D IA SEINFRA M 3 0 ,7 7 8 0 0 0 0 0 4 8 ,0 0 37 ,34

I0 2 8 0 BR ITA SEINFRA M 3 0 ,9 6 5 8 0 0 0 0 72 ,2 4 69 .7 7

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R TLAN D SEINFRA KG 2 2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0.43 9 4 .6 0

TOTAL MATERIAL: 201,71

V A L O R  EN C A R G O S  Í85.20% ): 60.77

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
c.ÓC!0 ADMINISTRADOR

O
A.I.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15Í. 621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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A  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
l à CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U ST O  DIAS DE O LIV EIR A , 815 -N O V O  

JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO  NO R TE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a .i.l.construtoraltdaia hotm ail.com

V A L O R  C O M  ENCARG O S: 333,81

V A L O R  BDI (27.18% ): 90,73

V A L O R  COM BDI: 424,54

5.1. C2896 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S I REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,67 0,83

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 67,06 0.67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEI RO SEINFRA H 0,30000000 9.63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7.13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I I0111 AREIA VERMELHA
llg l l

SEINFRA M3 0,15000000 43,30 6 50

U 6 Û 0 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 62,92 9.44

ã r

TOTAL MATERIAL: 15,94

V A LO R  EN C A R G O S  (85.20% ): 6,59

V A LO R  C O M  ENCARG O S: 31,20

V A L O R  BDI (27.18%): 8,48

V A L O R  COM BDI: 39,68

5.2. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 16.67 0.83

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 67,06 0,67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9.63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7.13 4 28

TOTAL MAO DE OBRA: 7.17

M V f í  iAl FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

AREiA VERMELHA S0NFRA M3 0,15000000 43,30 6.50

I1600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M 3.. 0,15000000 62,92 9.44

TOTAL MATERIAL: 15,94

s a *  * FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 286 65 12.33

TOTAL SERVIÇO: 12.33

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,20

VALOR COM ENCARGOS: 46,14

Gk/ VALOR BDI (27.18%): 12,54

J VALOR COM BDI: 58,68

6.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7.13 0,53

TOTAL MAO DE OBRA: 0,53

A .I.L  CO NSTRUTO RA LT D A -ME 
CNPJ: 15 .( j^L . 1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

O
A .I.L  Construtora Ltda 

CNPJ: 1Ï. 621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIV EIR A , 815 -  N O V O  
JU A Z E IR O  -  JU A ZEIR O  D O  NORTE -  CE CF.P: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.I.construtoraItda@ hotm ail.com

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

VALOR BDI (27.18%): 0,27

VALOR COM BDI: 1,26

LI
n

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.^21 .138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-D
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IDEAL CONSTRUÇÕES
C O NSTRUINDO  O  FUTURO

PROPOSTA DE PREÇOS

Pereiro - CE, 10 de fevereiro de 2020.

Ao
Governo Municipal de Várzea Alegre 
Comissão Permanente de Licitação

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a Vossas Senhorias nossa proposta de preços, conforme planilha abaixo, referente a TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.1, cujo 
objeto é a contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município 
de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o Município dc Várzea Alegre/CE, 
conforme projetos e orçamentos apresentados junto a este Edital Convocatório, pelo preço global de R$ 583.460,23 (Quinhentos e Oitenta e 
Três Mil Quatrocentos e Sessenta reais e Vinte e Três centavos)

Outrossim, o licitante, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8:666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS 
N* 2020.01.23.2;

^ ^ j e ,  para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 79 da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não 
emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender 
as exigências para a execução do objeto acima cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente 
licitação.

PROPONENTE: IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
Endereço: Avenida João Holanda, 06, Centro, Pereiro-CE, CEP 63.460-000
CNPJ: 22.336.279/0001-11
REPRESENTANTE: Anderson Santos da Silva
CPF N°: 022.936.523-00
E-mail: idealconstrucoeseservicos@gmail.com
Banco: Banco do Brasil S/A Agência N9.: 4047-9 Conta Corrente N 2 .: 11.536-3 
Prazo de execução: 120 (cento e vinte) dias.
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

h le d  Construções e Serviços Ltda C a rlo s  r Í obto  C os ta  S ousa
And&rson Santos da Silva Eng.° Civil CREA/CE 13902-D

CPF: 022.936.523-OC " RNP n0060285653' 1
Sócio Administrador

I D E A L  c o n s t r u ç o e s  e  s e r v i ç o s
CfMPJ.: 22.33ó.279/0001-11 /  CGF: 06.447072-5 /  Inscrição Municipal: 16000757 
A v. João MoLar-xds», 0 < f >  -  CZontro /  P ere iro --C E  - CEP: 6 3 .4 6 0  O O O 
email: idealconstrucoeseservicosegmaiLcom (88)99961 -3174 /  99683-2124

mailto:idealconstrucoeseservicos@gmail.com


IDEAL CONSTRUÇÕES
{ S i l l  CONSTKiPOOOfurmO

)  PLANILHA ORÇAMENTÁfÍ J
O BRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO D A TA  : 10/02 /2020  BD I : 27 ,18%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEM BDI COM BDI SEM BD I COM BD I

1 ADM IN ISTR AÇ ÃO  DA O BRA 11.934,16 15.177,86

1.1 COMP-134718 AMINISTRAÇÃO DA O B R A PRÓPROA MÊS 1,00 11.934,16 15.177,86 11.934,16 15.177,86

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.145,31 2.728,41

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE O B R A SEINFRA M2 12,00 149,52 190,16 1.794,24 2.281,92

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA CO M  AUXÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 413,02 525,28 351,07 446,49

3 MOVIM ENTO D E TE R RA 511,23 681,64

3.1 C3232 RECONFORM AÇÃO/PATROLAGEM  DA PLATAFORM A SEINFRA M2 8.520,55 0,06 0,08 511,23 681,64

4 O BR AS DE DRENAGEM 96.495,15 122.708,30

4.1 MEIO FIO 58.007,34 73.759,46

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 19,37 24,63 58.007,34 73.759.46

4.2 SARJETA 38.487,81 48.948,84

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAM PO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 36,77 46,76 3.854,23 4.901,38

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTR U TU R AL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 330,41 420,22 34.633,58 44.047,46

5 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEMA V IÁ R IO 339.599,89 431.939,36

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM P ED R A  TO SCA C l REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,88 45,42 57,77 339.599,89 431.939,36

6 LIM PEZA DA OBRA 8.009,32 10.224,66

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM Á R EA  URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,94 1,20 8.009,32 10.224,66

VALOR TOTAL: 583 .460 ,23

Q u in h e n to s  e O ite n ta  e T rês M il Q u a tro c e n to s  e S essen ta  re a is  e V in te  e T rês  c e n ta v o s

n / v  c t ^ 7  

ídecrf Construções e Serviços Ltda 
Anderson Santos da Silves 

CPF: 022.936.523-00
Sódo Administrador

E " S ° r S ? « 6 0 2 8 5 6 5 3 - 1

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA, 06 - CENTRO - CEP: 63.460-000 - PEREIRO/CE - FONE: (88) 99961-3174
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f j k l  IDEAL CONSTRUÇÕES
| j |  t* úONSTHUNOOOFuryRO

)  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAN^IRO
O BR A : PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO D A T A : 10/02/2020 BD I : 27 ,18%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

C LIE N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALO R  (R$) 30° SEM ANA 60° SEMANA 90° SEM ANA 120° SEM ANA Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO D A OBRA 15.177,86
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

3.794,47 3.794,47 3.794,47 3.794,45 15.177,86

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.728,41
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

682,10 682,10 682,10 682,11 2.728,41

3 M OVIM ENTO DE TERRA 681,64
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 122.708,30
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

30.677,08 30.677,08 30.677,08 30.677,06 122.708,30

5 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEMA V IÁRIO 431.939.36
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

107.984,84 107.984,84 107.984,84 107.984,84 431.939,36

6 LIM PEZA DA OBRA 10.224,66
25,00 % 25,00 % 25.00 % 25,00 % 100,00%

2.556,17 2.556.17 2.556,17 2.556,15 10.224,66

583.460,23
145.865,07 145.865,07 145.865,07 145.865,02

583.460,23
145.865,07 291.730,14 437.595,21 583.460,23

A ^ d í r

Ideai Construçõds e Serviços tH n  
Ândsrson Santos da Silva 

CPÍ: 022.936.523-00 
Sócio Administrador

C a rlo s  R érra to  C o s ta  S o u sa  
Enq.° Civil CREA/CE 13Ô02-D 

RNP N °0 6 0 2 8 5 6 5 3 -l

G

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA, 06 - CENTRO - CEP: 63.460-000 - PEREIRO/CE - FONE: (88) 99961-3174
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COD DESCRIÇÃO %

D espesas Ind ire ta s

AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TO TAL 5,56

B ene fíc io

S + G Garantia/seguros 0.80
L Lucro 7,40

TO TAL 8,20

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TO TAL 10,15

BDI = 27,18%  

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

n

Sded Construções e Serviços l*do 
Anderson Santos da SiSva 

CPF: 022.936.523-00 
Sócio Administrador

r a r lo s  R sH ato  C os ta  S ousa  
F p q O  Civil CREA/CE 13902-D 

RNP No06 0 2 8 5 6 5 3 -l

< /

J

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA, 06 - CENTRO - CEP: 63.460-000 - PEREIRO/CE - FONE. (88) 99961-3174
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ccNsmotNOocFiimo

LOCAL:

CLIENTE:

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/  REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8.00

TO TAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TAL 15,41 11,86

D GRUPO D 1
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 \ J  2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TO TAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
M ensalista  = 48,69%

A + B + C + D

idea* Construções e Serviços i* 
Anderson Santos da Sí2va 

CPFi 022.936.523-00 
Sócio Administrador

O

C a rlo s  RWnato C os ta  S ousa  
Enq.o Civil CREA/CE ; -vü2 D 

RNP N°0&0285653-1

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA, 0 6 -  CENTRO - CEP: 63.460-000- PEREIRO/CE - FONE: (88) 99961-3174
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1 $ IDEAI CONSTRUÇÕES
coHm^NOOoruvjto

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 10/02/2020
FO N TE V E R S Ã O  HO R A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C O M P-134718 - A M IN IS TR A Ç ÃO  DA O BR A (MÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA HxMÊS 0,53200000 12506,07 6653,23

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÈS 0,95000000 5558,87 5280,93

TOTAL MAO DE OBRA: 11934,16

VALOR COM ENCARGOS: 11.337,45

VALOR BDI (27.18%): 3.081,52

VALOR COM BDI: 14.418,97

C1937 - P LAC AS PAD RÃO  DE O B R A  (M 2 )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 
^ ---------

SERVENTE SEINFRA H 1,90000000 13,21 25.10

•
TOTAL MAO DE OBRA: 25,10

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 31,50 32,13

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 20,39 20,39

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 15,62 70,29

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 10,70 1.61

TOTAL MATERIAL: 124,42

VALOR COM ENCARGOS: 148,26

VALOR BDI (27.18%): 40,30

VALOR COM BDI: 188,56

C2872 - LO C AÇ ÃO  DA O B R A  COM AU XÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁR EA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 66,24 132,48

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,53 ( \ /  2,12

^ » 7 7 5 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1.34 ( ] /  5,36

TOTAL EQUIPAMEN-b: J 139,96

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA. 06 - CENTRO - CEP: 63.460-000 - PEREIRO/CE - FONE: (88) 99961-3174
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-------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------1 Z .______________

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f  F IS a M  /

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 2\1fc% {  ( f r

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - vJtSoÍ íT 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.00052778 13,21 0,01

TO TAL MAO DE OBRA: 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (27.18%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,08

C0365 - B AN Q U ETA/ MEIO FIO DE CONCRETO M O LDADO  NO LO C A L (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.14250000 17,83 2,54

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,23750000 13,21 3.14

TOTAL MAO DE OBRA: 5,68

0 ^  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

F W I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,85 2,85

TOTAL MATERIAL: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 3,71 0,93

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 33,26 0,50

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,65 0,14

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10M Pa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S /TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 272,63 9,27

TOTAL SERVIÇO: 10,84

VALOR COM ENCARGOS: 19,08

VALOR BDI (27.18%): 5,19

VALOR COM BDI: 24,27

i j ______________
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ — ----------------------

C1256 - ESC AVAÇ ÃO  M A N U A L CAM PO ABE R TO  EM TERRA ATÉ 2M (M3) ^
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRICK J  TOTAL

^ ^ 2 5 4 3  SERVENTE SEINFRA H 2.78350000 13,21 36,77

TOTAL MAO DE OBRA: 36,77

VALOR COM ENCARGOS: 34,93

VALOR BDI (27.18%): 9,49

VALOR COM BDI: 44,42

C0836 - CONCRETO NÃO E STR UTU RAL PREPARO M AN U AL (M3) r\
ÍNtE—^  PFMAO DE OBRA FONTE PREÇO UNITÁRIO

12543 SERVENTE SEINFRA 9.50000000 13,21 125.50

TOTAL MAO DE OBRA:
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IDEAL CONSTRUÇÕES 
l i r a  CONSTSUtNOOôfutyso

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS |F I s
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : \  A

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

VALOR BDI (27.18%): 88,10

VALOR COM BDI: 412,23

C2895 - PAVIM ENTAÇ ÃO  EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAM ENTO (AG REG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 22,94 1,15

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 73,46 0.73

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,88

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,28500000 17,83 5,08

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,57000000 13,21 7,53

TOTAL MAO DE OBRA: 12,61

0 *  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

• P  10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 43,70 6,56

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 63,51 9,53

TOTAL MATERIAL: 16,09

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 345,02 14,84

TOTAL SERVIÇO: 14,84

VALOR COM ENCARGOS: 44,79

VALOR BDI (27.18%): 12,17

VALOR COM BDI: 56,96

C3447 - LIM PEZA DE PISO EM ÁREA UR BAN IZAD A (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07125000 13,21 0,94

TOTAL MAO DE OBRA: 0,94

VALOR COM ENCARGOS: 0,89

VALOR BDI (27.18%): 0,24

VALOR COM BDI: 1,13

1'Jed Construções e Serviços 3 
Anderson Santos da Silves 
CPFs 022.936.523-00
Sótío Administrador

'<X
C a rlo s  R é n á to  C os ta  S ousa  
Eng.° Civil CREA/CE 1 .902-0  

RNP N °060 285 653 -l

IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 22.336.279/0001-11
AV. JOÃO HOLANDA. 06 - CENTRO - CEP: 63.460-000 - PEREIRO/CE - FONE: (88) 99961-3174

Página: 3
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LAVRAS DA MANGABEIRA/CE 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO.

Ref: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2.

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS

N° 2020.01. 23.1. OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca e, Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio n°78/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea/CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.
Conforme projeto e orçamento em anexo, parte integrante deste processo, pelo preço global de R$
494.325,38 (Quatrocentos e noventa e quatro mil trezentos e vinte e cinco e trinta e oito centavos) com 
prazo de execução de 04(quatro) Mêses. Conforme planilha orçamentaria anexa.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. (a).Luciano Rodrigues da 
Silva, portador(a) da carteira de identidade n°.97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34,como 
representante legal desta empresa.

Declaramos que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados no Anexo I, caso sejamos 
vencedores da presente licitação.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data 
da abertura da licitação.

Finalizando, Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebimento da Ordem de Serviços.

PROPONENTE: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE 
MÃO DE OBRA EIRELI-ME 

RUA: ALEXANDRE BEZERRA DE SOUZA N: 2jfÍ0 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA/CE.

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA. 

C PF:698.316.103-34.

CNPJ: 07.471.421/0001-40 
FONE: 88 3536-25-12

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 421 /0001 -4 0  FONE / FAX (88) 3536-2190.
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PREFEITURA MUNICIPAL DK VÁRZEA ALEGRE -  CE

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJONTAMENTO
FONTES: SEINFRA 0 2 6 . 1  SEM DESONERAÇÃO

LOCAL: D IV E R SA S RUAS E L A D E IR A S EM D IV E R SA S LO CA LID A D ES

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE -  CE B D I= |2 7 ,18%

ORÇAMENTO CONSOLIDADO

1 ADMINISTRACAO DA OBRA — “ — 15.976.72
1.1 lADMINISTRACÃO DA OBRA | | MÊS | 4,00| 3.140.57| 3.994,18 15.976,72
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,45

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 125,90 160,12 1.921,44
2r2 C2872 LOCACAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO SEINFRA HA 0,85 347.82 442.36 376.01
3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,06 0,08 681,64
4 OBRAS DE DRENAGEM 103.258,07

L _  4.1 MEIO FIO 62.050,18
4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO 

LOCAL SEINFRA M 2.994,70 16,29 20,72 62.050,18
4.2 SARJETA 41.207,89

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 
2M SEINFRA M3 104,82 30,97 39,39 4.128,86

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 278,14 353,74 37.079,03
5 PAVIMENTAÇAO 363.590,95

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 38,24 48,63 363.590,95

6 LIMPEZA DA OBRA 8.520,55
6.1 C3447 I LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA | SEINFRA | M2 | 8.520,551 0 79 1,00 8.520,55

TOTAL GERAL C/ BDI 494.325,38

ESTE ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR DE R$ 4 9 4 .3 2 5 ,3 8  (Q u a tro ce n to s  e N oventa e Q u atro  M il T r e z e n to s  e V in te  e  C in c o  r e a i s  e  T r in t a  e O ito  c e n ta v o s )

PROPOSTA VÁLIDA POR 60 (SESSENTA) D IA S.
PRAZO DE EXECUÇÃO DO SERVIÇO: 4 (QUATRO) MESES

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10  DE FEVEREIRO DE 2 0 2 0 .

sirss ihfS Vi&iíã 
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META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N* 07 471 421 /  OOOl -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES BDI= [ 27,18%
LOCAL VÁRZEA ALEGRE - CE

CRONOGRAMA FÍSICO - FINANCEIRO GERAL DA OBRA

ITEM
OES O

Ã tS l MÊSZ MÊS 3 MÊS 4
% RS X R$ % RS % RS % RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 100,00 15.976,72
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 25,00 574,36 25,00 574,36 25,00 574,36 25,00 574,37 100,00 2.297,45
3 MOVIMENTO DE TERRA 25,00 170,41 25,00 170,41 25,00 170,41 25,00 170,41 100,00 681,64
4 OBRAS DE DRENAGEM 25,00 25.814,52 25,00 25.814,52 25,00 25.814,52 25,00 25.814,51 100,00 103.258,07
5 PAVIMENTAÇÃO 25,00 90.897,74 25,00 90.897,74 25,00 90.897,74 25,00 90.897,73 100,00 363.590,95
6 LIMPEZA DA OBRA 25,00 2.130.14 25,00 2.130,14 25,00 2.130,14 25,00 2.130,13 100,00 8.520,55

TOTAL SIMPIES 
____ TOTALACUMUAIDO__________ ___________

25,00

......

123.581.35
123.581.35

25.00
50.00

123.581,35
247.162,70

25.00
75.00

123.581,35
370.744,05

25.00
100.00

123.581,33
494.325,38

494.325,38

ESTE ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR DE R$ 494.325,38 (Quatrocentos e Noventa e Quatro Mil Trezentos e Vinte e Cinco reais e Trinta e Oito centavos)

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

a i m d õ .

1 6 3 0 0 ^ ‘ 7J - ? è  
thüSNilEiRQ CÏVÏL

O
META EMPREENDIMENTOS LTDfc

Luciano Rodrigues da Silva
CPf: 698.316.103-34

M E T A  E M P R E E N D IM E N TO S  E SERVIÇOS DE LO CAÇ ÃO  DE M Â O  DE O B R A  EIRELI- M E  

R U A A LEX AN D R E BEZERRA DE SO US A N *  20 0C E N TR O  LAVR AS D A  M A N G A B E IR A -C E  

CNPJ N * 0 7  4 7 1  4 2 1  /  0 0 0 1  -  4 0  FO N E /  FAX (8 8 ) 3 5 3 6 -2 5 -1 2
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COMPOSIÇOES DE CUSTO UNITÁRIO

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DE OBRA (MÊS)

INSUMO INSUMO UNID. QUANT. PREÇO UNIT. (R$) PREÇO TOTAL 
(R$1

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR (COM ENCARGOS INCLUSOS) HXMÊS 0,56 R$ 12.506,07 R$ 7.003,40

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA (COM ENCARGOS INCLUSOS) HXMÊS 1,00 R$ 5.558,87 R$ 5.558,87

TOTAL GERAL SI BDI (R$) 12.562,27

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 I SERVENTE H 2,00000000 5,71 11,41

TOTAL MAO DE OBRA: 11,41
MATERIAL UNID COEFICIENTE

0
 

21 D ■ li ; -,■ ', . 
TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM M2 1.02000000 26,53 27,06
I1100 ESMALTE SINTÉTICO L 1,00000000 17,17 17,17
11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3B M 4,50000000 13,15 59,18
11725 PREGO 15X15 KG 0,15000000 9,01 1,35

TOTAL MATERIAL 104,76

VALOR SEM ENCARGOS: 116,17
VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,73

VALOR COM ENCARGOS: 125,90

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)
EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) H 2,00000000 49,96 99,92
I0758 NÍVEL (CHP) H 4,00000000 0,45 1,80
I0775 TEODOLITO (CHP) H 4,00000000 1,13 4,52

TOTAL EQUIPAMENTO: 106,24
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE I c I O TOTAL

I0037 AJUDANTE H 4,00000000 6,27 25,09
I2382 NIVELADOR H 4,00000000 9,27 37,08
I2445 TOPOGRAFO H 5,00000000 12,40 61,99

TOTAL MAO DE OBRA: 124,16

VALOR SEM ENCARGOS: 230,40
VALOR ENCARGOS (85.20%): 117,42

VALOR COM ENCARGOS:

3.1. C3232 - RECONFORMAÇAO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2) / y* ”

EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO V  TOTAL
I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) H 0,00000000 55,32 0,00
I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) H 0,00027778 156,09 0,04

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,04
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE \  H 0,00055556 5,71 0,00

I  ^
TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

V  A
VALOR SEM ENCARGOS: 0,04

\  / VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02
\  * VALOR COM ENCARGOS: 0,06

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO H 0,15000000 7,70 1.16
I2543 SERVENTE H 0,25000000 5,71 1.43

TOTAL MAO DE OBRA: 2,59
MATERIAL UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) M 1,00000000 2,40 2,40

TOTAL MATERIAL 2,40

SERVIÇO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0588 jJAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 0,25000000 1,80 0,45

OLa irM ^ p v a  Vieira

CRfcA
e n g e n d r o

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N" 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3535-25-12

META E M ?R tfcN U *ntP i iu »  n u »  
Ladano Rodrigues da Silva 

fpe -
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e rrp re e n d m e n ta e  & serviços

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m M3 0,01500000 15,12 0,23

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA M3 0,03700000 2,87 0,11
C3268 CONCRETO P/VI BR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 

(S/TRANSP.)
M3 0,03400000 188,04 6,39

TOTAL SERVIÇO: 7,18

VALOR SEM ENCARGOS: 12,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,12
VALOR COM ENCARGOS: 16,29

4.2.1. C1256 ■ ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO DE OBRA .............. UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE H 2,93000000 5.71 16,72

TOTAL MAO DE OBRA: 16,72

VALOR SEM ENCARGOS: 16,72
VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,25

) VALOR COM ENCARGOS: 30,97

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÄO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE H 10,00000000 5,71 57,06

TOTAL MAO DE OBRA: 57,06
MATERIAL UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA M3 0,77800000 40,80 31,74
I0280 BRITA M3 0,96580000 61,40 59,30
I0805 CIMENTO PORTLAND KG 220,00000000 0,37 81,40

TOTAL MATERIAL 172,44

VALOR SEM ENCARGOS: 229,50
VALOR ENCARGOS (85.20%): 48,64

VALOR COM ENCARGOS: 278,14

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) H 0,05000000 13,35 0,67
I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) H 0,01000000 53,65 0,54

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,21
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO H 0,30000000 7,70 2,31
I2543 SERVENTE H 0.60000000 5,71 3,42

TOTAL MAO DE OBRA: 5,73
MATERIAL UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA M3 0,15000000 36,80 5,52
I I600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) M3 0,15000000 53,48 8,02

TOTAL MATERIAL 13,54
SERVIÇO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 M3 0,04300000 241,72 10,39

TOTAL SERVIÇO: 10,39

VALOR SEM ENCARGOS: 30,87
VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,37

I : / VALOR COM ENCARGOS: 38,24

6.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)
MAO DE OBRA COEFICIENTE ) PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 (SERVENTE 0,075000001 5,71 0,43

L  1 \
TOTAL MAO DE OBRA: 0,43

VALOR SEM ENCARGOS: 0,43
VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,36

VALOR COM ENCARGOS: 0,79

C R É A  N '
E N G E N i m R O C M L

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3S36-2S-12

META EMPREENDIM ENTOS LTDA 
Lodano Rodrigues da Silva 

CPf: 698.316.103-34 \
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P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

M U N IC ÍPIO : VÁRZEA ALEGRE -  CE

COM POSIÇÃO DE B D I

GRUPO DESCRIÇÃO %

GRUPO A LUCRO
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4 ,  00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0, 59%
R RISCOS 0 , 97%

GRUPO B
S + G GARANTIA/SEGUROS 0 , 80%

L LUCRO 7, 40%

GRUPO C . . .  .
P IS 0 , 65%
COFINS 3 , 00%

IS S 2, 00%

CPRB ( 4 , 5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO I NSS) 4 , 50%

TOTAL GRUPO C (%)= 1 0 ,15%

B D I  =  ( 1 + A C + S + G + R )  X  ( 1 + D F ) ( 1 + L )  ( 1 - 1  ) -  1

( 1 - 1  )

I1"  -- ----------------------------------------------------------
....Í ~ . ............................

27,ia%|

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

Lsites d&Wiva Vm a
CRÉA N " i5 0 f c 0 5 3 ‘K 7 D -P 3  

E N G E N H E IR O  C I V I L

META EMPREENDIM ENTOS LTDA 
Laciano Rodrigues da Silva 

CPF: 698.316,103-34

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
PAVIMENTAÇÃO SEM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

ENCARGOS SOCIAIS- HORISIAS E MENSALISTAS- TABELA SEINFRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO HORISTA % MENSALI STA % HORISTA % MENSALISTA %
COM DESONERAÇÃO SEM DESONERAÇÃO

GRUPO A
A l IN S S 0 , 0 0 0 , 0 0 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0
A2 S E S I 1 , 5 0 1 , 5 0 1 , 5 0 1 , 5 0
A3 SENAI 1 , 0 0 1 , 0 0 1 , 0 0 1 , 0 0
A4 INCRA 0 , 2 0 0 , 2 0 0 , 2 0 0 , 2 0
A5 SEBRAE 0 , 6 0 0 , 6 0 0 , 6 0 0 , 6 0
A6 S a l á r i o  E d u c a ç ã o 2 , 5 0 2 , 5 0 2 , 5 0 2 , 5 0

L A7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o 3 , 0 0 3 , 0 0 3 , 0 0 3 , 0 0
r A8 FGTS 8 , 0 0 8 , 0 0 8 , 0 0 8 , 0 0

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80
GRUPO B

B I R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e ra d o 1 7 , 8 5

ooo

1 7 , 8 5 0 , 0 0
B2 F e r i a d o s 3 , 7 1 0 , 0 0 3 , 7 1 0 , 0 0
B3 A u x i l i o  -  E n f e r m i d a d e 0 , 9 2 0 , 7 1 0 , 9 2 0 ,7 1
B4 13  S a l á r i o 1 0 , 8 3 8 , 3 3 1 0 , 8 3 8 , 3 3
B5 L i c e n ç a  P a t e r n i d a d e 0 , 0 7 0 , 0 6 0 , 0 7 0 , 0 6
B6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 , 7 2 0 , 5 6 0 , 7 2 0 , 5 6
B7 D i a s  d e  C h u v a s 1 , 5 5

ooo

1 , 5 5 0 , 0 0
B8 A u x i l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a l h o 0 , 1 1 0 , 0 9 0 , 1 1 0 , 0 9
B9 F é r i a s  G o z a d a s 9 , 1 8 7 , 0 7 9 , 1 8 7 , 0 7

B 10 S a l á r i o  M a t e r n i d a d e 0 , 0 3 0 , 0 2 0 , 0 3 0 , 0 2
B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84

GRUPO C
C l A v i s o  P r é v i o  I n d e n i z a d o 5 , 6 0 4 , 3 1 5 ,  60 4 , 3 1
C2 A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o 0 , 1 3 0 , 1 0 0 , 1 3 0 , 1 0
C3 F é r i a s  I n d e n i z a d a s 4 , 4 0 3 , 3 9 4 , 4 0 3 , 3 9
C4 D e p ó s i t o  R e s c i s ã o  s e m  J u s t a  C a u s a 4 , 8 1 3 , 7 0 4 , 8 1 3 , 7 0
C5 I n d e n i z a ç ã o  A d i c i o n a l 0 , 4 7 0 , 3 6 0 , 4 7 0 , 3 6
C ENCARGOS SOCIAIS S/ INCIDÊNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86

GRUPO D
D l R e i n c i d ê n c i a  d e  G r u p o  A s o b r e  G r u p o  B 7 , 5 5 2 , 8 3 1 6 , 5 5 6 , 2 0

1 ”

R e i n c i d ê n c i a  d e  G r u p o  A s o b r e  A v i s o  P r é v i o  
T r a b a l h a d o  e  R e i n c i d ê n c i a  d o  FGTS s o b r e  A v i s o  
P r é v i o  I n d e n i z a d o

0 , 4 7 0 , 3 6 0 , 5 0 0 , 3 8

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 8,02 3,19 17,05 6,58
TOTAL (A+B+C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08

LAVRAS DA M ANGABEIRA/CE, DE 2 0 2 0 .

Lõites V W 3
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O { f JMETA EMPREENDIM ENTOS LTDA 
Lodano Rodrigues da Silva 

CPF: 698,316,103-34

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12
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LAVRAS DA MANGABEIRA/CE 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO.

Ref: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2.

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS

N° 2020.01. 23.1. OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca e, Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio n°78/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea/CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.
Conforme projeto e orçamento em anexo, parte integrante deste processo, pelo preço global de R$
494.325,38 (Quatrocentos e noventa e quatro mil trezentos e vinte e cinco e trinta e oito centavos) com 
prazo de execução de 04(quatro) Mêses. Conforme planilha orçamentaria anexa.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. (a).Luciano Rodrigues da 
Silva, portador(a) da carteira de identidade n°.97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34,como 
representante legal desta empresa.

Declaramos que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados no Anexo I, caso sejamos 
vencedores da presente licitação.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data 
da abertura da licitação.

Finalizando, Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebimento da Ordem de Serviços.

P R O P O N E N T E :  M E T A  E M P R E E N D I M E N T O S  E  S E R V I Ç O S  D E  L O C A Ç Ã O  D E  
M Ã O  D E  O B R A  E I R E L I - M E
R U A :  A L E X A N D R E  B E Z E R R A  D E  S O U Z A  N :  200 C E N T R O  L A V R A S Í Ô a  M A N G A B E I R A / C E .  
C N P J :  07.471.421/0001-40 \  \
F O N E :  88 3536-25-12 META E K P R E E N O Í M S  L T D ã \  /  \

Lociano Rodrigues da Silva \  V _^
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CPF: # 8 ,3 1 6.103-34- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA. (SÓCI 

C P F :6 9 8 .3 1 6 .1 0 3 -3 4 .

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 421 /0001 - 4 0  FONE / FAX (88) 3536-2190.





PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJÜNTAMENTO
FONTES: SEINFRA 0 2 6 . 1  SEM DESONERAÇÃO

D IV E R SA S RUAS E L A D E IR A S EM D IV E R SA S LO CA LID A D ES

MUíi . + ? l o : VÁRZEA ALEGRE -  CE B D I - | 2 7 , 18%

[ ___________________________________________________________________________ ORÇAMENTO CONSOLIDADO

<t  w j i FONTE QUANT. TOTAL R I
ADMINISTRACAO DA OBRA 15.976.72

1.1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 4,00 3.140,57 3.994,18 15.976,72
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,45

? 1 C1937 PLACAS PADRAO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 125,90 160,12 1.921,44
2.2 C2872 LOCACAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO SEINFRA HA 0 ,85 347.82 442,36 376,01
3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,06 0,08 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 103.258,07
MEIO FIO 62.050,18

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO 
LOCAL SEINFRA M 2.994,70 16,29 20,72 62.050,18

SARJETA 41.207,89

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 
2M SEINFRA M3 104,82 30,97 39,39 4.128,86

4 .2 .2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 278,14 353,74 37.079,03
5 PAVIMENTAÇÃO 363.590,95

5.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 38,24 48,63 363.590,95

6 LIMPEZA DA OBRA 8.520,55
6.1 C3447 | LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,79 1,00 8.520,55

TOTAL GERAL C / BDI 494.325,38

ESTE ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR DE R$ 4 9 4 .3 2 5 ,3 8  (Q u a tro c e n to s  e N oventa e Q u atro  M il T r e z e n to s  e V in t e  e C in c o  r e a i s  e  T r in t a  e O ito  c e n ta v o s)

PROPOSTA VÁLIDA POR 60 (SESSENTA) D IA S.
PRAZO CE EXECDÇAO DO SERVIÇO: 4 (QUATRO) MESES

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10  DE FEVEREIRO DE 2 0 2 0 .
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META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÂO DE OBRA EIREU- ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N* 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12

META EMPREENo W e n TOS LTDA
Luciano fiõdrigues da Silva 

CPF: 698.316.103-34

/ '
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES I BDI- 27,18%
LOCAL VÁRZEA ALEGRE - CE

CRONOGRAMA FÍSICO - FINANCEIRO GERAL DA OBRA

ITEM DESCRIÇÃO ...........  M ŝ 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS4
9« R$ % R$ % R$ % R$ % R$

1 ADMINISTRAÇÃO d a  o b r a 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 25,00 3.994,18 100,00 15.976,72
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 25,00 574,36 25,00 574,36 25,00 574 ,36 25,00 574,37 100,00 2.297,45
3 MOVIMENTO DE TERRA 25,00 170,41 25,00 170,41 25,00 170,41 25,00 170,41 100,00 681,64
4 OBRAS DE DRENAGEM 25,00 25.814,52 25,00 25 .814,52 25,00 25.814,52 25,00 25.814,51 100,00 103.258,07
5 PAVIMENTAÇÃO 25,00 90.897,74 25,00 90.897,74 25,00 90.897,74 25,00 90.897,73 100,00 363.590,95
6 LIMPEZA DA OBRA 25,00 2.130,14 25,00 2.130,14 25,00 2.130,14 25,00 2.130,13 100,00 8.520,55

....I...fOTAi- SIMPLES......... . .... ... .. .....
TOTAL ACUMUALDO

25.00
25.00

123.581.35
123.581.35

25.00 -----------------
50.00 .......5 % g g

25.00
75.00

123 5S1 35

—----------------!--- .......
-------- 494 .325 ,38

ESTE ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR DE R$ 494.325,38 (Quatrocentos e Noventa e Quatro Mil Trezentos e Vinte e Cinco reais e Trinta e Oito centavos)_______________•

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10 DE FEVEREIRO DE 2020.
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COMPOSIÇOES DE CUSTO UNITÁRIO

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DE OBRA (MÊS)

INSUMO INSUMO UNID. QUANT. PREÇO UNIT. (R$) PREÇO TOTAL
_______ m _______

E N G E N H E IR O  JU N IO R  (C O M  EN C AR G O S IN CLUSO S) H X M Ê S 0 ,5 6 R$ R$

E N C A R R E G A D O  G E R A L/M E S T R E  DE O B R A  (C O M  EN C AR G O S IN CLUSO S) H X M Ê S 1 ,0 0  R$ 5 .5 5 8 ,8 7 R$ 5 .5 5 8 ,8 7

TOTAL GERAL S I BDI (R$) 12.662,27

2.2. C 2 8 7 2  -  LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)
EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 C A M IN H O N E T E  S A VEIR O  (CH P) H 2,00000000 49,96 99,92
10758 N ÍV E L  (C H P ) H 4,00000000 0,45 1,80
10775 T E O D O L IT O  (C H P ) H 4,00000000 1.13 4,52

TOTAL EQUIPAMENTO: 106,24

UNID COEFICIENTE TOTAL
10037 A JU D A N T E H 4,00000000 6,27 25,09
12382 N IV E LA D O R H 4,00000000 9,27 37,08
12445 T O P O G R A F O H 5,00000000 12,40 61,99

c V
TOTAL MAO DE OBRA: 124,16

VALOR SEM ENCARGOS: 230,40
VALOR ENCARGOS (85.20%): 117,42

VALOR COM ENCARGOS: 347,82

*
3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)
EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 6 4 2 M O T O  N I V E LA D O R A  (C H I) H 0,00000000 55,32 0,00
I0 7 5 6 M O T O  N I V E LA D O R A  (C H P ) H 0,00027778 156,09 0,04

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,04
MAO DE OBRA . ■ - UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 5 4 3 SERVENTE H 0,00055556 5,71 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

VALOR SEM ENCARGOS: f  "  0,04
VALOR ENCARGOS (85.20%): /  0,02

VALOR COM ENCARGOS: ^  / Í Ò 6
/  \

4.1.1. C 0 3 6 5  -  BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)
MAO DfcOBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 3 9 1 PE DR E IR O H 0,15000000 7,70 *1 6
I2 5 4 3 SERVENTE H 0,25000000 5,71 ,4J

TOTAL MAO DE OBRA: 2,58
M A T E R IA L UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTÁI- r

I2 5 4 4 F O R M A  M E T Á L IC A  P /B A N Q U E T A S  (A LU G U E L) M 1,00000000 2,40 s  2,40

TOTAL MATERIAL 2,40

SERVIÇO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL.
C 0 5 8 8  I C A IA Ç Ã O  EN D U A S  D E M Ã O S  C O M  SUPERCAL M 2 0,25000000 1,80 0,45

Ï Î - J C 7 0 - »  
s m ü E I R Ô  C I V I L

Laires
META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N“ 07 471 421 /  0 0 0 1 -4 0  FONE /  FAX (88) 3S36-2S-12

META EMPREENDIM ENTOS LTDA
Lodano Rodrigues da Silva 

CPF: 698,316.103-3*
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C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m M3 0,01500000 15,12 0,23

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA M3 0,03700000 2,87 0.11
C3268 CONCRETO P/VI BR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 

(S/TRANSP.)
M3 0,03400000 188,04 6,39

TOTAL SERVIÇO: 7,18

VALOR SEM ENCARGOS: 12,17
VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,12

VALOR COM ENCARGOS: 16,29

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

I2543 I SERVENTE | H 2,93000000 5.71 16,72

TOTAL MAO DE OBRA: 16,72

VALOR SEM ENCARGOS: 16,72
VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,25

VALOR COM ENCARGOS: 30,97

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)
MAODEDBRA UN,D PREÇO UNITÁRIO

I2S43 SERVENTE H 10,00000000 5,71 57,06

TOTAL MAO DE OBRA: 57,06
MATERIAL UNID

I0109 AREIA MEDIA M3 0,77800000 40,80 31,74
I0280 BRITA M3 0,96580000 61,40 59,30
I0805 CIMENTO PORTLAND KG 220,00000000 0,37 81,40

TOTAL MATERIAL 172,44

VALOR SEM ENCARGOS: 229,50
VALOR ENCARGOS (85.20%): 48,64

VALOR COM ENCARGOS: 278,14

[5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
eq u ip am e n to UNID ...........

TOTAL i;
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) H 0,05000000 13,35 0,67
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) H 0,01000000 53,65j 0,54

---------------- -------------------------f--------- 5-------- _ ---------- f---------------------------------------- _________ . TOTAL EQUIPAMENTO: 1,21

I I0445 CALCETEIRO H
COEFICIENTE

0.30000000
PREÇO UNITÁRIO

7.70 2,31

1 12543 SERVENTE H 0,60000000 5.71 3,42

TOTAL MAO DE OBRA: 5,73

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA M3 0,15000000 36,80 5,52
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) M3 0,15000000 53,48 8,02

l ™ ---------------
TOTAL MATERIALf 13,54

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0171 1 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 M3 0,04300000 241,72 10,39

v j

TOTAL SERVIÇO: 10,39

VALOR SEM ENCARGOS: 30,87
VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,37

VALOR COM ENCARGOS: 38,24

I S t î ë S  
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META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N“ 2ÜOCENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N‘  07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12

metaemdïmentosltda
Luciano Rodrigues da Silva 

CPF: 698.316,103-34 ,
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PREFEITU R A  M U N IC IPA L DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE -  CE

COMPOSIÇÃO DE B D I

GRUPO DESCRIÇÃO %
GRUPO A LUCRO

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4 , 00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0 , 59%
R RISCOS 0, 97%

GRUPO B GARANTIA E DESPESAS INDIRETAS
S + G GARANTIA/SEGUROS 0 , 80%

L LUCRO 7, 40%

GRUPO C IMPOSTOS
PI S 0,  65%
COFINS 3 , 00%
IS S 2 , 0 0 %
CPRB ( 4 , 5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO IN SS) 4 , 5 0 %

1 TOTAL GRUPO C (%)= 10,15%

B D I  =  ( 1 + A C + S + G + R )  X  ( 1 + D F ) ( 1 + L )  ( 1 - 1  ) -  1
ã

( 1 - 1  )

)| " ■
IBDI = 2 7 , 1

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA EIRELI- ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N° 07 471 421 / 0001 -  40 FONE / FAX (88) 3536-25-12

O

M E T A E M P R E /tá lM E N T O SL T D A  
Luciano Kodrigues da Silva 

C P f; 658.316)103-34
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

ENCARGOS SOCIAIS- HORISTAS E MENSALI STAS- TABELA SEINFRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO HORISTA % MEN SALI STA % HORISTA % MENSALISTA %
CCH DESONERAÇÃO SEM DESONERAÇÃO

GRUPO A
Al INSS 0,00 0,00 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50 2,50 2,50

Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80

GRUPO B
Bl Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71 0,92 0,71
B4 13 Salário 10,83 8,33 10,83 8,33
B5 Licença Paternidade 0,07 0,06 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02 0,03 0,02
B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84

GRUPO C
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão sem Justa Causa 4,81 3,70 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36 0,47 0,36
C ENCARGOS SOCIAIS S/ INCIDÊNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86

GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83 16,55 6,20

1 D2

Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio 
Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado

0,47 0,36 0,50 0,38

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 8,02 3,19 17,05 6,58
TOTAL (A+B+C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08

LAVRAS DA '.... ::: M ANGABEIRA/CE, 10  DE
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META EMPREENDIMENTOS LTDA 
Luciano Rodrigues daSilva 

CCP- 698.316.103-34

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA EIRELI- ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 2OOCENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

CNPJ N° 07 471 4 2 1 /0 0 0 1 -4 0  FONE /  FAX (88) 3536-25-12
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EMPREENDIMENTOS

O Rua Dr. A lu iz io  Texeira Ferrer 332 
Centro  - Lavras da M angabeira - CE

[•^<g ffconstrucoeslavras@ hotm ail.com

88 - 934290884 Claro  
88 - 997220464 Tim

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25
541.122,23

PROPOSTA DE PREÇO

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - 
CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.02 
PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução da obra objeto do Edital de 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.02 , pelo preço global de R$: 611.122,91 
(quinhentos e quarenta e um mil e cento e vinte dois reais e vinte e centavos), 
com prazo de execução de 180 (DIAS).
Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a 
assinar O contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando 
para esse fim O Sr. Flavio Coutinho Soares, Carteira de Identidade. 
n°.990990875-79 Órgão Expedidor SSP - CE e CNPF n° 002.227.253-26, como 
representante legal desta empresa.
Informamos que O prazo de validade da nossa proposta é de (180) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

Atenciosamente,

Lavras da Mangabeira, 11 de Fevereiro de 2020.

)se Ribamar Alves da Souza 
ENGENHEIRO CJIVIL 

CREA 15511

6 ^ 0  v i  
f  Fran

M /é ?  
rancisco Alves da Silva
Sócio Adm inistrador
CPF 071.030.103-07

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO D A T A : 11/02/2020 B D I: 27,18%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

X SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
W  J

1.1

2.1

2.2

3.1

4.1
4.1.1

4.2
4.2.1
4.2.2

5.1

5.2

6.1

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884 O
ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$

SEM BDI COM BDI
ADMINISTRAÇAO DA OBRA

COMPOSIÇÃO ADM INISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.140,57 3.994,17

SERVIÇOS PRELIMINARES
C1937

C2872

PLACAS PADRAO DE OBRA

LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2)

SEINFRA

SEINFRA

M2

HA

12,00

0,85

156,71

434,07

199,30

552,05

MOVIMENTO DE TERRA
IRECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMAC3232 SEINFRA M2 8.520,55! 0,06 0,07

OBRAS DE DRENAGEM

MEIO FIO
C0365 I BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70| 20,291 25,80

SARJETA
C1256
C0836

ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M
CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

SEINFRA
SEINFRA

M3
M3

104,82
104,82

38,71
346,01

49,23
440,05

PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIARIO
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

C2896

C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)__________________________________

SEINFRA

SEINFRA

M2

M2

0,00

7.476,68

32,08

47,59

40,79

60,52

LIMPEZA DA OBRA
C3447 |LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2

TOTAL GERAL COM BDI
8.520,55| ~ Õ 9 9 T 1,25

15.976,68

15.976,68

2.860,84
2.391,60

469,24

596,44
596,44

128.549,59

77.263,26
77.263,26

51.286,33
5.160,29

46.126,04

452.488,67

0,00

452.488,67

10.650,69
10.650,69

611.122,91

Lavras da Mangabeira 11 de Fevereiro de 2020

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA CO M  REJUNTAM ENTO  

•  •
D A TA  : 11/02/2020 BDI : 27,18%

LO C AL: D IVER SAS RUAS E LADEIRAS EM  D IVER SAS LO C ALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASC LIENTE: P REFEITUR A M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA  A LE G R E  -  CE

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884 FW

1.1. COMPOSIÇÃO - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MËS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
:: :::::::::::::::

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA HxMES 0,14000000 12506,07 1750,85
I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMES 0,25000000 5558,87 1389,72

TOTAL MAO DE OBRA: 3140,57
VALO R SEM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR ENCARGOS: 0,00
VALO R COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI: 27.18% 853.61
VALOR COM BDI: 3.994,18

2.1. C1937 - PLACAS PADRAO DE OBRA (M2)

I^A p  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

^ C 5 4 3  I SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27
TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 32,99 33,65
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 21,35 21,35
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 16,36 73,61
11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 11,20 1,68

TOTAL MATERIAL: 130,30
VALO R SEM ENCARGOS: 144,57

VALOR ENCARGOS: 12,15
VALO R COM ENCARGOS: 156,71

VALOR BDI: 27.18% 42.59
VALOR COM BDI: 199,30

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 62,16 124,32
I0758 NIVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,19
I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,40 5,61

TOTAL EQUIPAMENTO: 132,12

r  ^  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7,84 31,36
I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46,35
I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,50 77,48

â
TOTAL MAO DE OBRA: 155,19

VALO R SEM ENCARGOS: 287,31
VALOR ENCARGOS: 146,77

VALO R COM ENCARGOS: 434,07
VALO R BDI: 27,18% 117,98

VALOR COM BDI: 552,05

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2) V  ^

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 68,80 0,00
I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 194,13 0,05

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,05

MAO DE OBRA ^ÍDNTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

I2543 I SERVENTE S e iNf r a H 0,00055556 7,13 0,00Is \Ï  \ „
TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

VALO R SEM ENCARGOS: 0,05
VALOR ENCARGOS: 0,01

VALO R COM ENCARGOS: 0,06

\ j r

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com


VALOR BDI: 27,18% 0,01
VALOR COM BDI: 0,07

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9.63 1,44
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TOTAL MAO DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I2544 I FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,99 2,99
TOTAL MATERIAL: 2,99

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,25 0,56

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 0,01500000 18,81 0,28

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,57 0,13

C3268
CONCRETO PA/IBR., FCK=10MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 233,22 7,93

TOTAL SERVIÇO: 8,91
VALOR SEM ENCARGOS: 15.11
........ VALÜRWCÃRGÜS:' 5.18
VALOR COM ENCARGOS: 20.29

VALOR BDI: 271£% 5.51
VALOR COM BDI: 25,80

4 f .  C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I2543 I SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7,13 20,90
TOTAL MAO DE OBRA: 20,90

VALOR SEM ENCARGOS: 20.90
VALOR ENCARGOS: 17.81

VALOR COM ENCARGOS: 38.71
VALOR BDI: 27.1 % 10.52

VALOR d CM BDI: 49 = 23

4.2.2. C0836 - CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID
„

C O E F IC I E N T E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33
TOTAL MAO DE OBRA: 71,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 50,75 39,48
I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 76,37 73,75
I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,46 100,69

TOTAL MATERIAL: 213,93
VALOR SEM ENCARGOS: 285.26

( V
Va l o r  è n c a r g OS: 60.76

•
C Y VALOR COM ENCARGOS: 346.01

VALOR BDI: 27,1 % S4. 04.

W VALOR CC M BDI: 440.05

5.1. C2896 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,59 0,83

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 66,72 0,67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE
/  \

UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFtSA M3 0,15000000 45.77 6,87
11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 66,52 9,98

y p
TOTAL MATERIAL: 16,84

/ V VALOR SEM ENCARGOS: 25.51
I ( VALOR ÈNCARGOS: 6.58

VALOR COM ENCARGOS: 32.08
VALOR BDI: 27.18% 8.71

VALOR COM BDI: 40.79



5.2. C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) --------------------- P *Vo
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE

PREÇO W  
UNITÁRIO X

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,59 ^ ^  0,83

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 66,72 0,67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 45,77 6,87
11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 66,52 9,98

TOTAL MATERIAL: 16,84

SERVICO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C0171 IARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 299,74 12,89
TOTAL SERVICO: 12,89

VALOR SEM ENCARGOS: 38.40
Va l o r  e n c a r g o s : 9.20

VALOR COM ENCARGOS: 47.59
VALOR BDI: 27.18% 12.93

VALOR COM BDI: 60,52

a ^ ,C 3 4 4 7  - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

I2543 I SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 0,53
TOTAL MAO DE OBRA: 0,53

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53
VALOR ENCARGOS: 0,46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99
VALOR BDI: 27,18% 0,26

VALOR COM BDI: 1,25
Lavras da Mangabeira 11 de Fevereiro de 2020
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Francisco Alves da Silva

Sócio A dm in is trador  
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO DATA : 11/02/2020 BDI : 27,18%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

FF EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n" 332 - Bairro: Centro -  Lavras da M angabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras(o)hotniail.com - Fone: 88 - 994290884

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,68 25,00 25.00 25,00 25,00 100,00
3.994,17 3.994,17 3.994,17 3.994,17 15.976,68

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.860,84 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
715,21 715,21 715,21 715,21 2.860,84

3 MOVIMENTO DE TERRA 596,44 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
149,11 149,11 149,11 149,11 596,44

4 OBRAS DE DRENAGEM 128.549,59 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
32.137,40 32.137,40 32.137,40 32.137,40 128.549,59

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 452.488,67 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
113.122,17 113.122,17 113.122,17 113.122,17 452.488,67

6 LIMPEZA DA OBRA 10.650,69 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
2.662,67 2.662,67 2.662,67 2.662,67 10.650,69

611.122,91 152.780.73 152.780,73 152.780.73 152.780,73 611.122,91
152.780,73 305.561,46 458.342,18 611.122,91

Lavras da Mangabeira 11 de Fevereiro de 2020

' n i a iRibamar Alves ijfa Souza 
ENG. Civil CREaI 1551D
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Francisco Alves da Silva 
Sócio A dm inistrador  
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C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I
O BR A: PAVIM EN TAÇÃO  EM PED RA  T O S C A  COM RE JU N TA M EN TO D A T A  : 11/0 2/20 20  BDI : 2 7 ,1 8 %

LO C A L: D IV E R SA S R U A S E LA D EIRA S EM D IV E R SA S LOCALID AD ES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 05.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIE N TE: P R EFEIT U R A MUNICIPAL D E V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

FF EM PREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira F erre r n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da M angabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

I COD I DESCRIÇÃO | %

D espesas Ind ire tas
AC Adm inistração central 4,0000
DF Despesas financeiras 0,5900
R Riscos 0,9700

TOTAL 5,5600

B enefíc io
S + G Garantia/seguros 0,8000

L Lucro 7,4000
TOTAL 8,2000

I Im pos tos
PIS 0,6500
COFINS 3,0000
ISS 2,0000
CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,18%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Lavras da Mangabeira 11 de Fevereiro de 2020

r-JpÇe Ribamar Alves da Souza 
ENG. Civil CREA 1651D

Francisco Alves da Silva 
Sócio A dm inistrador  
CPF 071.030.103-07
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO DATA : 11/02/2020 BDI : 27,18%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira F errer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da M angabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Sequro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enferm idade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença Patem idadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

W 3 GRUPO D

r > i Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
T I 2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 

sobre Aviso Prévio Indenizado
0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

ü

H oris ta  = 85,20%
M ensa lis ta  = 48,69%

A  + B + C + D

Lavras da Mangabeira 11 de Fevereiro de 2020

L ' 7■ofêTTibamar Alves da Souza 
ENG. Civil CREA1551D

Francisco Alves da Silva 
Sócio Adm inistra  
CPF071.030.10r

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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CARTA

PROPOSTA

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE -PB 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 
DATA 11 DE FEVEREIRO DE 2020, HORA 13:00min.

O  t f

■ ■ ■ -  - - • ■ - - - -  msm-
CNPJ 25.520.926/0001-00 !nsc Municipal 52124-8 

Rua Nilson Manoel de Souza, 104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000 
e-mail: Iimpcomcoieta@gmail.com

mailto:Iimpcomcoieta@gmail.com
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CARTA PRO PO STA DE PRECO S

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇAO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

Executaremos CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
M UNICÍPIO  DE VARZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS 
APRESENTADOS JUNTO A  ESSE EDITAL CONVOCATÓRIO, Pelo o preço total de R$ 
600.486.82 (SEISCENTOS M IL QUATROCENTOS E OITENTA E SEIS REAIS E 
OITENTA E DOIS CENTAVOS), conforme planilha com quantitativos de materiais e 
serviços, em anexo.

a) Executamos e concluídos no prazo de 04 (QUATRO) MÊSES, podendo ser prorrogado nos 
termos da Lei 8.666/93 e suas alterações.

b) Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (Sessenta) dias corridos, contados da data 
da sua apresentação.

c) Utilizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem necessárias para 
a perfeita execução dos sen/iços, comprometendo-nos desde já, a substituir ou aumentar a 
quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim o exijam a FISCALIZAÇÃO. 
0

d) Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste 
Edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão 
iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, contatos a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

e) Declaramos que estão inclusos nos preços unitários propostos todos os impostos, taxas, 
seguros, fretes, bem como quaisquer outras despesas, diretas ou indiretas incidentes até a 
efetiva entrega o objeto deste edital.

O
CAJAZEIRAS -  PB, 11 de Fevereiro de 20

MACIEL E ROLIM
CNP1

NACIEl l 'W  CONSTRUÇÕES f  SFWCOS LTOA • ? ’  
‘A  i íWJPCOM

a l A r e m a c i e l d e s o u z l

ÇOS LTD 
0 0
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RESUMO DO ORÇAMENTO I f S M l

LOCAL:

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA: 11/02/2020 
BDI : 27,18%

VERSÃO
026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.646,72 2,61

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.813,02 0,47

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64 0,11

4 OBRAS DE DRENAGEM 126.227,00 21,02

4.1 MEIO FIO 75.855,75 12,63

4.2 SARJETA 50.371,25 8,39

5 PAVIMENTAÇÃO 444.638,16 74,05

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28 1,75

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

472.161,02

128.325,80

600.486,82

100,00

Página: 1
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OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA: 11/02/2020 V s«H ora : Í 8 5 2 0 V

— 3 L _

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE
-

QUANTIDADE
"

PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.646,72

1.1 ADM ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MES 4,00 3.911,68 15.646,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.813,02

2.1 C1937 PLACA DE OBRA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO SEINFRA M2 12,00 196,06 2.352,72

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 541,53 460,30

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,08 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 126.227,00

4.1 MEIO FIO 75.855,75

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 25,33 75.855,75

4.2 SARJETA 50.371,25

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 48,23 5.055,47

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 432,32 45.315,78

5 PAVIMENTAÇÃO 444.638,16

5.1 C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 0,00 0,00

5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 59,47 444.638,16

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28

6.1 

■ ■  
1 g§: f í

C3447

•
? ;  • ■, :

LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA
. .

t

SEINFRA
......................| | | | »  *

M2 8.520,55

V)

1,23 10.480,28

472.161 ,02

• . _
VALOR BDJ TOTAL; 

VALOR TOTAL:

128.325,80

600.486,82

f .!  e y A t i f t B F Í t ó â C l t L  U t  5 0 m

í f u n R

O

«MIEL EMU»

jo s é V ic e n te  N e to

Página: 1
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE/CE
DATA: 11/02/2020 

B D I: 27,18% 

L.S. Hora: 85,20% 

L.S. Mês: 48,69%

VERSÃO d a t a  r ef
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÉS2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.646,72
25,00 % 25,00 % 25,00% 25,00 % 100,00%

3.911,68 3.911,68 3.911,68 3.911,68 15.646,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.813,02
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %
703,26 703,26 703,26 703,24 2.813,02

3 MOVIM ENTO DE TERRA 681,64
25.00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %
170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 126.227,00
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

31.556,75 31.556,75 31.556,75 31.556,75 126.227,00

5 PAVIMENTAÇÃO 444.638,16
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

111.159,54 111.159,54 111.159,54 111.159,54 444.638,16

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

2.620,07 2.620,07 2.620,07 2.620,07 10.480,28

600.486,82 150.121,71 150.121,71 150.121,71 150.121,69
600.486,82150.121,71 300.243,42 450.365,13 600.486,82

MACIEL EROLMTRUÇÓESE SERVIÇOS LTW-ls- 
/'LIMPCOM 

A L E U ím S  MACIEL DESOUZ
[ M j i R í .  >r

Q

u í l l í

Página: 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Í F ls J O W j ’
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 11/02/2020 \ ^ B .  KloVa; 

BDI : 27,18%

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ADM - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: 3.075,70

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 3.075,70

VALOR BDI (27.18%): 835,98

VALOR COM BDI: 3.911,68

C1937 - PLACA DE OBRA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO (M2)

MAODE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,95917747 7,13 13,97

TOTAL MAO DE OBRA: 13,97

n «ATER,AL FONTE T  UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 0,99918051 33,16 33,13

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,97958873 21,46 21,02

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3" SEINFRA M 4,40814931 16,44 72,47

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,14693831 11,26 1,65

TOTAL MATERIAL: 128,27

MACIEL E ROHM C0N5TPUCÕES F SF.RV1Ç0S LTOA ■ ME 
^ J J j V J F C O M

ÁLEXÃMDREmCiEL DESOUZß
. D iR â  rOR

&

VALOR SEM ENCARGOS: 142,24

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,92

VALOR COM ENCARGOS: 154,16

VALOR BDI (27.18%): 41,90

VALOR COM BDI: 196,06

C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 1,95896214 62,47 122,38

. I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 3,91792428 0,55 2,15

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 3,91792428 1,41 5,52

TOTAL EQUIPAMENTO: 130,05

MAO DE OBRA FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 3,91792428 7,84 30,72

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 3,91792428 11,59 45,40

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 4,89740535 15,50 75,89

____________ J ...... / TOTAL MAO DE OBRA: 152,01

VIACIEL i  SÚLiM CÜNSTRUÇOÉS E SERVIÇOS LTDA ■ ME
C N PJ 2 6 .5 2 0 .9 2 6 /0 0 0 1 -0 0

 ̂r ic e n te  N e to
snsável Técnie

C R t E A :

VALOR SEM ENCARGOS: 282,06

VALOR ENCARGOS (85.20%): 143,74

VALOR COM ENCARGOS: 425,80

VALOR BDI (27.18%): 115,73

VALOR COM BDI: 541,53

C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)
■ ..

EQUIPAMENTO FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA—'^ 0,00000000 69,15 0,00

Página: 1
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OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICiPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 11/02/2020 V t .S .  Hora:/' jl)5,2íj j f t  

BDI : 27,18%

«««te«« « u i im * LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 120018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00025741 195,11 0,05

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,05

M AODEOBRA COEFICIENTE
-------------------------
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00051482 7,13 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

VALOR SEM ENCARGOS: 0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (27.18%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,08

C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

S MATERIAL- , FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

'  I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 0,97893684 3,00 2,94

TOTAL MATERIAL: 2,94

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA 0,24473421 7,13 1,75

TOTAL MAO DE OBRA:

-- — - - - - - - - -
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

..... ......
TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,24473421 2,26 0,55

'..‘k c  j s'.''r. . . : ; . j . • TOTAL SERVIÇO: 0,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,14684053 9,63 1,41

TOTAL MAO DE OBRA: 1,41

SERVIÇO FONTE
■

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03622066 3,59 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03328385 234,39 7,80

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01468406 18,90 0,28

u in c i  F b ííLIIA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIOA ■ Mi
TOTAL SERVIÇO: 8.21

; O R

VALOR SEM ENCARGOS: 14,86

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,06

VALOR COM ENCARGOS: 19,92

VALOR BDI (27.18%): 5,41

VALOR COM BDI: 25,33

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,87055343 7,13 20,48

. . .  _  « o v u f . o s a o x ^
TOTAL MAO DE OBRA: 20.48

/

fVte N e t o

VALOR SEM ENCARGOS: 20,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,44

VALOR COM ENCARGOS: 37,92

VALOR BDI (27.18%): 10,31

Página: 2
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ( | F ls ç |É £ ]
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 11/02/2020 

B D I: 27,18%

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR COM BDI: 48,23

C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,79334114 7,13 69,85

TOTAL MAO DE OBRA: 69,85

MATERIAL CAiíTCr w f t ic UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,76192195 51,00 38,86

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,94584089 76,75 72,59

I0805 CIMENTO PORTLAND áEINFRA KG 215,45350506 0,46 99,11

.vm .rfte ü /tS E R V IC O S L T O ft-M E

TOTAL MATERIAL: 210,56

MACI£ C N P J  2 6 . 5 2 0 Ä 0 0 0 1 - 0 0 VALOR SEM ENCARGOS: 280,41

VALOR ENCARGOS (S5.20%): 59,52

J o s é  V i c e n t e  w e x o
ResD<>rt»áv e ' T e c n iç o  

C & e A :  0 0 0 5 1 1 0 9 8 4

VALOR COM ENCARGOS: 339,93

VALOR BDI (27.18%): 92,39

VALOR COM BDI: 432,32

C2896 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID
; A::';;

TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 16,67 0,00

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00000000 67,06 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE ooc/'A iiu tT Îa inUNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,00000000 9,63 0,00

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00000000 7,13 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

MATERIAl . . FONTE UNID rii^ lfà tT  f~* PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,00000000 46,00 0,00

'  11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,00000000 66,85 0,00

TOTAL MATERIAL: 0,00
r1 ( n

MACIEL E ROLIM CONSTRUM£i 1 SERVIÇOS LTOA • ME ^ VALOR SEM ENCARGOS: 0,00

I J M p C O M
ALEXANDRE MACIEL DE SOUZA

,  n iR E  íO R

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (27.18%): 0,00

VALOR COM BDI: 0,00

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 C O M P A C TA D O R  DE PLA C A  V IB R A T Ó R IA  H P 4  (CHP) SE IN FR A H 0,04896379 16,67 0,82

I0726 C O M P A C TA D O R  LISO  T A N D E M  A U TO P R O P E LID O  (CH P) SE IN FR A H 0,00979276 67,06 0,66

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,48

MAO DE OBRA FONTE \ UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 C A LC E TE IR O EINFRA H 0,29378276 9,63 2,83

I2543 S E R V EN TE í EIMÇRA 0,58756550 7,13 4,19

Página: 3
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OBRA:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 11/02/2020 

BDI : 27,18%
VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TOTAL MAO DE OBRA: 7,02

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,14689138 46,00 6,76

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,14689138 66,85 9.82

TOTAL MATERIAL: 16,58

SERVIÇO
: : : ; : FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

■ . '
TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04210887 301,25 12,69

TOTAL SERVIÇO: 12,69

VALOR SEM ENCARGOS: 37,77

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,99

VALOR COM ENCARGOS: 46,76

VALOR BDI (27.18%): 12,71

VALOR COM BDI: 59,47

C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07342626 7,13 0,52

TOTAL MAO DE OBRA: 0,52

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (27.18%)

VALOR COM BDI

0,52

0,45

0,97

0,26

1,23

O
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ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DE B.D.I.

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE/CE 

MUNICÍPIO: VARZEA ALEGRE-CE

CÁLCULO DE BDI Construção de Edifícios Rodovias e Ferrovias - Infra Urbana, 
praças, calçadas, etc.

Abastecimento de Água, Coleta de 
Esgoto

Fornecimento de materiais e 
equipamentos

Construção e Manutenção de 
Estações e Redes de Distribuição de 

Energia Elétrica
Portuárias, Marítimas e Fluviais

Item componente do BDI % Informado 1®Q I Médio 3°Q 1«Q Médio ’ 3o Q Ï-Q ....Médio 3°Q 1*Q Médio ..... 3° Q - ...... Ï-Q.... Médio li 3°Q 1“Q Médio .....3° Q
Administração Central ( AC ) 4,00 3.00 4.00 5,50 3,80 4.01 4,67 3,43 4,93 6.71 1.50 3.45 4,49 5.29 5,92 7.93 4.00 5.52 7.85
Seguro {$) e Garantia (G) 0,80 0.80 0,80 1.00 0.32 0.40 0,74 0,28 0.49 0.75 0,30 0,48 0,82 0.25 0,51 0.56 0,81 1,22 1,99
Riscos 0,9? 0.97 1,27 1,27 0,50 0,56 0,97 1,00 1,39 1,74 0,56 0,85 0,89 1,00 1,48 1,97 1,46 2,32 3,16
Despesas Finanoeiras (DF) 0,59 0,59 1,23 1,39 1,02 1,11 1,21 0,94 0,99 1,17 0,85 0,85 1,11 1,01 1,07 1,11 0,94 1,02 1,33

........7 .« 6,16 I 7.40 8,96 6,64 7,30 8,69 6,74 8,04 9,40 ....3,50 „ 5,11 8,00 8.31 9,51 -4 .....8,40.....
mpostos (I) - RS, COFINS, ISSQN ,0,15 Ôonforme Legisiação Especifca

is a cofuna % Informado (Coluna B)
*  Tribisos nomalmen» aplicáreis sâo PIS (0.65%). COFINS (3.00%) # ISS (variável a» 

O catoubdo » 1  w  bawia na formula abaixo utilizada pelo Aoórdío 2622/13 do TCU.

B.D.I = 27,18%______________
Fórmula Utilizada:

(1 + /iC  + G + f l ) ' ( l  + D/Q ♦(! + /.) 
I - / -'I'

I— -M .J j,........................ ...... —........ ............................. I II I
OBRAS DE REDES DE ÁGUA E ESGOTO

VALORES DE BDI POR TIPO DE OBRA
Tipo de Obra 1°Q Médio 3°Q

Construção de Edifícios 20,34 22.12 25.00
Construção de Rodovias e Ferrovias - infra Urbana, praças, etc. 19,60 20,97 24,23
Rede de Abastecimento de Agua, Coleta de Esgotos 20,76 24,18 26,44

Estações e Redes de Distribuição de Energia Elétrica 24,00 25.84 27,86
Obras Portuárias, Marítimas e Fluviais 22,80 27,48 30,95
Fornecimento de Materiais e Equipamentos 11.10 14.02 16.80

OS VALORES % INFORMADO ENQUADRAM-SE NOS LIMITES DO ACÓRDÃO 2622/2013-TCU-PLENÁRI0 
OS VALORES % INFORMADO DE AC,DF E L ESTAO NOS VALORES MÁXIMOS DOS UMITES DO ACÓRDÃO 2622/20Í3-TCU-PLENÀRIO
OS VALORES % INFORMADO DE S+G E R FORAM CONSIDERADOS ZERADOS OU SEJA ABAIXO DO MlNIMO DOS UMITES DO ACÓRDÃO 2622/201 3-TCU-PLENARIO

O

F SERVIÇOS LTOA • MLMACIEL íZJ-J&mtSt SERVIÇO
LSWPCOM

ALEXANDRE MACIEL DE SOUZA
D IRL70R
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS l*
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA: 11/02/2020 \ ^ l S ^ o i ^ ^ 2 0 %  

B D I: 27.18% V t í B  U H ^f$ /48 ,69%
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VeüSÁO REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13o Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado [ J 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas ' — 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19
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PROPOSTA DE PREÇOS
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as cláusulas e condições previstas no Edital 
da Tomada de Preços N° 2020.01.23.2 

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel observância de execução do item abaixo discriminado:

Objeto CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA 
ESTRADA COMPREENDIDO ENTRE A LADEIRA DE HERCULANO (SERROTE) ATÉ A PONTE DO RIACHO DO MACHADO, NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO COM O CONVÉNIO N°073/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÃ E PREFEITURA DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01

CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA ESTRADA COMPREENDIDO 
ENTRE A LADEIRA DE HERCULANO (SERROTE) ATÉ A PONTE DO RIACHO DO 
MACHADO, NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO 
COM 0  CONVÉNIO r073/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE 0  ESTADO DO CEARÁ E 
PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES 
NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

R$474.182,81

Valor Global da Proposta: R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cento e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um 
centavos).

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
ENDEREÇO: RUA DAVI D VIEIRA DA SILVA 310, ANDAR 1. APTO. 103, BAIRRO TIBIQUARI
CNPJ: 10.932.123/0001-14
CIDADE: BOAVIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N°: 839.946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA 60 (SESSENTA DIAS)
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO: 120(CENTO E VINTE) DIAS;

INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS A 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, INCLUSIVE AS RELACIONADAS COM:

>  MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO-DE-OBRA
>  CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM;
>  SALÁRIOS, ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS E OUTROS;
>  TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, EMOLUMENTOS LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕES;
>  SEGUROS EM GERAL, BEM COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔMENOS DA NATUREZA, DA INFORTUNÍSTtCA E DE

RESPONSABILIDADE CML PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A TERCEIROS, GERADOS DIRETA 
OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

BOA VIAGEM (Ceará), 11 de Fevereiro de 2020.

Atenciosamente,

WU CONSTRUCÕeâs SERVIÇOS e w s u -e p p

Francisco W iltfln Uchóa Noçuaira 
CPF 828.946.293-49  

■^d rrV K traòor

o ra is  
C R E A  9 2 4 2  - 0

R íis p . T é c n ic o

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

RESUMO DO ORÇAMENTO
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 14.040,30 2,96

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.325,20 0,49

3 MOVIMENTO DE TERRA 14.730,45 3,11

4 OBRAS DE DRENAGEM 93.244,04 19,66

4.1 MEIO FIO 56.698,78 11,96

4.2 SARJETA 36.545,26 7,71

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 340.704,52 71,85

6 LIMPEZA DA OBRA
TOTAL GERAL C/BDI (R$):

9.138,30

474.182,81

1,93

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cento e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um centavos).

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

MJ CONSTRUÇÕES : 3ÇRV1ÇCS EfR€ll-£PP 

t ~
Francisco Wil\i 

CPF 8 l  
Adrl

fU c h õ a  Nogueira 
»46.293-49 

.(istrsdor

c

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 -  Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wucon*trucoes@hotmail.com

mailto:trucoes@hotmail.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID QUANT.
PREÇO UNIT. R$ PREÇO

SEM BDI COM BDI TOTAL R Î

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 14.040,30

1.1 COMP. VA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 5,00 1.836,63 2.340.05 11.700,25

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.325,20

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA M2 12,00 127,25 162,13 1.945,56

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) HA 0,73 408,18 520,06 379,64

3 MOVIMENTO DE TERRA 14.730,45

3.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO M2 7.328,58 1,58 2,01 14.730,45

4 OBRAS DE DRENAGEM 93.244,04

4.1 MEIO FIO 56.698,78

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL M 2.442,86 18,22 23,21 56.698,78

SARJETA 36.545,26

4 ^ T C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 85,51 38,71 49,32 4.217,35

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 85,51 296,73 378,06 32.327,91

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 340.704,52

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

M2 6.473,58 )  41,31 52,63 340.704,52

6 LIMPEZA DA OBRA 9,138,30

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 7.252,62 0,99 1.26 9.138,30

TOTAL GERAL C/BDI (RS): 474.182,81

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cento e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um centavos).

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

WUCONSÎRUÇÔI*  E SERVIÇOS ÊWEU-EPP

Francisco V\Jl<fn Uchôa Nogueira
CPF i»39.946.293-49

a !Imwistrador

C a r lo s  ffW fú S to M o rà ç F erre ïf* Gomes 
CREA 924 
Resp. T é c n ic o

c

a

O

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wua1nstrucoes 0 hotmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO 

LOCAL: ESTRADA ENTRE A  LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A  PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.' 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

CRONOGRAMA FÍSICO-FINNANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS Total parcela

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA
16.87 16,67 16.67 16,67 16.66 16,66 100,00

2.340,52 2.340,52 2.340,52 2.340.52 2.339.11 2.339,11 14.040,30

2 SERVIÇOS PRELIMINARES
00.00 25.00 15.00 100,00

1.395,12 581,30 348,78 2.325,20

3 MOVIMENTO DE TERRA
ecoo 10,00 10 00 10.00 10,00 100,00

8.838,27 1.473,05 1.473,05 1.473,05 1.473,03 14.730,45

OBRAS DE DRENAGEM
14.00 17,0G 17 00 17 00 1700 18,00 100,00

13.054,17 15.851,49 15.851,49 15.851.49 15.851,49 16.783,91 93.244,04

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO
14.00 17,00 17.00 17,00 17.00 18,00 100,00

47.698.63 57.919,77 57.919,77 57.919,77 57.919,77 61.326,81 340.704,52

LIMPEZA DA OBRA
1000 30.00 30.00 30.00 100,00

913.83 2.741,49 2.741.49 2.741,49 9.138,30

73.326.71 78.166,13 78.847.44 80.326,32 80.324,89 83.191.32
474.182.81

73.326.71 151.492.84 230.340,28 310.666,60 390.991.49 474.182,81

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

t  3ERVJÇOS EfR€U-EPP

Prancisco WtltfIrfUchóa Nogueira
CPF 83|i »46 293-49

Adn?mstradof
Resp. Técrtico

o

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes ̂ hotmaiLcom
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
1.1. COMP. VA - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)

/ c T  ’ÍSÊ \
í i  Ú J± L
I t f l  L j

----------------* '

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 0,88000000 5558,87 4891,81

I8584 ENGENHEIRO JÚNIOR SEINFRA HxMÊS 0,49000000 12506,07 6127,97

TOTAL MAO DE OBRA; 11019,78

VALOR SEM ENCARGOS: 11.019,78

2.1. C 1937 - P L A C A S  P A D R Ã O  DE O B R A  (M 2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

TOTAL MAO DE OBRA: 14.27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 25,53 26,04

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 16,52 16,52

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,66 56,97

A 5
PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 8,67 1,30

W TOTAL MATERIAL 100,83

VALOR SEM ENCARGOS: 115,10
VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,15

VALOR COM ENCARGOS: 127,25
VALOR BDI (2741% ): 34,88

VALOR COM BDI: 162,13

2.2. C 2872 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  >5000  M 2) (HA)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 50,10 100,20

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,43 1.72

I0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1.06 4,32

TOTAL EQUIPAMENTO; 108.24

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4.00000000 7,84 31,36

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46,35

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,50 77,48

TOTAL MAO DE OBRA; 155,19

VALOR SEM ENCARGOS: 261,43
VALOR ENCARGOS (85.20%): 146,75

VALOR COM ENCARGOS: 408.18
VALOR BDI (27.41%): 111,88

VALOR COM BDI: 520,06

233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
IENTO

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI)

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI)

I0610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI)

I0625 G RADE DE DISCOS (CHI)

I0642 MOTO NIVELADO RA (CHI)

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI)

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8 .0001 (CHP)
I0721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP)

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP)

I0739 G RADE DE DISCOS (CHP)

I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP)

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP)

MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
SEINFRA H 0,00112821 25,90 0,03

SEINFRA H 0,00220513 42,79 0,09

SEINFRA H 0,00169231 37,99 0,06

SEINFRA H 0,00038462 2.34 0,00

SEINFRA H 0,00000000 56,40 0,00

SEINFRA H 0,00038462 16,21 0,01

SEINFRA H 0.00400000 93,74 0,37

SEINFRA H 0,00035897 122,42 0,04

SEINFRA H 0,00087179 O f  116,05 0,10

SEINFRA H 0.00217949 V J  3,29 0,01

SEINFRA H 0,00256410 153,35 0,39

SEINFRA H 0,00217949 63,70 0,14

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,24

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
SEINFRA H 0,01282051 7.13 0,09

TOTAL MAO DE 0 8 RA: 0,09

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)
MAO DE OBRA

I2391 PEDREIRO

FONTE
SEINFRA

VALOR SEM 
VALOR ENCARGOS (I 

VALOR COM ENÇi
VALOR BDI (27.41% 

VALOR COM BD

UHIO COEFICIENTE PREÇO
H 0,15000000

h Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJT: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesa hotmail.com ï
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA-COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
12543 SERVENTE SEiNFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TOTAL M A O  DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,31 2,31

TOTAL MATERIAL: 2,31

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,19 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEiNFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 2,82 0,10

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 193,40 6,58

TOTAL SERVIÇO: 7,51

VALOR SEM ENCARGOS: 13,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,18

VALOR COM ENCARGOS: 18,22

VALOR BDI (2741%): 4 ,99

VALOR COM BDI: 23,21

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M (M3)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7.13 20,90

TOTAL M A O  DE OBRA 20,90

VALOR SEM ENCARGOS 20 ,90

VALOR ENCARGOS (85.20%) 17,81

VALOR COM ENCARGOS 38,71

VALOR BDI (2741% ) 10,61

VALOR COM BDI 49 ,3 2

4.2.2 . C 0 836  - C O N C R E T O  N Ã O  E S T R U T U R A L  P R E P A R O  M A N U A L  (M 3)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33

TOTAL M A O  DE OBRA: 71.33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 39.27 30,55

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 59,10 57,08

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,35 77,00

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 
VALOR ENCARGOS (85.20%) 

VALOR COM ENCARGOS 
VALOR BD} (2741% ) 

VALOR COM BDI

TO TALS

VALOR SEM ENCA 
VALOR ENCARGOS (^5.20%): 

VALOR COM ENCARGOS* 
VALOR BDJ {27.41%):\ 

VALOR COM BDI:

184,63

235,96

60 ,77

296,73

81 ,33

378,06

5.1.C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 14,86 0,74

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTO PRO PE Li DO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 54,40 0,54

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,28

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETE IRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13
4,28

TOTAL MAO OE OBRA: 7.17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 V j  35.42 5,31

I1600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 7  51,47 7,72

TOTAL MATERIAL: 13,03

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 246,83 10,61
10,61

32 ,09

9.22

41 .31

11.32 

52 ,63

6.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)
M A O  DE OBRA

I2543 SERVENTE

FONTE
SEINFRA

COEFICIENTE PREÇO I
0,07500000

ÍTÁRJO

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: w u c o n s t r u c o e 5 a  hotmail.com 11



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A  LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
TOTAL MAO DE OBRA.

VALOR SEM ENCARGOS 
VALOR ENCARGOS (86.20%) 

VALOR COM ENCARGOS 
VALOR BDI (2741% ) 

VALOR COM BCM

0,53

0,53

0,46

0,99

0 ,27

1,2«

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA-COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

JS-
&

W
f : m

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000
A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxilio Acidervte de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600
TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado

0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% 
A + B + C + D

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO. ---------  \ Q  '

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A  PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - C E . \ 0  
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI: 27,41% 
DATA: 11/02/2020

COD

COMPOSIÇÃO DO BDI
DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,0100

DF Despesas financeiras 1,2100

R Riscos 0,9600

TOTAL 6,1800

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,7400

L Lucro 7,0000

TOTAL 7,7400

I Impostos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 2,0000

CPRB (4,5% , Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,41% 
(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -t)-1

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PROPOSTA DE PREÇOS
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as cláusulas e condições previstas no Edital 
da Tomada de Preços N° 2020.01.23.2 

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel observância de execução do item abaixo discriminado:

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA 
ESTRADA COMPREENDIDO ENTRE A LADEIRA DE HERCULANO (SERROTE) ATÉ A PONTE DO RIACHO DO MACHADO, NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO COM O CONVÊNIO N°073/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÀ E PREFEITURA DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

ITEM DESCRIÇÃO R* VALOR GLOBAL

01

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA ESTRADA COMPREENDIDO 
ENTRE A LADEIRA DE HERCULANO (SERROTE) ATÉ A PONTE DO RIACHO DO 
MACHADO, NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO 
COM O CONVÊNIO N°073JCIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÀ E 
PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES 
NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

R* 474.182,81

Valor Global da Proposta: R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cento e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um 
centavos).

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
ENDEREÇO: RUA DAVID VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO. 103, BAIRRO TIBIQUARI
CNPJ: 10.932.123/0001-14
CIDADE: BOAVIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N°: 839.946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA DIAS)
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO: 120(CENTO E VINTE) DIAS;

INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS A 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, INCLUSIVE AS RELACIONADAS COM:

>

>

>

MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MAO- DE -OBRA;
CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM;
SALÁRIOS, ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREV1DENCIÁRIOS E OUTROS;
TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, EMOLUMENTOS LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕES;
SEGUROS EM GERAL, BEM COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔMENOS DA NATUREZA, DA INFORTUNÍSTICA E DE 
RESPONSABILIDADE CML PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A TERCEIROS, GERADOS DIRETA 
OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

BOA VIAGEM (Ceará), 11 de Fevereiro de 2020.

Atenciosamente,

WJ CON6TRUÇ& J

F ra flo s c o
CPF

E 3EIWÇ06 HNRWEPP

\A i n  U chòe  N o g u a xa  
: 39.Ö4S. 293-49
Aim trúslrador
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Resp. Técnico

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A  LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

RESUMO DO ORÇAMENTO
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 14.040,30 2,96

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.325,20 0,49

3 MOVIMENTO DE TERRA 14.730,45 3,11

4 OBRAS DE DRENAGEM 93.244,04 19,66
4.1 MEIO FIO 56.698,78 11,96

4 2 SARJETA 36.545,26 7,71

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 340.704,52 71,85

6 LIMPEZA DA OBRA 9.138,30 1,93
TOTAL GERAL C/BDI (R$): 474.182,81

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cerrto e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um centavos).

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

VÁRZEA ALEGRE-CE. \ 0

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID QUANT.
PREÇO UNIT. R$ PREÇO 

TOTAL R$SEM BDI COM BDI

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 14.040,30

1.1 COMP VA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 5,00 1.836,63 2.340,05 11.700,25

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.325,20

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA M2 12,00 127,25 162.13 1.945,56

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 MZ) HA 0,73 408,18 520,06 379,64

3 MOVIMENTO DE TERRA 14.730,45

3.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO M2 7.328,58 1,58 2,01 14.730,45

4 OBRAS DE DRENAGEM 93.244,04

4.1 MEIO FIO 56.698,78

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL M 2 442.86 18,22 23,21 56.698,78

v - N SARJETA 36.545,26

4 ^ r C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 85,51 38,71 49,32 4.217,35

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 85,51 296,73 378,06 32.327,91

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 340.704,52

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO) M2 6.473,58 41,31 52,63 340.704,52

6 LIMPEZA DA OBRA 9.138,30

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 7.252,62 0,99 1,26 9.138,30

TOTAL GERAL C/BDt (R$): 474.182,81

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 474.182,81 (Quatrocentos e Setenta e Quatro Mil Cento e Oitenta e Dois reais e Oitenta e Um centavos).

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

WU CONSÎRUÇÔE!} ;  SÇRVICOS E tR 6 ii-tP P

Francisco Wilfcn  Uchóa Nogueira
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Admmistrador
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Resp. Técnico
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Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoe»(â)hotmai!.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

CRONOGRAMA FÍSICO-FINNANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 14.040.30
16.87 16,67 16.67 16,67 16,66 1666 100,00

2.340,52 2.340,52 2.340,52 2.340,52 2.339,11 2.339,11 14.040,30

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.325,20
60.00 25.00 15.00 100,00

1.395.12 581,30 348,78 2.325,20

3 MOVIMENTO DE TERRA 14.730,45
60 00 10.00 10.00 10,00 10.00 100.00

8.838,27 1.473,05 1.473,05 1.473,05 1.473,03 14.730,45

4 OBRAS DE DRENAGEM 93.244,04
1400 17,00 17.00 17,00 17.00 18.00 100,00

13.054,17 15.851,49 15.851,49 15.851,49 15.851,49 16.783,91 93.244,04

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 340.704,52
14.00 17,00 17.00 17,00 17,00 18.00 100,00

47.698,63 57.919,77 57.919,77 57.919,77 57.919,77 61.326,81 340.704,52

6 LIMPEZA DA OBRA 9.138,30
1000 30, OC 30,00 30.00 100,00

913,83 2.741,49 2.741,49 2.741,49 9.138,30

474 182.81
73.326,71 78.166,13 78.847,44 80.326,32 80.324,89 83.191,32

474.182,81
73.326,71 151.492,84 230.340,28 310.666,60 390.991,49 474.182,81

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A  PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
1.1. COMP. VA - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 0,88000000 5558,87 4891,81

18584 ENGENHEIRO JÚNIOR SEINFRA HxMÊS 0,49000000 12506,07 6127,97

TOTAL MAO DE OBRA. 11019,78

VALOR SEM ENCARGOS: 11.019,78

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 25,53 26,04

m o o ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 16,52 16,52

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,66 56,97

a PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 8,67 1,30

TOTAL MATERIAL; 100,83

VALOR SEM ENCARGOS: 115,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,15
VALOR COM ENCARGOS: 127,25

VALOR BDI (27.41%): 34,88

VALOR COM BDI: 162,13

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 50,10 100,20

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,43 1,72

I0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,08 4,32

TOTAL EQUIPAMENTO: 106,24

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4.00000000 7,84 31,36

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46.35

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,50 77,48

TOTAL MAO DE OBRA: 155,19

VALOR SEM ENCARGOS: 261,43
VALOR ENCARGOS (85.20%): 146,75

VALOR COM ENCARGOS: 408.18
VALOR BDI (27.41%): 111,88

VALOR COM BDI: 520,06

^ ^ 3 2 3 3 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
e q W a m e n t o

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 .0001 (CHI)

I06Q7 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI)

I0610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI)

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI)

I0642 MOTO NIVELADO RA (CHI)

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI)

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP)

I0721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP)

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP)

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP)

I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP)

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP)

MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)
MAO DE OBRA

I2 3 9 1  PEDREIRO

P

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ( ( / J y r á -
SEINFRA H 0.00112821 25,V 0 ^ ^  0,03

SEINFRA H 0,00220513 42,79 0,09

SEINFRA H 0,00169231 37,99 0,06

SEINFRA H 0.00038462 2,34 0.00

SEINFRA H 0,00000000 56-40 0,00

SEINFRA H 0,00038462
í  i  1621

0,01

SEINFRA H 0,00400000 V  y  93,74 0,37

SEINFRA H 0.00035897 122,42 0.04

SEINFRA H 0.00087179 116,05 0,10

SEINFRA H 0.00217949 3.29 0,01

SEINFRA H 0,00256410 153,35 0,39

SEINFRA H 0,00217949 63,70 0,14

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.24

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

SEINFRA H 0,01282051 7,13 0,09

TOTAL MAO DE OBRA: 0,09

UNID
H

VALOR SEM ENCi 
VALOR ENCARGOS 

VALOR COM ENCi
VALOR BDI (27.41%): 

VALOR C<

COEFICIENTE PREÇO
0,15000000

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstnicoesa;hotmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A  LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TOTAL M A O  DE OBRA: 3.22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,31 2,31

TOTAL MATERIAL; 2,31

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,19 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL OE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 2,82 0,10

C3268 CONCRETO P/VI BR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 193,40 6,58

TOTAL SERVIÇO 7.51

VALOR SEM ENCARGOS 13,04
VALOR ENCARGOS (85.20%) 5,18

VALOR COM ENCARGOS 18,22
VALOR BDI (2741% ) 4,99

A VALOR COM BDI 23,21

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M (M3)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7.13 20,90

TOTAL M A O  DC OBRA: 20,90

VALOR SEM ENCARGOS: 20,90
VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,81

VALOR COM ENCARGOS: 38,71
VALOR B D I (2741%): 10,61

VALOR COM B DI: 49.32

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33

TOTAL M A O  DE OBRA: 71,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 39,27 30,55

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 59,10 57,08

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.35 77,00

TOTAL MATERIAL: 164,63

VALOR SEM ENCARGOS: 235,96
VALOR ENCARGOS (85.20%): 60,77

VALOR COM ENCARGOS: 296.73
VALOR BDI (27.41%): 81,33

A VALOR COM BDI: 378,06

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) c y 1

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO V T AL
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 14,86 0,74

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 54,40 0,54

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.28

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7.13 4,28

TOTAL M A O  DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 35,42 5,31

I I 600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 51.47 7.72

TOTAL M ATERIAL 13,03

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SESNFRA M3 0,04300000 246,83 10,61

TOTAL SERVIÇO: 10.61

O VALOR SEM ENCARGOS: ^  32,09

( j  VALOR ENCARGOS (8 5 .2 0 % / \  9.22
J  VALOR COM ENCARGOS: \  41,31

VALOR B D I (2741% ): \ 11.32
VALOR COM B D I: \ 52,63

6.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)
MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

FONTE UNID
SEINFRA H

COEFICIENTE PREÇO UNIT)
0,07500000

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesa hotmail.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA-COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
TOTAL M A O  DE OBRA; 0,53

VALOR SEM ENCARGOS 0,53
VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,46

VALOR COM ENCARGOS 0,99
VALOR BDI (2741% ) 0,27

VALOR COM BDI 1.2«

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO.

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO -  MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - 
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000
A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0.9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600
TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado

0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensaiista = 48,69% 
A + B + C + D

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO. \ 0  '

LOCAL: ESTRADA ENTRE A LADEIRA DO HERCULANO ATÉ A PONTE DO RIACHO MACHADO - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - C E .V  n  
TAB. REF.: SEINFRA CE 026.1 COM DESONERAÇÃO - PRÓPRIA - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 

BDI: 27,41%
DATA: 11/02/2020

COMPOSIÇÃO DO BDI
COD DESCRIÇÃO

Despesas indiretas
AC Administração central 4,0100
DF Despesas financeiras 1,2100
R Riscos 0,9600

TOTAL 6,1800

B e n e fíc io
S + G Garantia/seguros 0,7400

L Lucro 7,0000
TOTAL 7,7400

I Impostos
PIS 0,6500
COFINS 3,0000

ISS 2,0000
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,41% 
(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1-))-1

BOA VIAGEM (CEARÁ), 11 DE FEVEREIRO DE 2020.
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PROPOSTA DE PREÇO
TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.01.23.2

0



E N G E N H A R IA , S E R V I Ç O S  E 
L O C A Ç Õ E S  LTDA - M E

Rua João Tavares Neto, 420, I o A ndar 
Sala 01, C entro  - Barro-CE 
CNPJ: 13.190.690/0001-30

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.

REF.: CONCORRÊNCIA N° 2020.01.23.2

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A  
ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO.

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a V. Sas. Nossa proposta para execução dos serviços objeto do Edital à: 
CONCORRÊNCIA N° 2020.01.23.2, pelo preço global de R$ 595.263,69 (QUINHENTOS E 
NOVENTA E CINCO MIL, DUZENTOS E SESSENTA E TRÊS REAIS E SESSENTA E NOVE 
CENTAVOS), caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a 
assinar o contrato no prazo determinado no documento de convocação. Finalizando, declaramos 
que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 
serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de 
Serviço. Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as 
exigências/condições estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

a) Os preços ofertados incluem todos os tributos, taxas, fretes ou qualquer outro encargo 
sobre o fornecimento, de acordo com o edital;

b) O prazo de validade da proposta é de 60 (sessenta) dias, contados da abertura dos 
envelopes.

FIXD: (88) 3554-1995 /  Cel.: (88) 996835043 E-mail: viniciuslaurindn20D4@hDtmail.com

mailto:viniciuslaurindn20D4@hDtmail.com
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O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C / R E JU N T A M E N T O D A T A  : 10/ 0 2/2020 BDI : 2 7 . 1 8 %

L O C A L : D IV E R S A S  R U A S  E L A D E IR A S  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
F O N T E  V E R S Ã O

SElNFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO

H O R A  M E S

es.20%

R E F .

12/2019
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L D E V Á R Z E A  A L E G R E  - C E COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.122,60

1.1 COMP-694601 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.030.65 12.122,60

2 SERVIÇOS PRELIMINARES Z187,70

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SElNFRA M2 12,00 152,25 1.827,00

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SElNFRA HA 0,86 424.35 360,70

3 MOVIMENTO DE TERRA 596,44

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SElNFRA M2 8.520,55 0,07 596,44

4 OBRAS DE DRENAGEM 98.474,08

4.1 MEIO FIO 0,00

4.2 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SElNFRA M 2994,70 19,79 59.265,11

4.3 SARJETA 0,00

4 4 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SElNFRA M3 104.82 37,94 3.976,87

r \ C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SElNFRA M3 104,82 336,12 35.232,10

s 1 PAVIMENTAÇÃO 346.394.58

5.1 C2895
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SElNFRA M2 7.476,68 46,33 346 394,58

6 LIMPEZA DE OBRA 8 264,93

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SElNFRA M2 8 520.55 0,97 8,264,93

VALOR ORÇAMENTO: 468.040,33

VALOR BDI TOTAL: 127.213,36

VALOR TOTAL: 595.253,69



R E S U M O  DO  O R Ç A M E N T O
O B R A : PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C / REJUNTAMENTO D A T A  : 10/02/2020 B D I : 27.18%

L O C A L : OIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES
F O N T E  V E R S À O  HO RA M E S R E F.

S E IN FR A  02 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 .2 0%  - 12/2018 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA SC L I E N T E : PREFEITURA M UNICIPAL DE V ÁR ZEA  ALEGRE - CE

1

2

3

4

4.1

4.3

5

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOVIMENTO DE TERRA

OBRAS DE DRENAGEM

MEIO FIO

SARJETA

PAVIMENTAÇÃO

LIMPEZA DE OBRA

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

468.040,33

127.213,36

595.253,69

2,04

0,37

0,10

16,54

0.00

0.00

58,19

1,39

21,37

100,00

O



P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C EIR O

li

L u n t a m e n t o

D I V E R S A S  R U A S  E  L A D E IR A S  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

P R E F E IT U R A  M U N ICIPAL D E V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 10/02/2020
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SCINFRA 026.1 COM  D E 80M E R A Ç A O  SS.20%

COM POSIÇ ÕES PR Ô P RIA8

R 6 F .

12/2018

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.122,60
25.00 25.00 25.00 25.00 100.00

3.030.65 3030,65 3030,65 3.030,65 12.122,60

SERVIÇOS PRELIMINARES 2.187,70
25,00 25.00 25.00 25.00 100,00

546.93 546,93 546,93 546,91 2.187,70

MOVIMENTO DE TERRA 596,44
2S00 25.00 25,00 25,00 100.00

149.11 149,11 149,11 149,11 596,44

OBRAS DE DRENAGEM 98 474,08
25.00 25.00 25.00 25.00 100,00

24 618.52 24618,52 24.618,52 24618,52 98.474,08

PAVIMENTAÇÃO 346 394,58
25.00 25.00 25.00 25.00 100.00

86 598,65 86 598,65 86.598,65 86 598,63 346.394,58

LIMPEZA DE OBRA 8 264,93
25.00 25.00 25,00 25.00 100.00

6 2066,23 2.066,23 2.066,23 2.066,24 8.264,93

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 127.213,36
25.00 25.00 25,00 25.00 100.00

31 803,34 31.803,34 31.803,34 31 803,34 127.213.36

148.813,43 148 813,43 148.813,43 148.813,40
595.253,69

148.813,43 297.626,86 446.440,29 595.253,69

O



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O BR A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C / R E JU N T A M E N T O DATA : 10 /0 2 /2 0 2 0  BDI : 2 7 , 1 8 %

LO C AL: D I V E R S A S  R U A S  E  L A D E I R A S  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S
F O N T E  V E R S Ã O  HO RA M E S R E F.

SElN FRA 028.1 COM OESONERAÇÃO 85.20%  - 12/2010  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

1.1. COMP-€94601 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)





4.4. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 6,99 20,48

TOTAL M AO  DE OBRA: 20,48

VALOR SEM ENCARGOS: 20,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,46

VALOR COM ENCARGOS: 37,94

VALOR BDI (27.18%): 10,31

VALOR COM BDI: 48,25

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CI REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,26 0,81

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 65.01 0,65

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,46

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,43 2,83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,99 /  \  4.19
TOTAL M A O  DE OBRA: \  7,02

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO \0 T A L

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 ,39 \  6.66

I I 600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000, 6 J.Ò1
_ J

\  968

TOTAL MATEI I A l i

M a r c u s  ® vf
E n g e n h e i r o  C i v i l  

C R E A  N *  0 6 0 7 9 8 2 7 0 5





T A B E L A  DE EN C AR G O S SO C IA IS
1 a r  ♦«=
Vâ

O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C / R E JU N T A M E N T O D A T A  : 10 /0 2/2020 BDI : 2 7 . 1 8 %

L O C A L : D I V E R S A S  R U A S  E L A D E IR A S EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
F O N T E  V E R S Ã O H O R A  M E S

SEINFRA 020.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N ICIPAL D E V Á R Z E A  A L E G R E  - C E COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
81 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300

^ i 5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1.5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 18,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4.3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D G RUPO  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio

1 nHQnÍ7arlo
0,4700 0,3600

TO TA L 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% 

A + B + C + D



Rua Joao Tavares Neto, 420, I o Andar 
Saia 01, Centro - Barro-CE 
CNPJ; 13.190.690/0001-30

0 8 R A :  P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  Cl R E J U N T A M E N T 0  
L O C A L : D IV E R S A S  R U A S  E L A D E IR A S  EM D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
M U N IC ÍP IO : V Á R Z E A  A L E G R E -C E

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI
F ó rm u la  d o  B D I:

C O M P O S IÇ Ã O  DE B D I

C O D D E S C R IÇ Ã O %

D e s p e s a s  In d ire ta s

AC A dm in is tração C entra! 4,00

DF D espesas financeiras 0.59

R Riscos 0.97

B e n e f íc io

S +  G G aran tia /segu ros 0,80

L Lucro 7,40

1 Im postos 10,15

PIS 0,65

C O F ÍN S 3 00 ,

ISS

C P R B  ( 4 ,5 % , A penas quando tiver desoneração IN SS) \ ¥
TOTAL DOS IMPOSTOS M o,?5

■BDI = 27.

8 D I
í 1 +  AC -t- S  +  R +  O U  i  -f- DF  M 1 +  L)

i l  -  / ;
-  i

O





CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU - EPP

QUALIDADE E EXCELENCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA

DE

PREÇOS

VARZEA ALEGRE-CE
TOMADA DE PREÇOS 

N° 2020.01.23.2 
DIA 11 DE FEVEREIRO DE 

ÀS 13:00 HORAS

c

2020

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com.br



CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI ■ EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

Io VIA

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail :abravservice@hotmail. com br



CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS EVEHTOS E LOCAÇÕES EIRELI • EPP

QUALIDADE E EXCELENCIA EM TUDO QUE FAZ.
PROPOSTA DE PREÇO

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N" 2020.01.23.2;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E, RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM O CONVÊNIO N°78/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL RS: 541.001,90 ( QUINHENTOS E QUARENTA E UM MIL, UM REAL E NOVENTA 
CENTAVOS). )

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.453-53
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 180 (CENTO E OITENTA) DIAS. 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

Mombaça -  CE, 11 de fevereiro de 2020.

/IÇOS E

DAVTD DE SOUSA FERNANDES 
Engenheir > Civil

ABRAV COl 
CNPJ: 12.044
Alexandre 
Administrador

CAÇÕES EIRELI-EPP

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com .br
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•  •

PLA N ILH A  O R Ç A M E N T Á R IA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSA C/ REJUNTAMENTO. D A T A : 11/02/2020 BDI :

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE. C O M P O SIÇ Õ E S  PRÓ PR IAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$
SEM BDI | BDI | COM BDI

PREÇO 
TOTAL RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,64

1.1 COMP. VA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.140.56 853.60 3994,16 15976,64

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.404,22

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 128,55 34,94 163,49 1.961,88

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 409,18 111,22 520,40 442,34

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0.06 0,02 0,08 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 115.089,00

4.1 MEIO FIO 69.926,25

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 18,36 4.99 23,35 69 926.25

4.2 SARJETA 45.162,75

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 38,71 10,52 49,23 5160.29

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 300,07 81,56 381,63 40 002.46

6 PAVIMENTAÇÃO 396.114,51

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476.68 41,66 11,32 52,98 396 114,51

6 LIMPEZA DA OBRA 10.755,89

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8 520,55 0,99 0,27 1,26 10.735.89

VALOR ORÇAMENTO: 425.371,31

VALOR BDI TOTAL: 115.630,59

VALOR TOTAL: 541.001,90

Quinhentos e Quarenta e Um Mil Um reais e Noventa centavos

0

\

Rua:

ABRAV • Const ruções Serviços  
Eventos a Locac ies EIRELI-EPP

D a v r í  de S o u s a  F e r n a n d e s  
• _ E nger1h jB lro /\C iv11 /\

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice(a),hotm ail.com. br
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^ |A B ra V
R E S U M O  DO  O R Ç A M E N T O

O B R A : P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S A  C / R E JU N T A M E N T O D A T A  : 1 1 / 0 2 / 2 0 2 0  BD I : 2 7 . 1 8 %

L O C A L : D I V E R S A S  R U A S  E  L A D E I R A S  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  DO  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  - 12/2018  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASC L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E .

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,64 2,95

SERVIÇOS PRELIMINARES 2.404,22 O M

MOVIMENTO DE TERRA 681,64 0,13

OBRAS DE DRENAGEM 115.089,00 21,27

MEIO FIO 69.926,25 12.93

SARJETA 45.162,75 8,35

PAVIMENTAÇÃO 396.114,51 73,22

LIMPEZA DA OBRA 10.735,89 1,98

VALOR ORÇAMENTO: 425.371,31 

VALOR BDI TOTAL: 115.630,59 

VALOR TOTAL: 541.001,90

100,00

1

2

3

4

4.1

4.2

5

6

Quinhentos e Quarenta e Um Míl Um reais e Noventa centavos

A B R W  - C o n . W - ç ó e U r v i ç o s

Eve"°f f ^ p T A 14 -
” , A l e g r e

>F- 3 4 8 . 4 2 1 . 4 5 3 - 5 3  
A d m i n i s t r a d o r

c

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides355-Centro-Mombaça-C'e-CHP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail .com.br

A B R A V - C o n s t r u ç õ e s  S e r v i ç o s
E v e n t o s  e LocaçOes  E I R EL I  t



j j A B r a V

R E L A T O R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSA d  REJUNTAMENTO.

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE-CE.
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEG RE-CE

DA TA  : 11/02/2020 BDI : 27.18%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

S E IN FR A  026.1 C O M  D ESO N E R A Ç Ã O  85 .20%

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IAS

R E F .

12/2018

1 .1 . COMP. VA - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 1,00000000 5558,87 5558,87

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA HxMÊS 0,56000000 12506,07 7003,40

TOTAL MAO DE OBRA: 12562,27

TO TA L G E R A L  S BDI: 12.562,27

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 25,86 26,38

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 16,74 16,74

^ ^ 6 9 1 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,82 57,69

^ P Í7 2 5 PREGO 1 5 X 1 5 SEINFRA KG 0,15000000 8,78 1,32

TOTAL MATERIAL: 102,13

V A LO R  SEM  E NCARG O S: 116,40

V A LO R  ENCARG O S (85.20% ): 12,15

V A L O R  C O M  E NCARG O S: 128,55

V ALO R  BD I (27.18% ): 34,94

V A LO R  CO M  BDI: 163,49

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADO RA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 56,95 0,00

I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 155,24 0,04

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,04

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556 0.00

TOTAL MAO DE t^BRA: s \  0,00

V A LO R  SEM  E NCARG O S: /  \  0,04

C

V A LO R  ENCARG O S (85 .20% £ 0,02

\ /

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com br J

mailto:abravservice@hotmail.com
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V A L O R  C O M  ENCARG O S: 0,06

V ALO R  BDI (27.18% ): 0,02

V A L O R  COM BDI: 0.08

4.1.1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7.13 1.78

TOTAL M A O  DE OBRA: 3*22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,34 2,34

TOTAL M ATERIAL 2.34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,19 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 2,86 0,11

C3268 CONCRETO P/VI BR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 196,51 6,68

•

TOTAL SERVIÇO: 7.62

VALOR SEM ENCARGOS: 13,18

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,18

VALOR COM ENCARGOS: 18,36

VALOR BDI (27.18%): 4,99

VALOR COM BDI: 23,35

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7.13 20,90

TOTAL M A O  DC OBRA: 20,90

V A LO R  SEM ENCARG O S: 20.90

V A L O R  ENCARG O S (85.20%): 17,81

V A LO R  C O M  ENCARG O S: 38,71

V A LO R  BDI (27.18%): 10,52

V A LO R  C O M  BDI: 49,23

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33

. TOTAL M A O  DE OBRA; 71.33

^  __________________________ _________________________ ________________________
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

'^ 0 1 0 9 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 39,78 30,95

10280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 59,87 57,82

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,36 79,20

c

TOTAL MATERIAL: 167,97

V ALO R  SEM ENCARG O S: 239,30

V ALO R  ENCARG O S (85.20% ): 60,77

V ALO R  COM ENCARG O S: 300,07

V ALO R  BDI (27.18% ): 81,56

V ALO R  CO M  BDI: 381,63

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
l 9

Y

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRjO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 14,94 0,75

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 / \  54,97 0,55

/  TOT/^L EQUIPAMENTO: 1,30

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE /  PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEI RO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

/  \

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-Í077 / (886 9 9648-7700

e-mail :abravservice@hotmail .com .br \



6 .1 . C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7.13 0,53

•
TOTAL M A O  DE OBRA: 0,53

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

VALOR BDI (27.18%): 0,27

VALOR COM BDI: 1,26

A B R A V  • C ô n i t f U |kãe  I
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail :abravservice@hotmai 1. com br
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C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O

^ A B r a V
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S A  C /  R E J U N T A M E N T O . D A T A  : 11/02/2020 B D I : 27.18%

F O N T E

SEINFR A

V E R S Ã O  H O R A

026 1 COM DESO N ER AÇÃO  85.20%

M E S  R E F .

12/2018
L O C A L : D IV E R S A S  R U A S  E  L A D E IR A S  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  

M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E .

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E . C O M PO SIÇÕ ES PRÔPFRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

A D M IN IS TR A Ç Ã O  DA O B R A 15.976,64
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

1
3.994,16 3.994,16 3.994,16 3.994,16 15.976,64

2404,22
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

2
601,06 601,06 601,06 601,04 2.404,22

681,64
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

3
170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

115.089,00
25.00 25,00 25,00 25,00 100,00

4
28.772,25 28.772,25 28.772,25 28.772,25 115.089,00

396.114,51
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

5 r/-\VIIVICIN 1 n y A U
99.028,63 99.028,63 99.028,63 99.028,62 396.114,51

10.735,89
25,00 25,00 25.00 25,00 100,00

6 uivircz-ZA u r \  U D r\n
2.683,97 2.683,97 2.683,97 2.683,98 10.735,89

541.001,90
135.250,48 135.250,48 135.250,48 135.250.46

541.001,90
135.250,48 270.500,96 405.751,44 541.001.90

ABRAV • Const ruçûe» Serv i ços  
Eventos e locações EIRELI-EPP

Td de S o u s a  F e r n a n d e s  
Enganhj al ro  C I v l l  
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Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001 -17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotm ail.com.br
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jABrav
COMPOSIÇÃO D0 BDI

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSA C/ REJUNTAMENTO. DATA: 11/02/2020 BDI: 27,18%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEiNFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12-2018 

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,5900

R Riscos 0,9700

TOTAL 5,5600

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,8000

L Lucro 7,4000

TOTAL 8,2000

1 Impostos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 2,0000

CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 27,18% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

ABRAV • Con»tru 
Êvenc 5 w :  12.0”  ’

fe e d  S á f v l ç a s
k EIRELI-EPPi
1 8 / 0 0 0 1  41 7

n ^ B f
: 3 4 8 . 6 2  

A d m l n i s t

s ll V i e f r a  
1 . 4 5 3 - 5 3  
rador

P P ]

ABRAV ■ C o n s t r u ç õ e s  Serv i ços 
Eventos e Lo c a ç õ e s  EIRELI-EPP

D a v ld 'à e  Sousa F e r n a n d e s  
E n a le n h » lr ,0  C i v i l

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700
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G R U P O  B

1 B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

■  B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13o Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TO TA L 44,9700 16,8400

c G R U P O  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TO TA L 15,4100 11,8600

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TO TA L 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% 

A + B + C + D

e

A B R A V  ■ C o n u t f u e j e s  S e r ' I ç o s
E ven t o»  e LocaçêssuffelRELI EPP

( \ s
CNPJ: 12.044.78 fc»0001-H

A l e x t f n d V e  B ra i l l  V l e i r lá
C PF :  348.621 . 4 5 3- 53

A  /V\ d m i n i s t r i d o r

A B R A V  - C o n s t r u ç õ e s  S e r v i ç o s  
E v e n t o s  e L o c a c fta S -E lE E L I- tP H

| ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevidess335-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail com.br



CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS ■ EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI ■ l? r

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

2o VIA

c

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail com.br



CONSTRUÇÕES • SERVIÇOS ■ EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI • EPP

PROPOSTA DE PREÇO

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP inscrita no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N° 2020.01.23.2;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E, RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM O CONVÊNIO N°78/CIDADES/2019, CELEBRADO ENTRE O ESTADO DO CEARÁ E O MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 541.001,90 ( QUINHENTOS E QUARENTA E UM MIL, UM REAL E NOVENTA 
CENTAVOS). )

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.453-53
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 180 (CENTO E OITENTA) DIAS.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

Mombaça -  CE, 11 de fevereiro de 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com br

mailto:abravservice@hotmail.com
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^ l A B r a V

PLA N ILH A  O R Ç A M E N T Á R IA

L O C A L :

C L IE N TE :

P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S A  C /  R E J U N T A M E N T O .

D IV E R S A S  R U A S  E  L A D E IR A S  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E .  

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E .

D A T A  : 11/02/2020 B D I : 27.18%
F O N T E  V E R S À O  H O R A  M E S  D A T A  R E F .

S EIN FR A  026.1 CO M  D E S O N ER AÇ Ã O  85,20%  - 12/2018
CO M PO SIÇÕ ES PR Ó PR IA S

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO RS 
SEM BDI I BDI | COM BDI

PREÇO 
TOTAL RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,64

1.1 COMP. VA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.140,56 853,60 3.994,16 15.976,64

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.404,22

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 128,55 34,94 163,49 1.961,88

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 409,18 111,22 520,40 442,34

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,06 0,02 0,08 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 115.0t9.00

4.1 MEIO FIO 69.926,25

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 18,36 4,99 23,35 69.926,25

4.2 SARJETA 45.162,75

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 38,71 10,52 49,23 5160,29

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 300,07 81,56 381,63 40.002,46

5 PAVIMENTAÇÃO 396.114,51

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7476,68 41,66 11,32 52,98 396.114.51

6 LIMPEZA DA OBRA 10.735,89

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,99 0,27 1,26 10.735,89

VALOR ORÇAMENTO: 425.371,31

VALOR BDI TOTAL: 115.630,59

VALOR TOTAL: 541.001,90

0
Quinhentos e Quarenta e Um Mil Um reais e Noventa centavos
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j l  ABraV
R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O

O BRA : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S A  C / R E J U N T A M E N T O D A TA  : 1 1 /0 2 /2 0 2 0  BDI : 2 7 ,1 8 %
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O CA L: D IV E R S A S  R U A S  E L A D E IR A S  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIEN T E: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E .

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

2 SERVIÇOS PRELIMINARES

3 MOVIMENTO DE TERRA

4 OBRAS DE DRENAGEM

4.1 MEIO FIO

4.2 SARJETA

5 PAVIMENTAÇÃO

6 LIMPEZA DA OBRA

15.976,64 2,95

2.404,22 0,44

681,64 0,13

115.089,00 21,27

69.926.25 12,93

45.162,75 8,35

396.114,51 73,22

10.735,89 1,98

VALOR ORÇAMENTO: 425.371,31 100,00

VALOR BDI TOTAL: 115.630,59

VALOR TOTAL: 541.001,90

Quinhentos e Quarenta e Um Mil Um reais e Noventa centavos

A B R A V  - C o n s t ru ç õ e s  S e rv iç o s  
E v e n to s  o L o ca çõ e s  E IR E L I-E P P
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JA BraV
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S

LO C A L : DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
M UNICÍPIO  DE VÁR ZEA ALEGRE-CE.

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S E IN FR A  026.1 C O M  D ESO N E R A Ç Ã O  85.20%  - 12/2018 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IASCLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

1 .1 . COMP. VA - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 1,00000000 5558,87 5558,87

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA HxMES 0 56000000 12506,07 7003,40

TOTAL MAO DE OBRA: 12562,27

TO TA L G E R A L  S BDI: 12.562,27

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 25,86 26,38

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 16,74 16,74

^m á l6 91 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3n SEINFRA M 4,50000000 12,82 57,69

^ m 7 2 5 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 8,78 1,32

TOTAL MATERIAL 102,13

V ALO R  SEM  ENCARG O S: 116,40

V A L O R  E N CARG O S (8 5 .2 0 % ): 12,15

V A LO R  CO M  ENCARG O S: 128,55

V ALO R  BDI (2 7 .1 8 % ): 34,94

V A LO R  COM BDI: 163/49

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 50,56 101,12

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,43 1.72

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,10 4,40

TOTAL EQUIPAMENTO: 107,24

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7,84 31;36

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46,35

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15.50 77,48

a
TOTAL MAO DE OBRA: 155,19

V A LO R  SEM  ENCARG O S: 262,43

V A LO R  ENCARG O S (8 5 .2 0 % ): 146,75

r X V A LO R  CO M  ENCARG O S: 409,18

c X V ALO R  BDI (2 7 .1 8 % ): 111,22

V A LO R  CO M  BDI: 520^40

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADO RA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 56.se /  0,00 
f l ---------------------------

I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 155,24 0,04

TOTAL EQUIPAMENTO. 0,04

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.00055556 /  \  7,13
0,00

1 TOTAL MAO DE OBRA 0,00

VALC \R SEM E rip A R G O S : 0,04

VALO R  E NCARGOS (8 5 .2 ^ % ) 0,02

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail :abravservice@hotm ail.com.br Í7
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VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (27.18%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,08

4 .1 .1 .  C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7.13 1.78

TOTAL MAO DE OBRA: 3.22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,34 2,34

TOTAL MATERIAL: 2,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,19 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 2,86 0.11

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=!OMPaCOM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 196,51 668

•

TOTAL SERVIÇO: 7,82

VALOR SEM ENCARGOS: 13,18

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,18

VALOR COM ENCARGOS: 18,36

VALOR BDI (27.18%): 4,99

VALOR COM BDI: 23,35

4.2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7.13 20,90

TOTAL MAO DE OBRA: 20,90

VALOR SEM ENCARGOS: 20,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,81

VALOR COM ENCARGOS: 38,71

VALOR BDI (27.18%): 10,52

VALOR COM BDI: 49,23

4.2.2. C0836 - CONCRETO NÂO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7.13 71.33

TOTAL MAO DE OBRA: 71,33

* FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 1 0 1 0 9 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 39,78 30.95

10280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 59,87 57,82

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,36 79,20

c
TOTAL MATERIAL: 167,97

VALOR SEM ENCARGOS: 239,30

VALOR ENCARGOS (85.20%): 60,77

VALOR COM ENCARGOS: 300,07

VALOR BDI (27.18%): 81,56

VALOR COM BDI:... 38,.S3

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) ^

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE / PREÒO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 14.94 0,75

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,0100000^ \  54,97 0,55

TOTAL EQUIPAMENTO 1,30

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO u n it á r io TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,300000< 2,89

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rim: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmai 1. com br



6.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 0,53

TOTAL MAO DE OBRA: 0.53

•
VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

VALOR COM ENCARGOS. 0,99

VALOR BDI (27.18%): 0,27

VALOR COM BDI: 1,26
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C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O

^ A B r a V O B R A : PAVIM EN TAÇ ÃO  EM  PEDRA TOSA C / REJUNTAM ENTO . D A T A  : 11/02/2020 B D I : 2 7 ,1 8 %

F O N T E

SEINFRA

V E R S Ã O  H O R A

0 26  1 COM DESONERAÇÃO  85,20%

M E S  RE F.

12/2018L O C A L : DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVERSAS LOCALIDADES DO 
M U NICÍPIO  DE V Á R ZE A  ALEGRE-CE.

C L IE N T E : PREFEITURA M U NICIPAL DE VÁR ZEA ALEGRE-CE. CO M PO SIÇÕ ES PRÔPFï  IAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

15.976.64
25.00 25,00 25,00 25,00 100,00

1 M L /IV!llN IO  I r w y M U  L /M  U D F \ n
3.994,16 3.994,16 3.994,16 3.994,16 15.976,64

2.404,22
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

2 o c r w i r r c c L N v i i i N M r M z o
601,06 601,06 601,06 601,04 2.404,22

681,64
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

3 M v jv n v ic r M  1 K j u c  1 c r \ r v A
170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

115.089,00
25,00 25.00 25,00 25,00 100,00

4 U D f \ M O  U C  U f \ C  IN /A O  El IVI
28.772,25 28.772.25 28.772,25 28.772,25 115.089,00

396.114,51
25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

5 r M v i M c n  1 « V A U
99.028,63 99.028.63 99 028,63 99 028,62 396.114,51

10.735,89
25,00 25.00 25,00 25.00 100,00

6 L I I V i r C ^ M  L /M  U D r \ f t
2.683,97 2.683,97 2.683,97 2.683,98 10.735,89

541.001,90
135.250,48 135 250,48 135.250,48 135.250,46

541.001,90
135.250,48 270.500,96 405.751,44 541.001,90

A B R A V  • C o n s t ru ç õ e s  S e rv iç o s  
E v e n to s  e L o c a ç õ e s  E IR E L I-E P

D a v id  le -S o u s a  F e rn a n d e s
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j f A B r a V

COMPOSIÇÃO D0 BDI
06RA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSA C/ REJUNTAMENTO. DATA: 11/02/2020 BDI: 27,18%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM 0ESONERAÇÃO 85.20% ■ 12<2018 
C0MP0SIÇ0ES PRÓPRIAS

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

CUENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

COD D E S C R IÇ Ã O %

D e sp e sa s  In d ire ta s

A C Adm in is tração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,5900

R Riscos 0,9700

TO T A L 5,5600

B e n e fíc io

S + G G arantia /seguros 0,8000

L Lucro 7,4000

TO TA L 8,2000

1 Im p o s to s

PIS 0,6500

CO FIN S 3,0000

ISS 2,0000

C P R B  (4 ,5% , A penas quando tiver desoneração IN SS) 4,5000

T O T A L 10,1500

BDI = 27,18%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

A B R
Ev en

BvV ■ C o t i * t r  
t os  e Locaç
rVPJ;  12.044 

1 . 1 1 / "

\ õ e s  ! 
Is  ElR
flô 8 / 0 0 C

l e r v l ç o s  
E L I -E R P /

/ V J . 1—
i L ^ d r e  E 
yCPF:  3 4 8 . f 

A d m l n i

r a s l l  V 
21 . 453  
t r a d o r

l e i r a
L53
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j f A B r a V

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSA Cl REJUNTAMENTO. DATA : 11/02/2020 BDI : 27,18%

HORA MES REF.

85,20% - 12/2018
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE. COMPOSIÇOES PROPRIAS

COD D E S C R IÇ Ã O \  M ES %

f - ,  n/A,
A G R U P O  A  1? Fiscal/ - S
A1 INSS 0,0000

A2 SESI '  1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TO TA L 16,8000 16,8000

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

\  B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TO TA L 44,9700 16,8400

C G R U P O  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TO TA L 15,4100 11,8600

"  D G R U P O  D /

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B \ 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio / 0,4700 0,3600

|O T ^ L l 8,0200 
\ j w

3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

A B R A V  - C o n s t r u ç õ á k  S er v  
E v e n t o s j a  L o c a ç õ e s  « I R E L I *
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ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RUA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO - MOMBAÇA-CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077

TEL: (88) 3583-1077
C

CEL: (88) 9 9648-7700

EMAIL: abravservice@hotmail.com.br

A B R A V  CO N STR U Ç Õ ES S ER V IÇ O S  EVE N TO S  E LO C A Ç Õ E S  E IR E L I-E P P
Rua: Jaime Bene\ddes,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice(g)hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.



CONSTRUTORA

TRIUNFO
CONSTRUTORA TRIUNFO E lf

CNPJ 18.578.731/0001-84

Tomada de Preço N° 2020.01.23.2 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre-CE

PROPOSTA DE 
PREÇO

LICITANTE:

EMPRESA: CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI

ENDEREÇO: RUA ENG. PAULO PIRES FERREIRA, 332, SALA A

BAIRRO: CENTRO

CIDADE: CAJAZEIRAS - PB CEP: 58.900-000

FONE: 83 99625-6133 EMAIL: construtoratrf@ gmail.com

CNPJ: 18.578.731/0001-84

OBJETO:
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o 
Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de 
Várzea Alegre/CE

RUA: Eng Paulo Pires Ferreira, 332, Sala A, Centro de Cajazeiras-PB (83) 9 9625-6133 Email: construtoratrf@ gmail.com

mailto:construtoratrf@gmail.com
mailto:construtoratrf@gmail.com


OBRA.: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

PROPONENTE: CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI 
CNPJ: 18.578.731/0001-84

Prezados Senhores,
Nos termos da licitação em epígrafe, apresentamos proposta conforme abaixo:

CÓDIGO DISCRIMINAÇÃO UNIDADE QUANTIDADE P. UNITÁRIO P. TOTAL

1
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA COM 1 1 R$612.243,37 R$612.243,37
REJUNTAMENTO

TO TAL r$612.243,37

VALOR TOTAL DA PRO PO STA - R$ 612.243.37

CAJAZEIRAS - PB em 07 de fevereiro de 2020

PROCURADOR

RUA: Eng Paulo Pires Ferreira, 332, Sala A, Centro de Cajazeiras-PB (83) 9 9625-6133 Email: construtoratrf@gmail.com

mailto:construtoratrf@gmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cf REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI: 27,41%

VÁRZEA ALEGRE-CE
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 16.005,60 2,61

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.857,26 0,47

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64 0,11

4 OBRAS DE DRENAGEM 128.876,17 21,05

4.1 MEIO FIO 77.502,84 12,66

4.2 SARJETA 51.373,33 8,39

5 PAVIMENTAÇÃO 453.086,81 74,00

6 LIMPEZA DA OBRA 10.735,89 1,75

VALOR ORÇAMENTO: 480.485,83 100,00

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

131.757,54

612.243,37

CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI . CNPJ N° 18.578.731/0001-84, Sediada a Rua, ENG. PAULO PIRES FERREIRA, 332, Sala A -  Centro -  Cajazeiras -  PB Página: 1



T PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cf REJUNTAMENTO

VÁRZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85.08%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 16.005,60

1.1 COMPOSIÇÃO ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MÊS 4,00 4.001,40 16.005,60

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.857,26

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 198,87 2.386,44

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 553,90 470,82

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,08 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 128.876,17

4.1 MEIO FIO 77.502,84

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 25,88 77.502,84

4.2 SARJETA 51.373,33

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 49,32 5.169,72

F 2
C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 440,79 46.203,61

5 PAVIMENTAÇÃO 453.086,81

5.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 60,60 453.086,81

6 LIMPEZA DA OBRA 10.735,89

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 1,26 10.735,89

VALOR ORÇAMENTO: 480.485,83 

VALOR BDI TOTAL: 131.757,54 

VALOR TOTAL: 612.243,37

G
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T f
CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO

OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  C f  R E J U N T A M E N T O

V A R Z E A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 10/02/2020 BDI : 2 7 ,4 1 %

FONTE VERSÃO HORA ME8 DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85.08% 48.60%  01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 16.005,60
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

4.001,40 4.001,40 4.001,40 4.001,40 16.005,60

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.857,26
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

714,32 714,32 714,32 714,30 2.857,26

3 MOVIM ENTO DE TERRA 681,64
25.00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 128.876,17
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

32.219,04 32.219,04 32.219,04 32.219,05 128.876,17

5 PAVIMENTAÇÃO 453.086,81
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

113.271,70 113.271,70 113.271,70 113.271,71 453.086,81

6 LIM PEZA DA OBRA 10.735,89
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

2.683,97 2.683,97 2.683,97 2.683,98 10.735,89

612.243,37
153.060,84 153.060,84 153.060,84 153.060,85

612.243,37
153.060,84 306.121,68 459.182,52 612.243,37

C O N S T R U T O R A  T R IU N F O  E IR E L I , C N P J  N ° 1 8 .5 7 8 .7 3 1 /0 0 0 1 -8 4 , S e d ia d a  a  R u a , E N G . P A U L O  P IR E S  F E R R E IR A , 3 3 2 , S a la  A  -  C e n tro  -  C a ja z e ira s  -  P B  Página: 1



TP
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 27,41%

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85.08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

Horista = 85,08% 
Mensalista = 48,60% 

A + B + C + D

Q

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enferm idade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TO TAL 44,97 16,84

l i R s -

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0 , 1 0

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,76 3 ,6 /

C5 Indenização Adicional 0,47

C
D

C
O

O

TO TAL 15,29 11 Í 7 7

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,55

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TO TA L 8,02 3,19

CONSTRUTORA TRIUNFO EIREU . CNPJ N° 18.578.731/0001-84, Sediada a Rua, ENG. PAULO PIRES FERREIRA, 332, Sala A -C en tro  -  Cajazeiras -  PB Página: 2



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO

VARZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES REF.

12/2018 

48,60% 01/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enferm idade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio  Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,97 16,84

C G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TA L 15,41 11,86
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T
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 27,41%

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO %

B ene fíc io

G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00

TO TA L 7,74

D espesas Ind ire ta s

AC Adm inistração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TO TA L 6,18

I Im p o s to s

I IMPOSTOS 10,15

TO TA L 10,15

m

BDI = 27,41% 

((1+AC+G+R)*(1+DF)*(1+L)/(1-I))-1
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T LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO

VÁRZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMPOSIÇÃO - ADM INISTRAÇÃO  DA O BRA (MÊS)

VALO R SEM ENCARGOS:

VALO R ENCARGOS: 0 ,0 0

VALO R COM ENCARGOS: 3 .1 4 0 ,5 7

VALO R BDI (27.41%): 8 6 0 ,8 3

V ALO R  COM BDI: 4 .0 0 1 ,4 0

C1937 - PLACAS PADRÃO DE O BRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 5 4 3  S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,1 3 1 4 ,2 7

TO TAL MAO DE OBRA: 14,27

k  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W I05 3 7 C H A P A  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D A  E S P . 0 .3 M M S E IN F R A M 2 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 3 2 ,8 3 3 3 ,4 9

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 ,2 5 2 1 ,2 5

11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 "x 3 " S E IN F R A M 4 ,5 0 0 0 0 0 0 0 16,2 8 7 3 ,2 6

11725 P R E G O  1 5 X 1 5 S E IN F R A K G 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 11,1 5 1 ,67

TO TAL MATERIAL: 129,67

VALO R SEM ENCARGOS: 1 4 3 ,9 4

VALO R ENCARGOS (85.20%): 1 2 ,1 5

VALO R COM ENCARGOS: 1 5 6 ,0 9

VALO R BDI (27.41%): 4 2 ,7 8

VALO R COM BDI: 1 9 8 ,8 7

C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AU XÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 ,4 7 1 2 4 ,9 4

I07 5 8
k

N ÍV E L  (C H P ) S E IN F R A H 4 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 5 2 ,2 0

P  I07 7 5 T E O D O L IT O  (C H P ) S E IN F R A H 4 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,41 5 ,6 4

TO TAL EQUIPAMENTO: 132,78

CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, CNPJ N° 18.578.731/0001-84, Sediada a Rua, ENG. PAULO PIRES FERREIRA. 332, Sala A -  Centro -  Cajazeiras -  PB Página: 1



T
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 B D I : 27,41%

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85.08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

I0756 MOTO NIVELA DO RA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 195,11 0,05

TO TAL EQUIPAMENTO: 0,05

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556 7,13 0,00

TO TAL MAO DE OBRA: 0,00

lF IsStÊ.
VALO R SEM ENCARGOS: 0 ,0 5

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 0 ,01

VALO R COM ENCARGOS: 0 ,0 6

VALO R BDI (27.41%): 0 ,0 2

VALO R COM BDI: 0 ,0 8

C0365 - BANQUETAy MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LO CAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

P  12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TO TAL MAO DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,97 2,97

TO TAL MATERIAL: 2,97

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,26 0,57

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,59 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.) /

\  SEINFRA M3 0,03400000 234,19 7,96

I \ TO TAL SERVIÇO: 8,94

I /  \

1  ^ \ 7

VALO R SEM ENCARGOS: 1 5 ,1 3

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 5 ,1 8

V ALO R  COM ENCARGOS: 20,31

VALO R BDI (27.41%): 5 ,5 7

V ALO R  COM BDI: 2 5 ,8 8

C1256 - ESCAVAÇÃO M AN UAL CAMPO ABERTO  EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 7,13 20,90

TOTAL MAO DE OBRA: 20,90

V ALO R  SEM ENCARGOS: 2 0 ,9 0

VALO R ENCARGOS (85.20%): 17,81

j  V ALO R  COM ENCARGOS: 38 ,71

VALO R BDI (27.41%): 10,61

VALO R COM BDI: 4 9 ,3 2

C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M AN U AL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Íç /u N IT Á R IO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71,33
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T RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C f REJUNTAMENTO DATA : 10/02/2020 BDI : 27,41%

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

TOTAL MAO DE OBRA: 71,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 50,49 39,28

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 75,98 73,38

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,46 101,20

TO TAL MATERIAL: 213,86

VALO R SEM ENCARGOS: 2 8 5 ,1 9

VALO R ENCARGOS (85.20%): 6 0 ,7 7

V ALO R  COM ENCARGOS: 3 4 5 ,9 6

VALO R BDI (27.41%): 9 4 ,8 3

V ALO R  COM BDI: 4 4 0 ,7 9

i
C2895 - PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l  REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,67 0,83

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 67,06 0,67

TO TAL EQUIPAMENTO: 1,50

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEI RO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

TO TAL M AO  DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 45,54 6,83

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 66,18 9,93

TO TA L MATERIAL: 16,76

SERVIÇO / - X FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 7 \ SEINFRA M3 0,04300000 300,63 12,93

TO TA L SERVIÇO: 12,93

VALO R  SEM ENCARGOS: 3 8 ,3 6

VALO R ENCARGOS (85.20%): 9 ,2 0

V ALO R  COM ENCARGOS: 4 7 ,5 6

VALO R BDI (27.41%): 1 3 ,0 4

V ALO R  COM BDI: 6 0 ,6 0

C3447 -  LIM PEZA DE PISO EM Á R EA  U RBAN IZAD A (M2) r
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 0,53

TO TAL M AO  DE OBRA: 0,53

V ALO R  SEM ENCARGOS: 0 ,5 3

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 0 ,4 6

V ALO R  COM ENCARGOS: 0 ,9 9

VALO R BDI (27.41%): 0 ,2 7

V A b Q fiÇ O M  BDI: 1 ,26
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C O N S T R U T O R A

TRIUNFO
CONSTRUTORA TRIUNFO EIREL

CNPJ 18.578.731/0001-84

Tomada de Preço N° 2020.01.23.2 
Prefeitura Municipai de Várzea Alegre-CE

ENCERRAMENTO DA 
PROPOSTA DE PREÇO

LICITANTE:

EMPRESA: CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI

ENDEREÇO: RUA ENG. PAULO PIRES FERREIRA, 332, SALA A

BAIRRO: CENTRO

CIDADE: CAJA ZEIRAS-PB CEP: 58.900-000

FONE: 83 99625-6133 EMAIL: construtoratrf@ gmail.com

CNPJ: 18.578.731/0001-84

Esta Habilitação contem ___ paginas descritas com números em letras
garrafais e em todas suas paginas rubricadas pelo seu representante.

G

RUA: Eng Paulo Pires Ferreira, 332, Sala A, Centro de Cajazeiras-PB (83) 9 9625-6133 Email: construtoratrf@gmail.com

mailto:construtoratrf@gmail.com
mailto:construtoratrf@gmail.com
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X /V É K T IC E
E N G E N H A R I A

CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME 
CNPJ: 09.019.058/0001-51

À
PR EFEITU RA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEG RE/CE 

COMISSÃO PERM ANENTE DE LICITAÇÃO 

TOMADA DE P R EÇ O S N° 2020.01.23.2

Prezado(s) Senhor(es);

Apresentamos à Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de VÁRZEA 
A LEG RE-CE, a nossa proposta de preços para SER V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO EM RUAS E LADEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG RE-CE, objeto da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2, com o valor 
global de R$ 591.788,79 (QUINHENTOS E NOVENTA E UM MIL, SETECENTOS E OITENTA E OITO 
REAIS E SETENTA E NOVE CENTAVOS), com prazo de execução de 120 (cento e vinte) dias, 
conforme cronograma físico-financeiro.

Caso nos seja adjudicado o objeto da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2, nos 
comprometemos a assinar o termo de contrato no prazo determinado no instrumento de convocação, 
indicando para esse fim o senhor ALENDER HONÓRIO DE OLIVEIRA, portador da cédula de 
identidade de n° 95029110412, expedida pelo ORGÃO EMISSOR/CE e inscrito no CPF/MF sob o n° 
640.295.493-49, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 60 (sessenta) dias, a 
contar da data de entrega dos envelopes indicados sob os números “01” e “02”, contendo 
respectivamente as Documentações de Habilitação e Proposta de Preços.

Declaro que nos preços propostos encontram-se incluídos todos os tributos, encargos sociai 
taxas e quaisquer outros ônus que por ventura possam recair sobre o serviço objeto da presente 
licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas 
no edital da licitação bem como seus anexos.

RUA DOS CARIRIS N° 76, VILA ALTA CRATO -  CE CEP. 63.100-005
FONE: (88) 3521 3184 - (88) 9264 8800
E-MAIL: alender.engcivil@gmail.com; vertice.engenharias@gmail.com

mailto:alender.engcivil@gmail.com
mailto:vertice.engenharias@gmail.com
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E N G E N H A R I A

CONSTRUTORA VERTICE LTDA-ME 
CNPJ: 09.019.058/0001-51

l í F i s

Proponente: CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME

Endereço: Rua dos Cariris, n° 76 -  Vila Alta -  Crato-CE

CN PJ 09.019.058/0001-51

Email: vertice.enqenharias@qmail.com

Telefone: (88) 3521-3184

N° da Conta Corrente: 16.365-1 Agência: 2597-6

Crato-CE, 11 de fevereiro de 2020.

Atenciosamente,

O

í '

RUA DOS CARIRIS N° 76, VILA ALTA CRATO -  CE CEP. 63.100-005
FONE: (88) 3521 3184 - (88) 9264 8800
E-MAIL: alender.engcivil@gmail.com; vertice.engenharias@gmail.com

mailto:vertice.enqenharias@qmail.com
mailto:alender.engcivil@gmail.com
mailto:vertice.engenharias@gmail.com


VÉRTICE

CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME 
RUA DOS CARIRIS, 76 -  VILA ALTA- CRATO -  CE 

CEP. 63.100-005 - FONE: (88) 3521 3184 - (88) 9264 8800 
CNPJ: 09.019.058/0001-51 

E-MAIL: alender.engcivil@gmail.com; vertice.engenharias@gmail.com.

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/  REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE

FONTE DOS PREÇOS: TABELA SEINFRA 026 1 C l DESONERAÇÃO 
B.D.I: 27,18% - ENCARGOS SOCIAIS 85,20%

ORÇAMENTO CONSOLIDADO

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS UNID. QUANTID.
PREÇO UNIT. S I  

BDI INCLUSO R$
PREÇO UNITÁRIO  

C l  BDI 27,18%  
INCLUSO R$

ORÇAM ENTO DO 
ESTADO

O RÇAM ENTO  
R EPLAN ILHAD O  A  SER  

LIC ITADO

1.0 ADMINISTRACAO DA O B R A 15.976.72 15.976.72
1.1 ADMINISTRAÇÃO DA O BRA MÈS 4.00 3.140,57 3.994.18 15.976.72 15.976.72

2.0 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.658,45 2.658,45
2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE O BR A M2 12,00 144,01 183,15 2.197.80 2.197,80
2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AU XÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) HA 0,85 426,12 541,94 460,65 460,65

3.0 MOVIMENTO DE TERRA 511.23 511.23
3.1 C3232 RECONFORMACÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA M2 8.520.55 0,05 0,06 511,23 511,23

4 OBRAS DE DRENAGEM 124.745,04 124.745,04

4.1 MEIO FIO 75.077,13 75.077,13

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL M 2.994,70 19,72 25,07 75.077,13 75.077,13

4.2 SARJETA 49.667,91 49.667,91

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAM PO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 104,82 38,71 49,23 5.160,29 5.160,29

4 2 2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 104,82 333,87 424,61 44.507,62 44.507,62

5 ^ - - — -------------- PAVIMENTAÇAO 306.020,51

C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S I  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 7.476,68 32,18 40,93 306.020,51

C2895 PAVtWIÉNTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 7.476,68 45,98 58,47 ^ 4 3 7 .1 6 1 ^

\ w
« v LIMPEZA DA OBRA 10.735,89 10.735,89

6.1 J C3447 LIMPEZA DE PISO EM Á R E A  URBANIZADA M2 8 520,55 0,99 1,26 10.735,89 10.735,89

TO TA L G ER AL C l  BOI (R$)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

460.647,84 591.788,79

Im p o rta  o  p re s e ittS o rç a m e n to  a q u a n tia  d e  R$ 591.788,79 (Q u in h e n to s  e  N oventa e Um M il, S e tece n tos  e O ite n ta  e  O ito  R eais e S e ten ta  e  N ove C en tavos)
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CONSTRUTORA VERTICE LTDA-ME I S a ^ o t / c ^ Q Í
RUA DOS CARIRIS, 76  -  V IÍA  A LTA - CRATO -  CE 

CEP. 63 .100  0 05  -  FONE: (88) 3S21 3184 - (88) 9264 8800  
CNPJ: 09.019 .058 /0001 -51  

E-MAIL: a lender.engciv il@ gm ail.com ; vertice .engenharias@ gm ail.com ,

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBJETO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

ITEM DESCRIMINAÇÂO DOS SERVIÇOS 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS
TOTAL %R* % R$ % R$ % Rí %

1.0 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3.994,18 25,00% 3.994,18 25,00% 3.994,18 25,00% 3.994,18 25,00% 15.976,72 2,70%

2.0 SERVIÇOS PRELIMINARES 664,61 25,00% 664,61 25,00% 664,61 25,00% 664,61 25,00% 2.658,45 0,45%

3.0 MOVIMENTO DE TERRA 127,81 25,00% 127,81 25,00% 127,81 25,00% 127,31 25,00% 511,23 0,09%

4.0 OBRAS DE DRENAGEM 31.186,26 25,00% 31.186,26 25,00% 31.186,26 25,00% 31.186,26 25,00% 124.745,04
21,08%

5.0 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA 
VIÁRIO 109.290,37 25,00% 109.290,37 25,00% 109.290,37 25,00% 109.290,37 25,00% 437.161,47 73,87%

6.0 LIMPEZA DA OBRA 2.683,97 25,00% 2.683,97 25,00% 2.683,97 25,00% 2.683,97 25,00% 10.735,89
1,81%

TOTAL GERAL 147.947,20 25,00%

25,00%

147.947.20 25,00%

50,00%

147.947,20 25,00%

75,00%

147.947,20 25,00%

100,00%
591.788,79 100,00%

TOTAL ACUMULADO 147.947,20 295.894,40 443.841,60 591.788,80

n

A i e n d ê r  n à m ^ M í v e i f à  

e n e b ^ e T r o x I v i l  
CREA03&299 D/CE
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V / v É R T I C E

CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME 
RUA DOS CARIRIS, 76 -  VILA ALTA- CRATO -  CE 

CEP. 63.100 005 FONE: (88) 3521 3184 (88) 9264 8800 
CNPJ: 09.019.058/0001-51 

E-MAIL: alender.engcivil@ gmail.com; vertice.engenharias@ gmail.com.

COMPOSIÇÃO DE PRECO UNITÁRIO

OBJETO : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO -  DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE

BANCO; SEINFRA 26.1 COM DESONERAÇÃO

ENCARGOS SOCIAIS 85,20% (HORISTA) - 48,69% (MENSALISTA)

2.1 -  C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA

I C ó d igo  I Descrição I Unidade 11 C oefic ien te  | Preço I Tota l

MÃO DE OBRA
I2543 SERVENTE H 2,0000 13,2100 26,4200

TO TA L M AO  DE OBRA 26,4200

MATERIAIS
11100 ESMALTE SINTÉTICO L 1.0000 20,0000 20,0000
11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" M 4,5000 15,7940 71,0730
11725 PREGO 15X15 KG 0,1500 11,0000 1,6500
I0537 CHAPA DE AÇO  GALVANIZADA ESP. 0.3MM M2 1,0200 24,3800 24,8676

TO TAL DE MATERIAIS 117,5906

Total Simples 144,0106
ENCARGOS

ENC.UNIT. INCLUSOS 0,0000
BDI 0,00% 0,0000

PREÇO ADOTADO = 144,01 Total Geral 144,0106

2.2 -  C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM A U X ÍU O  TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2)

Unidade: H A
I C ó d igo  I Descrição I Unidade 11 C oefic ien te  j Preço Tota l

MÃO DE OBRA
-------------------- ---------------  -

I0700 TOPOGRAFO H 5,0000 28,7000 143,5000
I0037 AJUDANTE H 4,0000 14,5200 58,0800
I2382 NIVELADOR H 4,0000 21,4600 85,8400

TO TAL MAO DE OBRA 287,4200

MATERIAIS
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) L 2,0000 65,5500 131,1000
I0758 NIVEL (CHP) M 4,0000 0,5000 2,0000
I0775 TEODOUTO (CHP) KG 4,0000 1,4000 5,6000

TO TAL DE MATERIAIS 138,7000

Total Simples 426,1200
ENCARGOS

ENC.UNIT. INCLUSOS 0,0000
BDI 0,00% 0,0000

PREÇO ADOTADO = 426,12 Total Geral 426.1200

3.1 -  C3232 -  RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA

Unidade: H A
I C ód igo  J Descrição ( Unidade 11 C oefic ien te  | Preço I Total

MAO DE OBRA
I2543 SERVENTE H 0,0006 13,2100 0,0079

TOTAL MAO DE OBRA 0,0079

MATERIAIS
I0642 MOTO NI VELADORA (CHI) H 0,0000 80,8635 0,0000
I0756 MOTO NI VELADORA (CHP) H 0,0003 150,0000 0,0450

TO TAL DE MATERIAIS 0,0450

Tolal Simples
ENCARGOS

ENC.UNIT.
BDI

INCLUSOS
0,00%

0JÖ000 \  
QÍ0000

PREÇO ADOTADO = 0,05 Total Geral 0,0529

4.1.1 - C0365 - BANQUETA / MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL

Uni) ladeyM
C ód igo  J Descrição I Unidade | j C oefic ien te  | Preço Tc ta l I  I

MÃO DE OBRA

I2543 SERVENTE
H
H

0.1500
0,2500

17,8300
13,2100

12,6745 >
8 .3 0 2 X

>2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) 
TO TAL DE MATERIAIS

1,0000 2,4700 2.4700
2.4700

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m 
C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA 
C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPER CAt/

SERVIÇOS

C3268 CONCRETO PA/IBR.. FCK=10MPa COM 
TOTAL DE SERVIÇOS

<ÉM O  PRODUZIDO (S/TRANSP.)

M3 0,0150 35,0000 0,5250
M3 0,0370 3,8995 0,1443
M2 0,2500 4,3540 1,0885
M 0,0340 280,0000 9,5200

11,2778

Total Simples 19,7248

c

CKiiM  ÜÒL299 D/CE

mailto:alender.engcivil@gmail.com
mailto:vertice.engenharias@gmail.com


VÉ R TIC E

CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA - 
CNPJ: 09.019.058/0001-51 

Composições Analíticas com Preço Bancos 
Unitário (ADMINISTRAÇÃO DA 
OBRA)
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l SEINFRA - 026 - 
REJUNTAMENTO EM RUAS E LADEIRAS Ceará 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ME

BDI = 27,18%

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA
1.0 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Valor unit, cl 

BDI
Total

Insumo I8584 SEINFRA ENGENHEIRO JUNIOR (COM 
ENCARGOS INCLUSOS)

administração da obra HXMES 0,5600000 12.506,07 15.905,21 8.906,92

Insumo I8590 SEINFRA ENCARREGADO 
GERAL/MESTRE DE OBRA 
(COM ENCARGOS INCLUSOS)

administração da obra HXMES 1,0000000 5.558,87 7.069,77 7069,77

TOTAL R$: 15.976,72

c

RUA DOS CARIRIS - VILA ALTA - CRATO / CE
(88) 9264-8800 / alender.engcivil@gmail.com

mailto:alender.engcivil@gmail.com


VÉRTICE
CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME 

RUA DOS CARIRIS, 76 -  V IU  ALTA- CRATO -  CE 
CEP. 63.100-005 - FONE: (88) 3521 3184 (88) 9264 8800 

CNPJ: 09.019.058/0001-51 
E-MAIL: alender.engcivil@ gmail.com; vertice.engenharias@ gmail.com.

COMPOSICÀO DE PRECO UNITÁRIO

OBJETO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO - DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE

BANCO: SEINFRA 26.1 COM DESONERAÇÃO

ENCARGOS
ENC.UNIT. INCLUSOS 0,0000
BDI 0,00% 0,0000

PREÇO ADOTADO = 19,72 Total Geral 19,7248

4.2.1 -  C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M

Unidade: M3
| C ód igo  | Descrição 11 Unidade | j C oefic ien te  | ( Preço | | To ta l I

MÃO DE OBRA
I2543 SERVENTE 2,9300 13,2100

TOTAL MAO DE OBRA

4.2.2 -  C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

PREÇO ADOTADO = 38,71

Total Simples
ENCARGOS

ENC.UNIT.
BDI
Total Geral

INCLUSOS
0,00%

38.7053
38.7053

38,7053

0,0000
0,0000

38,7053

| C ó d igo  | Descrição | Unidade 11 C oefic ien te  | P reço  11 Tota l

MÃO DE OBRA
I2543 SERVENTE H 10,0000 13,2100 132,1000

TOTAL MAO DE OBRA 132,1000

MATERIAIS
I0805 CIMENTO PORTLAND KG 220,0000 0,4600 101,2000
10109 AREIA MÉDIA M3 0,7780 50,0000 38,9000
I0280 BRITA M3 0,9658 63,8500 61,6663

TO TAL DE MATERIAIS 201,7663

Total Simples 333,8663
ENCARGOS

ENC.UNIT. INCLUSOS 0,0000
BDI 0,00% 0,0000

PREÇO ADOTADO = 333,87 Total Geral 333,8663

5.1 -C 2895  -  PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)
Unidade: M3

| C ó d igo  | Descrição I I Unidade 11 C oefic ien te  | Preço Total

MÃO DE OBRA
I0445 CALCETEIRO H 0,3000 17,8300 5,3490

I2543 SERVENTE H 0,6000 13,2100 7,9260
TO TA L M ÂO  DE O B R A __________________________________________________ 13,2750

MATERIAIS
10111 AREIA VERMELHA M3 0,1500 46,0000 6,9000

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) M3 0,1500 65,0000 9,7500

TOTAL DE MATERIAIS 16,6500

EQUIPAMENTOS
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPE LI DO (CHP) H 0,0100 75,0000
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP H 0,0500 20,0000 A  ,0000

TO TAL DE EQUIPAMENTOS j  1,7500

SERVIÇOS
10171 ARGAMASSA DE CIMENTO DE AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 M3 0,0430 332,7000 f 14,306"A

TOTAL DE SERVIÇOS 14^3061 \

Total Simples /45.9811
ENCARGOS

ENC.UNIT. INCLUSOS
BDI 0,00% 0,00pô

PREÇO ADOTADO = 45,98 Total Geral y  4 5 ^ 1 1

6.1 - C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA
Unidade: M3

| C ód igo  | Descrição I Unidade 11 C oefic ien te  | Preço 11 Tota l

MAO DE OBRA
I2543 SERVENTE H 0,0750 13,2100 0,9908

TOTAL MÃO DE OBRA

Total Simples

ENC.UNIT.
BDI

ENCARGOS
INCLUSOS

0,00%

________ 0,9908

0,0000
0,0000

PRECO ADOTADO = 0,99 Total Geral 0,9908

] I I  d b l'W  ve ;ra

O
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CONSTRUTORA VERT1CE LTDA-ME 
RUA DOS CARIRIS, 76 -  VILA A LT A - CRATO -  CE 

CEP. 63.100-005  - FONE: (88) 3521 3184  - (88) 9264 8800 

CNPJ: 0 9.019 .058/0001 -51  

E-MAIL: a len der.engc iv il@ gm a il.com ; ve rtice .e n ge nh a ria s@ g m a il.co m .

COMPOSIÇÃO DE BD1

À  P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  A LE G R E /C E  

T O M A D A  D E  P R E Ç O S  N° 2020.01.23.2

O B JE T O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P ED R A  TO S C A  C / R E JU N TA M E N TO  EM R U A S  E LA D E IR A S  DO  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R ZE A  A LE G R E - 
CE

D A TA : 11/02/2020

G ru p o
A.1

A .2

A.3

D E S PE S AS  IND IR E TA S

A D M IN IS TR A Ç Ã O  C E N TR A L 

D E S PE S AS  FINA N C E IR A S  

RISCO S

3,00%

0,59%

0,97%

T o ta l d o  g ru p o  A 4,56%

B B EN EFÍC IO S

G ru p o B.1 G A R A N T IA /S E G U R O S 0,80%

B.2 LUCRO 7,40%

T o ta l d o  g ru p o  B 8 ,20%

G ru p o

C.1

C.2

C.3

C .4

IM P O STO S

PIS

CO FIN S

ISS

C P R B  (4 ,50 apenas quando tive r desoneração  INSS)

0 ,65%

3,00%

3,00%

4,50%

T o ta l d o  g ru p o  C 11,15%

27,18%P ER C E N TU A L TO TA L

c

mailto:alender.engcivil@gmail.com
mailto:vertice.engenharias@gmail.com


CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA-ME 

RUA DOS CARI RIS, 7 6 -V IL A  A L T A - CRATO -  CE 

CEP. 6 3 .1 00 -0 05  - FONE: (88) 3521  3 18 4  - (88) 9 2 6 4  8800  

CNPJ: 0 9 .0 19 .05 8 /0 0 01 -5 1  

E -M AIL: a le n d e r.e n g c iv il@ g m a il.c o m ; v e rtic e .e n g e n h a ria s @ g m a il.c o m

\ ^ V É K T I C E

PLANILHA DE ENCARGOS SOCIAIS
À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

OBJETO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO EM RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE

DATA: 11/02/2020

COD. DESCRIÇÃO HORISTA % MENSALIDADE %

GRUPO A
A1 INSS 0,00% 0.00%
A2 SESI 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0,60% 0,60%
A6 Salário Educação 2,50% 2,50%
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00% 3,00%
A8 FGTS 8,00% 8,00%
A Total dos Encargos Sociais Básicos 16,80% 16,80%

GRUPO B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,85% 0,00%
B2 Feriados 3,71% 0,00%
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92% 0,71%
B4 13° Salário 10,93% 8,33%
B5 Licença Paternidade 0,07% 0,06%
B6 Faltas Justificadas 0,72% 0,56%
B7 Dias de Chuvas 1,55% 0,00%
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11% 0,09%
B9 Férias Gozadas 9,18% 7,67%
B10 Salário Maternidade 0,03% 0,02%
B Total dos Encargos Sociais que Recebem incidências de A 44,97% 16,84%

GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60% 4,31%
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13% 0,10%
C3 Férias Indenizadas 4,40% 3,39%
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81% 3,70%
C5 indenização Adicional 0,47% 0,36%

C Total dos Encargos Sociais que não recebem incidências de A 15,41% 11,86%

GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55% 2,83%

D2
Reincidência de Grupo A sobre aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio indenizado 0,47% 0,36%

D Total dos Encartfas Sc/c ais que não recebem incidências de A 8,02% 3,19%
/ \V TOTAL (A+B+C+D) 85,20% 48,69%

mailto:alender.engcivil@gmail.com
mailto:vertice.engenharias@gmail.com


ST E M P R E E N D I M E N T O S  
PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2020

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84 
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-  CEP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.01.23.2, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de pavimentação em pedra tosca e, Ruas e Ladeiras do 
Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n°78/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de Várzea/CE, de acordo com 
projeto em anexo, parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 598.077,35 
(Quinhentos e noventa e oito mil e setenta e sete reais e trinta e cinco centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação.

Informamos que o prazo de execução será de 120 (cento e vinte) dias.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

CNPJ: 23.837.839/0001-84
jcamposempreendimentos@outlook.com.br 

U 8 8 )9  9607.8545

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


LO C AL:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020 BDI : 21 W h
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72

1.1 ADM- ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÃ-PRIA MÈS 4,00 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 194,39 2.332,68

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 543,40 461,89

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,05 426,03

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.855,06

4.1 MEIO FIO 75.706,02

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 25,28 75.706,02

4.2 SARJETA 50.149,04

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 48,07 5.038,70

I ’2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 430,36 45.110,34

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69

5.1 C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 0,00 0,00

5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 59,19 442.544,69

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 1,23 10.480,28

V ALO R  O RÇAMENTO: 

V ALO R  BDI TO TAL: 

V ALO R  TO TAL:

Q u in h e n to s  e N oven ta  e  O ito  M il S e ten ta  e S e te  re a is  e  T r in ta  e

470.296,98 

127.780,37 

598.077,35 

C in c o  ce n ta vo s

J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIREU - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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C A M P O S
RESUMO DO ORÇAMENTO / i p k J / o

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO D A T A : 06/02/2020 B D I : 2 7 ,ifô >  „  , ---------------------------------------------- ------------------------------------------------
r 3 P »  m I T l l  _ W WÊ.

^ 0  I -M  l ‘ KF.1 N l> |M F N  1 OS LOC AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁR ZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA ÍREk  /  '

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72 2,67

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57 0,47

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03 0,07

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.855,06 21,04

4.1 MEIO FIO 75.706,02 12,66

4.2 SARJETA 50.149,04 8,39

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69 73,99

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28 1,75

•

V A LO R  O RÇAM ENTO : 470.296,98 

V A LO R  BDI TO TA L: 127.780,37 

V A LO R  TO TAL: 598.077,35 

Q u in h e n to s  e N oven ta  e  O ito  Mil S e ten ta  e  S e te  re a is  e T r in ta  e C in co  ce n ta vo s

100,00

G 'v'

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA"B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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I.M  P H  I . I N  1 »I \ i  I N K  >S LOC AL:

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C/RE JUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES . 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DA TA  : 06/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85 20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD D ESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Sem anal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A uxílio  - Enferm idade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 A uxilio  Acidente de T rabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TA L 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 R eincidência de  G rupo A  sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 R eincidência de G rupo A  sobre Aviso Prévio T rabalhado e Reincidência 
do  FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TO TA L 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
M ensalista  = 48,69%

A + B + C + D

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23,837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página. 1



«CAMPOS
^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAITCEIRO

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO D A TA : 06/02/2020 BDI : 27,18%
FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF,

SEINFRA 026.1 C O M  DESONERAÇÃO 85,20%  - 12/2018 

CO M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS

jggSf !vMI’ K r.l-N I> IM I-.N  11 )S
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALO R (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

1 ADM INISTRAÇÃO DA O BRA 15.976,72
25,00 % 25,00% 25,00 % 2 5,0 0% 100,00%

3.994,18 3.994,18 3.994,18 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57
25,00 % 25,00% 25,00 % 25,00 % 100,00%

698,64 698,64 698,64 698,65 2.794,57

3 MOVIM ENTO DE TERRA 426,03
2 5 ,0 0% 25,00% 25,00% 25,00 % 100,00%

106,51 106,51 106,51 106,50 426,03

4 OBRAS DE DRENAGEM 125 855,06
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

31.463,77 31.463,77 31.463,77 31.463,75 125.855,06

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69
25,00 % 25,00% 25,00 % 25,00 % 100,00%

110.636,17 110.636,17 1 1 0636 ,17 110.636,18 442.544,69

6 LIM PEZA DA OBRA 10.480,28
25,00 % 25,00 % 25,00 % 2 5,0 0% 100,00%

2.620,07 2.620,07 2.620,07 2.620,07 10.480,28

598.077,35
149.519,34 149.519,34 149.519,34 149.519,33

598.077,35
149.519,34 299.038,68 448.558,02 598.077,35



iCAMPOS
E M P R I.I  N I  J IM I N  I t  )S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
í f i s  ÿM

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/RE JUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI : 2 \«% ( ^  I

LO C AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. ADM  - -  A D M IN IS TR A Ç Ã O  DA O B R A  (M ÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 0,26588174 5429,35 1443,56

I8584 ENGENHEIRO JÚNIOR SEINFRA HxMÊS 0,13294087 12214,68 1623,83

TO TAL MAO  DE O BRA: 3067,39

VALO R: 3.140,57

VALO R ENCARGOS: 73,18

V A LO R  COM BDI: 3.994,18

2.1. C1937 - P LA C A S  PAD R Ã O  DE O B R A  (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 6,97 13,93

9 TO TAL MAO DE O BR A: 13,93

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 32,17 32,81

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 20,82 20,82

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 15,95 71,78

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 10,92 1,64

TO TA L M ATERIAL: 127,05

VALO R: 152,85

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 11,87

V ALO R  CO M  BDI: 194,39

2.2. C2872 - LO C A Ç Ã O  D A O B R A  COM A U X ÍL IO  TO PO G R ÁFIC O  (Á R E A  >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 62,27 124,54

I0758
■ k

NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,20

W  10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,41 5,64

TO TAL EQUIPAMENTO: 132,38

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7,66 30,63

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,32 45,27

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,14 75,68

TO TAL M AO  DE O BR A: 151,58

J. Campo:
CK O V ALO R : 427,27

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): ( 143.31

VALO R COM BDI: ( A /  543,40

3.1. C3232 - R E C O NFO R M A Ç ÃO /PA TRO LA G EM  DA P LA TA FO R M A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE b'REÇ'D UNITÁRIO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556
/  \  697

0,00

TO TAL MAO DE O BR A: 0,00

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO TO TA L

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B” - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1



■CAMPOS
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (í FIsí
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/RE JUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI: 27\^/o P fK/

FONTE VERSÃO HORA ^  « li

SBNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 65,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

mgp 1 -W I'K I.I N  IX »S LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

10756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00017222 194,79 0,03

10642 MOTO NIVELADO RA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 68,83 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,03

VALOR: 0,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR COM BDI: 0,05

4.1.1. C0365 - B A N Q U E TA / MEIO FIO DE CON CR ETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,40 1,41

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 6,97 1.74

TOTAL MAO DE OBRA: 3,15

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W  12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,91 2,91

TOTAL MATERIAL: 2,91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,20 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,01500000 18,46 0,28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,58 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 229,80 7,81

TOTAL SERVIÇO: 8,77

VALOR: 19,88

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,05

VALOR COM BDI: 25,28

4.2.1. C1256 - E SC A V AÇ Ã O  M A N U A L C AM PO  A B E R TO  EM TER R A A TÉ  2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

A  I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 6,97 20,41

TOTAL MAO DE OBRA: 20,41

VALOR: 37,80

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,39

VALOR COM BDI: 48,07

4.2.2. C0836 - C ONCRETO NÃO E STR U TU R AL P R EPAR O  M A N U A L (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 6,97
r  69- "

TOTAL MAO DE OBRA: ( V y  69,67

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.77800000 49,47 38,49

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 /  \  74,45 71,90

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 \  0,45 99,00

____ TOTAL MATERIAL:
/

209,39

........../  1—
L / / v * p * r 7 338,39

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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íCAMPOS
f / ß  F.M 1»K1.1 N  ! >! M  » N  1 < »S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
f e l «  j $ 3

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI : W  - ......

LOC AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

V ALO R  ENCARGOS (86.20%): 59,33

V ALO R  CO M  BDI: 430,36

5.1. C2896 - PAV IM EN TAÇ Ã O  EM P ED R A TO SC A S I  R E JUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 16,47 0,00

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00000000 66,78 0,00

TO TAL EQUIPAMENTO: 0,00

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,00000000 9,40 0,00

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00000000 6,97 0,00

TO TAL M AO  DE O BR A: 0,00

^  M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

W  lo rn AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,00000000 44,62 0,00

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,00000000 64,84 0,00

TO TA L M ATERIAL: 0,00

VALO R: 0 ,0 0

V ALO R  ENCARGOS (86.20%): 0 ,0 0

V ALO R  COM BDI: 0 ,0 0

5.2. C2895 - PAV IM EN TAÇ Ã O  EM P ED R A TO SC A  C l R EJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,47 0,82

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 66,78 0,67

TO TAL EQUIPAMENTO: 1,49

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,40 2,82

j k  I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,97 4,18

TO TAL M AO  DE O BR A: 7,00

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 44,62 6,69

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 64,84 9,73

TO TAL M ATERIAL: 16,42



C A M P O S
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS /? '

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI : 2 Í <& %

I M  I»RE1-: N 1 >| MFhTIX>s LO C AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA W k  V k f F / j  í

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TO TAL MAO DE O BR A: 0,52

VALO R: 0,97

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 0,45

V ALO R  CO M  BDI: 1,23

O

o
y

jv
^



LOC AL:

COMPOSIÇÃO DO BDI
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020 BDI : 27,'

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

B e n e fic io

S + G Garantia /seguros 0,80

L Lucro 7,40

T O TA L 8,20

D espesas In d ire ta s

AC Adm inistração central 4,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

T O TA L 5,56

I Im p o s to s

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

C PRB (4,5%  APEN AS Q U ANDO  TIVER DESONERAÇAO INSS) 4,50

TO TA L 10,15

BDI = 27,18% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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ICAM POS
E M P R E E N D I M E N T O S  

PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2020

A PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-C EP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.01.23.2, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de pavimentação em pedra tosca e, Ruas e Ladeiras do 
Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n°78/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de Várzea/CE, de acordo com 
projeto em anexo, parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 598.077,35 
(Quinhentos e noventa e oito mil e setenta e sete reais e trinta e cinco centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) di; 
a contar da data da abertura da licitação.

Informamos que o prazo de execução será de 120 (cento e vinte) dias. O

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
jcamposempreendimentos@outlook.com.br 

^(88)9 9607.8545 
J?,Rua Unias Siebra, 706, Loja B, Centro, Caririaçu - CE

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br
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ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15,976,72

1.1 ADM- ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÃ-PRIA MÊS 4,00 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 194,39 2.332,68

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 543,40 461,89

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,05 426,03

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.855,06

4.1 MEIO FIO 75.706,02

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 25,28 75.706,02

4.2 SARJETA 50.149,04

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 48,07 5.038,70

6 - 2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 430,36 45.110,34

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69

5.1 C2896 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 0,00 0,00

5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 59,19 442.544,69

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 1,23 10.480,28

VALO R  ORÇAMENTO: 

V ALO R  BOI TO TAL: 

V ALO R  TO TAL:

Quinhentos e Noventa e Oito Mil Setenta e Sete reais e Trinta e

470.296,98 

127.780,37 

598.077,35 

Cinco centavos

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84 Página: 1
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B” - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545



C A M P O S
RESUMO DO ORÇAMENTO /

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI : 2 7 ^ 7&-----------ft A  J
1 0  i .m i» r f . j  \ d i m i * : n - | ’o s LOC AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 

VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72 2,67

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57 0,47

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03 0,07

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.855,06 21,04

4.1 MEIO FIO 75.706,02 12,66

4 2 SARJETA 50.149,04 8,39

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69 73,99

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28 1,75

•

V A LO R  O RÇAM ENTO : 470.296,98 

V ALO R  BDI TO TAL: 127.780,37 

VALO R  TO TAL: 598.077,35 

Quinhentos e Noventa e Oito Mil Setenta e Sete reais e Trinta e Cinco centavos

100,00

C /

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1



C A M P O S
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C/REJUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDi : 27,18%
s V f  I f  M l  W

l-M  P R E F N I M M IíN T O S LO C AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TO TA L 16,80 16,80

g F is& á Z f
° c

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

T O TA L 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TA L 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TO TA L 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% ü

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84 Pá8ina: 1
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545



jCAMPOS
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^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAfffEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO D ATA: 06/02/2020 B D I: 27,18%

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.
SEINFRA 026.1 COM DESON ER AÇÃO  85,20%  - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - VÁRZEA ALÈGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 15.976,72
25,00 % 2 5 ,0 0% 25,00 % 25,00% 100,00 %

3.994,18 3.994,18 3.994,18 3.994,18 15.976,72

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.794,57
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

698,64 698,64 698,64 698,65 2.794,57

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03
25.00 % 25,00 % 25,00 % 25 ,0 0% 100,00%

106,51 106,51 106,51 106,50 426,03

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.855,06
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100 ,00%

31.463,77 31.463,77 31.463,77 31.463,75 125.855,06

5 PAVIMENTAÇÃO 442.544,69
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

110.636,17 110.636,17 110.636,17 110.636,18 442.544,69

6 LIMPEZA DA OBRA 10.480,28
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

2.620,07 2.620,07 2.620,07 2.620,07 10.480,28

598.077,35 149.519,34 149.519,34 149.519,34 149.519,33 598.077,35149.519,34 299.038,68 448.558,02 598.077,35

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA “B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1



C A M P O S
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Í f Is.^

OBR A: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/RE JUNTAMENTO DATA : 06/02/2020 BDI : 27
r .  -

s f i »  W J H Ü
l-.M PR Kl- s; 1 >1M  »•:N  1X»s LOC AL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 

VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO HORA M E » . V jg E í/

SE1NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. AD M  - -A D M IN IS T R A Ç Ã O  DA O B R A  (M ÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÈS 0,26588174 5429,35 1443,56

18584 ENGENHEIRO JÚNIOR SEINFRA HxMÊS 0,13294087 12214,68 1623,83

TO TAL MAO  DE O BRA: 3067,39

VALO R: 3 .1 4 0 ,5 7

VALO R ENCARGOS: 7 3 ,1 8

V ALO R  C OM BDI: 3 .9 9 4 ,1 8

2.1. C1937 - P LA C A S  P ADR ÃO  DE O B R A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 6,97 13,93

W TO TAL M AO  DE O BR A: 13,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 32,17 32,81

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 20,82 20,82

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 15,95 71,78

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 10,92 1,64

TO TA L M ATERIAL: 127,06

VALO R: 1 5 2 ,8 5

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 1 1 ,8 7

V A LO R  CO M  BDI: 1 9 4 ,3 9

2.2. C2872 -  LO C A Ç Ã O  DA O B R A  COM A U X IL IO  TO PO G R ÁFICO  (A R E A  >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 62,27 124,54

^  I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,20

P I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,41 5,64

TO TA L EQUIPAMENTO:

_  A /

132,38

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O ^M fTÁ R IO TO TAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 ' - Z  7,66 30,63

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,32 45,27

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15,14 75,68

TO TAL MAO DE O BR A: 151,68

, VALO R: 4 2 7 ,2 7

V J V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 1 4 3 ,3 1

VALO R  COM BDI: 5 4 3 ,4 0



■CAMPOS
g g P  1 • M I»U I.I N D I M I  N I O S

O BR A:

LOC AL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁR ZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SEÍNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00017222 194,79 0,03

I0642 MOTO NIVELADO RA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 68,83 0,00

TO TAL EQUIPAMENTO: 0,03

VALO R: 0,04

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 0,01

V ALO R  CO M  BDI: 0,05

4.1.1. C0365 - B A N Q U E TA / MEIO FIO DE CONCRETO M O LD ADO  NO LO C A L (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,40 1,41

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 6,97 1,74

TO TAL M AO  DE O BR A: 3,15

^  M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

m  12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 2,91 2,91

TO TA L M ATERIAL: 2,91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,20 0,55

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,01500000 18,46 0,28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,58 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 229,80 7,81

TO TA L SERVIÇO: 8,77

V ALO R : 19,88

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 5,05

V ALO R  COM BDI: 25,28

4.2.1. C1256 - E SC A V AÇ Ã O  M A N U A L C AM PO  A B E R TO  EM TER R A A TÉ  2M (M3)

MAO DE O BRA COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I2543 SERVENTE SEINFRA 2,93000000 6,97 20,41

TO TAL MAO  DE O BR A:

V ALO R  ENCARGOS (85.20%):

V ALO R  CO M  BDI:

20,41

37,80

17,39

48,07

4.2.2. C0836 - CONCRETO NAO E S TR U TU R AL PREPARO  M A N U A L (M3)

MAO DE O BRA COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA 10,00000000 6,97 69,67

TO TA L MAO DE O BR A: 69,67



(CAMPOS
I M  l ’IU -H N D IM I-N T O S l o c a l :

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 59,33

V ALO R  CO M  BDI: 430,36

5.1. C2896 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S I  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 16,47 0,00

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00000000 66,78 0,00

TO TAL EQUIPAMENTO: 0,00

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,00000000 9,40 0,00

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00000000 6,97 0,00

TO TAL MAO DE O BRA: 0,00

^  M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

w  10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,00000000 44,62 0,00

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,00000000 64,84 0,00

TO TA L M ATERIAL: 0,00

VALO R: 0 ,0 0

V ALO R  ENCARGOS (85.20%): 0 ,0 0

V ALO R  CO M  BDI: 0 ,0 0

5.2. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,47 0,82

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 66,78 0,67

TO TAL EQUIPAMENTO: 1,49

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,40 2,82

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,97 4,18

TO TA L MAO  DE O BR A: 7,00

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O U JN m té lO TO TA L

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 ^ 4 4 , 6 2 6,69

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 64,84 9,73

TO TAL M ATERIAL: 16,42



jCAM POS
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020 BDI : 27,

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TOTAL MAO DE OBRA: 0,52

VALOR: 0,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,45

VALOR COM BDI: 1,23

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 4
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COMPOSIÇÃO DO BDI
O BR A:

LOC AL:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES - 
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/02/2020 BDI : 27,1
'- s l

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20*

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI = 27,18% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

J Campos Eipearaii

Jcaty

COD DESCRIÇÃO %

B e n e fíc io

S + G Garantia/seguros 0,80
L Lucro 7,40

TO TA L 8,20

D espesas In d ire ta s

AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TO TA L 5,56

I Im p o s to s

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇAO INSS) 4,50

TO TA L 10,15

D

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RAM ALHO SERV. E OBRAS EIRELI -ME

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.02

P R E Z A D O S  S E N H O R E S ,

A P R E S E N T A M O S  A  V .S A . N O S S A  P R O P O S T A  D E  P R E Ç O S  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D A S  O B R A S  E 

S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  O B J E T O  D A  TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.02 P E L O  P R E Ç O  

G L O B A L  D E  R$ 613.212,41 (S E IS C E N T O S  E  T R E Z E  M IL ,D U Z E N T O S  E  D O Z E  R E A IS  E  Q U A R E N T A  E 

U M  C E N T A V O  ), C O M  P R A Z O  D E  E X E C U Ç Ã O  C O N F O R M E  O  E D IT A L .

C A S O  N O S  S E J A  A D J U D IC A D O  O  O B J E T O  D A  TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.02 N O S  

C O M P R O M E T E M O S  A  A S S IN A R  O  T E R M O  D E  C O N T R A T O  N O  P R A Z O  D E T E R M IN A D O  N O  

IN S T R U M E N T O  D E  C O N V O C A Ç Ã O , IN D IC A N D O  P A R A  E S S E  F IM  A  S E N H O R A  G E S IE L Y  R A M A L H O  

M E N D E S  D IA S  M E L O , P O R T A D O R A  D A  C É D U L A  D E  ID E N T ID A D E  N ° 2 0 0 6 0 9 9 0 7 7 0 0 0  S S P -C E  E 

IN S C R IT A  N O  C P F  S O B  O  N ° 0 4 2 .1 8 3 .9 1 3 -9 4  C O M O  R E P R E S E N T A N T E  L E G A L  D E S T A  E M P R E S A .

IN F O R M A M O S  Q U E  O  P R A Z O  D E  V A L ID A D E  D E  N O S S A  P R O P O S T A  D E  P R E Ç O S  S E R Á  D E  6 0  

(S E S S E N T A ) D IA S , A  C O N T A R  D A  D A T A  D E  E N T R E G A  D O S  E N V E L O P E S  IN D IC A D O S  S O B  O S  

N Ú M E R O S  01 E  0 2 , C O N T E N D O  R E S P E C T IV A M E N T E  A S  D O C U M E N T A Ç Õ E S  D E  H A B IL IT A Ç Ã O  E 

P R O P O S T A  D E  P R E Ç O S .

F IN A L IZ A N D O , D E C L A R A M O S  Q U E  E S T A M O S  D E  P L E N O  A C O R D O  C O M  T O D A S  A S  C O N D IÇ Õ E S  

E S T A B E L E C ID A S  N O  E D IT A L  D A  L IC IT A Ç Ã O  B E M  C O M O  S E U S  A N E X O S .

E M P R E S A : R A M A L H O  S E R V IÇ O S  E O B R A S  E IR E L I-M E .
E N D E R E Ç O : R U A  D A  G L Ó R IA , N ° 6 3 4 , 2 o A N D A R  S A L A  2 0 1 , B A IR R O : C E N T R O  - J U A Z E IR O  D O  
N O R T E /C E .
C N P J : 2 4 .9 1 6 .2 4 0 /0 0 0 1 -0 7  

A T E N C IO S A M E N T E ,

J U A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E , 0 7  D E  F E V E R E IR O  2 0 2 0

w f o  IGto hJh
E OBRAS EIRELI-ME 

GESIELY RAMALHO MENDES DIAS MELO 
ADMINSTRADORA TITULAR 

CPF N° 042.183.913- 94

hsM Ã /L  -L-p-ciJlL l
RAMALHO SERVIÇOS

RUA BOA VISTA N$ 72, SALA 02 - CENTRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 24.916.240/0001-07
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO D A TA  : 19/02/2020 BDI : 27,18%

LO C A L: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

FONTE VERSÃO HORA W S £ - j * ^ E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% f ^ U  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - A P  -
/ # _ .  G / / /  t í \

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

i i r r a s z r z T f
\r%  0 j

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO \  
UNITÁRIO R$

------- —  jy j

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.562,28

1.1 1.0 ADM DA 
OBRA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.140,57 12.562,28

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.257,97

2.1 01937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 157,37 1.888,44

2.2 02872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÃFICO (ÁREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 434,74 369,53

3 MOVIMENTO DE TERRA 511,23

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,06 511,23

4 OBRAS DE DRENAGEM 101.382,75

4.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 20,35 60.942,15

4.2 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 38,71 4.057,58

4.3 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 347,10 36.383,02

5 PAVIMENTAÇÃO 357.011,47

• C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 0,00 32,18 0,00

5.2 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 47,75 357.011,47

6 LIMPEZA DA OBRA 8.435,34

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,99 8.435,34

,

: ............. .

V A L O R  O RÇ A M E N TO : 

V A LO R  B W  TO TA L: 

V A L O R  BDI: 

V A L O R  TO TA L:

i reais e Qu

482.161,04

131.051.37

131.051.37 

613.212,41

U S0RBW * 
1 0 0 0 1  -0 7

Dias Melo
T ITU LA R

-183.913-94

Página: 1
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RESUMO DO ORÇAMENTO
O BR A:

LO C A L:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A  : 19/02/2020 BDI : 27,18%
FONTE

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO Tl

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.562,28 2,05

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.257,97 0,37

3 MOVIMENTO DE TERRA 511,23 0,08

4 OBRAS DE DRENAGEM 101.382,75 16,53

5 PAVIMENTAÇÃO 357.011,47 58,22

6 LIMPEZA DA OBRA 8.435,34 1,38

7 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 131.051,37 21,37

VALOR ORÇAMENTO: 482.161,04  

VALOR BDI TOTAL: 131.051,37 

VALOR BDI: 131.051,37 

VALOR TOTAL: 613.212,41 

Seiscentos e Treze Mil Duzentos e Doze reais e Quarenta e Um centavos

100,00

( y
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

LOCAL:

PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA T O S C A  C REJUNTAM ENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOC ALIDADES NO 
M UNICÍPIO  DE V A R ZE A  A LEG RE -CE

P REFEITUR A M U NIC IPAL DE V AR ZEA  A LEG RE

DATA : 19/02/2020
VERSÀO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.0 A D M  D A  O B R A  - A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A  (M ÊS  ]

VALOR: 3 .140 ,57

VALOR SEM ENCARGOS: 3 .140 ,57

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (27.18%): 853,61

QUANTIDADE: 4,00

VALOR BDI TOTAL: 3 .414 ,44

C1937 - P LA C A S  P A D R Ã O  DE O B R A  (M 2)

MAQ DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 13,21 26,42

TOTAL MAO DE OBRA: 26,42

MATERIAL : FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 33,16 33,82

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 21,46 21,46

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3" SEINFRA M 4,50000000 16,44 73,98

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 11,26

TOTAL MATERIAL:

1,69

130,95

VALOR: 157 ,37

VALOR SEM ENCARGOS: 145,22

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,15

VALOR BDI (27.18%): 42,77

J  QUANTIDADE: 12,00

'  VALOR BDI TOTAL: 513 ,24

C2872 - LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  CO M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  >5000 M2) (H A )

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 69,73 139,46

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,20

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,41 5,64

TOTAL EQUIPAMENTO: 147,30

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 14,52 58,08

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 21,46 85,84

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 28,70 143,50

TOTAL MAO DE OBRA: 287,42

Ramaino Si 
Eduan

lias Eireii-Mí 
Inti da Costa e Silva
HEIRO CIVIL 
E N° 017592/0

' ■' lHO SERVIÇOS Ê trfAS EIRc 
CNPJ N° 24.9)4^000

" ^ S M a TITULAR
P N V l)4 2 .183.913-9

VALOR: 434 ,74

V A L O R  SEM  E N C A R G O S : 207 ,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 146 ,77

VALOR BDI (27.18%): 118 ,16

QUANTIDADE: 0,85

VALOR BDI TOTAL: 100 ,44

Página: 1



R ^ A i H O ^ R V . S m

RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO S C A  C REJUNTAM ENTO DATA : 19/02/2020 BDI : 27,18%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM D IVER SAS LOC ALIDADES NO 
MUNICÍPIO  DE V AR ZEA A LE G R E  -CE

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% ^ < T n c T ^ 2 0 1 8  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - X o  - <V \CLIENTE: PREFEITUR A M UNICIPAL DE V AR ZEA ALEGRE

C3232 - R E C O N F O R M A Ç Â O /P A T R O LA G E M  D A  P LA T A F O R M A  (M 2)

10642

10756

12543

MOTO NIVELADORA (CHI) 

MOTO NIVELADORA (CHP)

SERVENTE

FONTE UNID PREÇO UNITÁ

SEINFRA H 0,00000000 80,86

SEINFRA H 0,00027778 206,82

TOTAL EQUIPAMENTO:

TOTAL MAO DE OBRA:

TOTAL

0,00

0,06

0,06

..........
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

SEINFRA H 0,00055556 13,21 0,01

0,01

VALOR: 0,06

VALOR SEM ENCARGOS: 0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR BDI (27.18%): 0,02

QUANTIDADE: 8.520,55

VALORBDITOTAL: 170,41

C 0365 - B A N Q U E T A / M EIO  FIO  DE C O N C R ETO  M O L D A D O  NO L O C A L  (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 17,83 2,67

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 13,21 3,30

TOTAL MAO DE OBRA: 5,97

MATERIAL FONTE PREÇO UNITARKJ TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA lOOOOO 3,00
TOTAL MATERIAL:

3.00

3.00

PREÇO UNITÁRIOI SERVICO FONTE UNID I COEFICIENTE TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 3,90 0,98

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 35,01 0,53

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,83 0,14

C3268 CONCRETO PA/IBR.. FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO  
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 286,17 9,73

TOTAL SERVICO: 11,38

Página: 2
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 19/02/2020 BDI : 27,18%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR BDI (2: 

QUANTI 

VALOR BDI TOTACl

C 0836 - C O N C R E T O  N Ã O  E S T R U T U R A L  P R E P A R O  M A N U A L  (M 3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 13.21 132,10

TOTAL MAO DE OBRA: 132,10

■
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 51,00 39,68

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 76,75 74,13

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,46 101,20

TOTAL MATERIAL: 215,01

w
VALOR: 347,10

VALOR SEM ENCARGOS: 286,34

VALOR ENCARGOS (85.20%): 60,76

VALOR BDI (27.18%): 94,34

QUANTIDADE: 104,82

VALOR BDI TOTAL: 9.888,72

C2896 - P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  TO S C A  S I  R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PK-Ç O  .-NÍTÁRÍD TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,14 1,21

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 77,32 0,77

Œ TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO OE OBRA FONTE UNIO I COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 17,83 5,35

• k  I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 13,28

MATERIAL■ V . ■. - ï V .. * A FONTE UNID I COEFICIENTE PREÇO U N ITAR » TOTAL
: ■

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 46,00 6,90

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 66,85 10,03

TOTAL MATERIAL: 16,93

Ramaíno Se)
Eduardo Cav!

e & r a s E Â
da Costa e Silvs

E U G E ^ E I R O  C IV IL  
0 1 7 5 9 2 /DCR

RA ÍJIA LH O  SERVI 
CNPJ
Gesiely.

O B R A S  E S E L I-R IE  
240/0001-07
des D ias Melo

rTlTULAR
.183.913-94

VALOR: 32,18

VALOR SEM ENCARGOS: 25,60

ÍALOR ENCARGOS (85.20%): 6,58

VALOR BDI (27.18%): 8,75

QUANTIDADE: 0,00

VALOR BDI TOTAL: 0,00

C 2895 - P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  T O S C A  C l  R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP)

SEINFRA

SEINFRA

0,05000000

0,01000000

24,14

77,32

1,21

0,77

Página: 3



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO DATA : 19/02/2020 BDI : 27,18%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
s.twAt»osE»v.t:o»SASKmj m SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

. . . .

TOTAL EQUIPAMEN LF1S-.9J[.

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO uwTÁRtd'

10445

12543

CALCETEIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,30000000 17,83

0,60000000 13,21

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
--------------

TOTAL

10111

11600

AREIA VERMELHA 

PEDRA DE MÃO (RACHÃO)

SEINFRA M3 0,15000000 46,00

SEINFRA M3 0,15000000 66,85

TOTAL MATERIAL:

6,90

10,03

16,93

I ..... .......... ............ ' .............

I SERV,C° FONTE UNID COEFICIENTE PRE 
........_!------- -

ÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 362,02

TOTAL SERVIÇO:

15.57

15.57

VALOR: 47,75

VALOR SEM ENCARGOS: 38,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,20

VALOR BDI (27.18%): 12,98

QUANTIDADE: 7.476,68

VALOR BDI TOTAL: 97.047,31

C 3447 - L IM P E Z A  DE P IS O  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 13,21 0,99

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 0,99

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

y  VALOR BDI (27.18%): 0,27

QUANTIDADE: 8.520,55

VALOR BDI TOTAL: 2.300,55

Rsmaiho Sàrviçoí i  Cr-'-* Eireíi-Ml
Ecaardo clabßfröä Cosa e Silva

H E IR O  C IV IL  
N °0 1 7 5 9 2 /D

Página: 4
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* CRONOGRAMA FÍSICO-FINAN?EIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO D A TA : 1 9 /0 2 /2 0 2 0  B D I : 27 ,1 8 %

FOHTTE VERSÃO MORA ME8 DATA RfcF.
LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO M UNIClPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 12.562,28
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

3.140,57 3.140,57 3.140,57 3.140,57 12.562,28

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.257,97
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

564,49 564,49 564,49 564,50 2.257,97

3 MOVIMENTO DE TERRA 511,23
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %
127,81 127,81 127,81 127,80 511,23

4 OBRAS DE DRENAGEM 101.382,75
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

25.345,69 25.345,69 25.345,69 25.345,68 101.382,75

5 PAVIMENTAÇÃO 357.011,47
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

89.252,87 89.252,87 89.252,87 89.252,86 357.011,47

6 LIMPEZA DA OBRA 8.435,34
25,00 % 25,00 % 25.00 % 25,00 % 100,00 %

2.108,84 2.108,84 2.108,84 2.108,82 8.435,34

7 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 131.051,37
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

32.762,84 32.762,84 32.762,84 32.762,85 131.051,37

613.212,41 153.303,11 153.303,11 153.303,11 153.303,08
613.212,41153.303,11 306.606,22 459.909,33 613.212,41

o
EMALHO SERVIÇOS E OBRAS £iftcj - r  
CNPJN0 24^6.240/0001-07

$des Dias Melo
'P F : !

----- AR

N° 042.183.913-94
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COMPOSIÇÃO DO BDI

& OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO DATA : 19/02/2020 BDI : 27,18%
iirn in  Km HORA MES REF.

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

VtRSAw
sAMALHo kfk v. o*s: as eiki u  m

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS "

D e sp e sa s  In d ire ta s

AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

T O T A L 5,56

I Im p o s to s

COFINS 3,00
ISS 2,00
PIS 0,65
CPRB 4,50

T O T A L 10,15

BDI = 27,18%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1
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é /jL
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

& OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REJUNTAMENTO DATA : 19/02/2020 BDI : 27,18%

HORA MES
RaMALH 0  SE8V. £ ORÀS SOEU MS LOCAL:

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE COMPOSIÇÕES PRÛPRIAS

COD D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M ÊS % ,4
Sr

A G R U P O  A o'o
A1 INSS 0,00 0,
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O  B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

T O T A L 44 ,97 16,84

C G R U P O  C 1 7
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

T O T A L 15,41 11,86
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T O M A D A  DE PREÇO S N °  2 0 2 0 .0 1 .2 3 .2  

À C O M IS S Ã O  DE L IC IT A Ç Ã O  D A  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  A LE G R E  -  CE

P R O P O S T A

- V  C O N S T R U Ç Õ E S  E IR E L I-M E , IN S C R IT A  N O  C N P : S O B  O  N °  2 4 .1 8 8 .6 5 6 /0 0 0 1 - 4 8 ,  E S T A B E L E C ID A  N A  R U A  C ÍC E R O  JO SÉ  
- G  N A S C IM E N T O , N °  1 6 5  , B A IR R O  A R A Ç A , A U R O R A  -  CE, r e p re s e n ta d o  n e s te  a to  p o r  F R A N C IS C O  V A N U B IO  B A R B O S A  
B A T IS T A , b r a s i le i r o ,  s o l te ir o ,  e m p re s á r io ,  p o r ta d o r  d a  c a r te i r a  d e  in d e n t id a d e  n ° 2 0 0 4 0 1 5 0 2 7 1 0 8 .  D E C L A R A : Q u e  c a s o  v e n h a  
.i ser v e n c e d o r a  d o  p r e s e n te  c e r ta m e  e x e c u ta r a  o s  s e r v iç o s  d o  p r e s e n te  o b je to  p e lo  v a lo r  a p re s e n ta d o  A b a ix o .

% R$

1 .0
C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  P A R A  E XE C U Ç ÃO  D A S  
O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  TO S C A  E, R U A S  E L A D E IR A S  
D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A L E G R E /C E

1 0 0 % 5 7 6 .9 1 6 ,1 3

T O T A L  G E R A L D A  O B R A ................................. 1 0 0 % 5 7 6 .9 1 6 ,1 3

Q U IN H E N T O S  E S E T E N T A  E S E IS  M IL  N O V E C E N TO S  E D E Z E S S E IS  R E A IS  E TR E ZE  C E N T A V O S  

P R A Z O  DE E XE C U Ç Ã O  D A  O B R A S :C O N F  C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O  .

V A L ID A D E  D A  P R O P O S T A : (6 0 )S E S S E N T A  D IA S  E OU C O N F O R M E  E D IT A L /C R O N O G R A M A .

â TR A V É S  D O  P R E S E N TE , D E C LA R O , IN T E IR A  S U B M IS S Ã O  A O S  P R E C E IT O S  D A  L E I N °  8 .6 6 6 /9 3  E A L T E R A Ç Õ E S /
|  O S T E R IO R E S  E, À S  C L Á U S U L A S  E C O N D IÇ Õ E S  P R E V IS T A S  Á  L IC IT A Ç Ã O  A C IM A  R E F E R ID A .

D E C LA R O  A T E N D E R  A T O D A S  A S  E S P E C IF IC A Ç Õ E S  D O  O B JE TO  D O  E D IT A L  DE L IC IT A Ç Ã O  A C IM A  R E F E R ID O  E DE 
C O N H E C IM E N T O  DE T O D A S  A S  C LÁ U S U L A S  E C O N D IÇ Õ E S  E X P R E S S A S  N A  M IN U T A  DO C O N T R A T O .

D E C L A R A M O S  Q UE N O S S O  PR EÇ O  G LO B A L  ESTAÕ  IN C L U ÍD A S  T O D A S  A S  DE SP E SA S  N E C E S S Á R IA S  À E XE C U Ç ÃO  D A  O B R A .

AURORA - CE, 07 DE FEVEREIRO

FV CO N STRU ÇÕ ES EIRELI ME: Rua: Cicero José do Nascimento, 165, Araça. CEP 63360-000 
: ones: (88) 3511-9795/9 93750 1052, E - mail FVEN G EN HA RIA @ O U TLO O K.CO M .BR

mailto:FVENGENHARIA@OUTLOOK.COM.BR


FV CONSTRUÇOES EIRE!. ivV:
CNIPJ 2 4 .188 .656 /000 1 -4 8

OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES CGNSTRHtÔÊÊ
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE cnpj:24.188.65<Iw o i.48

DATA: 07/02/2020

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓ D IG O D E S C R IÇ Ã O
.

FO NTE U N ID A D E Q TD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEM BDI I COM BDI SEM BDI COM BDI

1 A D M IN S TR A C Ã O  DA O B R A 7.883,12 10.025,76

1.1 XXX ADMINSTRACÃO DA OBRA MËS 4,00 1.970,78 2.506,44 7.883,12 10.025,76
2 S ER VIÇ O S P R ELIM IN A R ES 1.414,96 1.799,55

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 98,60 125.40 1.183,20 1.504,80
2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 272,66 346,77 231,76 294.75
3 M O VIM EN TO  DE TER R A 340,82 426,03

3.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 8.520,55 0,04 0,05 340,82 426,03
4 O B R A S  DE DRENAGEM 63.564 ,13 80.846,61

4.1 MEIO FIO 38 .212 ,37 48 .603 ,98

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 12,76 16,23 38.212,37 48.603,98
4.2 S A R JE T A 25.351 ,76 32 .242 ,63

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 24,16 30,73 2.532,45 3.221,12
4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 217,70 276,87 22.819,31 29.021,51
5 P A V IM E N TA Ç Ã O 375.105,04 477 .086 ,95

5.1 C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 20,20 25,69 151.028,94 192.075,91
5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 29,97 38,12 224.076.10 285.011,04
6 L IM P E Z A  DA OBRA / 5 .282,74 6 .731,23

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISOAM ÂREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,62 0,79 5.282,74 6.731,23

pv  CQJÍSTRUÇÔE^ÍwEt '-M . _  '  C ~  VALOR ORÇAMENTO: 453.590,81

FranC U K toP prP .rn  He 0 *  VALOR BDI TOTAL: 123.325,32

E n g e n h e i r o  C iv i l  v a l o r  t o t a l : 576.916,13

Q U IN H E N TO S  E S E T E N T A  E S E IS  M IL N O V E C E N TO S  E D E ZE S S E IS  R E A IS  E TR E ZE  C E N T A V O S



F'V ::c : ~R J DES EIRELI - ME
CN- . ÖB. 056/CC01-48

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

DATA: 07/02/2020

c°« struÇ0ES
CNPJ: 24.188.6580001-48

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O FO NTE U N ID A D E Q TD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEM BDI | COM BDI SEM BDI COM BDI

1 A D M IN S TR A C Ã O  DA O B R A 7.883,12 10.025,76

1.1 XXX ADMINSTRACÃO DA OBRA MÊS 4,00 1.970,78 2.506,44 7.883,12 10.025,76
2 S ER VIÇ O S PR ELIM IN AR ES 1.414,96 1.799,55

2.1 C1937 PLACAS PADRAO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 98,60 125,40 1.183,20 1.504.80
2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 272,66 346,77 231,76 294.75
3 M O VIM EN TO  DE TERRA 340,82 426,03

3.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 8.520,55 0,04 0,05 340,82 426,03
4 O B R A S  DE DRENAGEM 63.564 ,13 80.846,61

4.1 MEIO FIO 38 .212 ,37 48 .603 ,98

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 12,76 16,23 38.212,37 48 603,98
4.2 S A R JE T A 25 .351 ,76 32 .242 ,63

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 24,16 30,73 2.532,45 3.221.12
4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 217,70 276,87 22.819,31 29.021.51
5 P A V IM E N TA Ç Ã O 375.105,04 47 7 .08 6 ,95

5.1 C2896 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 20,20 25,69 151.028.94 192.075,91
5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 29,97 38,12 224.076,10 285.011.04
6 LIM P E Z A  DA O BRA / 5 .282,74 6 .731,23

6.1 C3447 LIMPEZA DE^pISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,62 0,79 5.282,74 6.731,23

ES E IR tU -IVk

O
Frongpêáo Pereiro de Sou:o
Engenheiro Civii 
C R E A - S S 7 I O - P 8

c
VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

Q U IN H E N TO S  E S E T E N T A  E SEIS  M IL N O V E C E N TO S  E D E ZE SS E IS  R E A IS  E TR



FV CONSTRUÇOES EIREL! - M>:
C N - J  2 4 .188 .656 /000 1 -4 8

OBRA

LOCAL

CLIENTE

DATA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

07/02/2020

Co»STRUÇ0Í$
CNPJ: 24.188.6560001-48

RESUMO DO ORÇAMENTO

CUSTO DIRETO (R$)

MÃO DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS BDI TO TAL (R$) 7o

1 AD M IN S TR A C Ã O  D A O B R A 0,00 0,00 0,00 0,00 2.142,64 10.025,76 1,74

2 SERVIÇOS P RELIM INAR ES 368,66 984,60 0,00 61,70 384,59 1.799,55 0,31

3 M O VIM ENTO  DE TE R R A 0,00 0,00 0,00 340,82 85,21 426,03 0,07

4 O B R A S  DE DRENAGEM 32.329,43 28.719,17 0,00 2.515,55 17.282,48 80.846,61 14,01

5 PAVIM EN TAÇ ÃO 160.972,92 205.160,10 0,00 8.972,02 101.981,91 477.086,95 82,70

6 LIM PE ZA  DA OBRA 5.282,74 0,00 0,00 0,00 1.448,49 6.731,23 1,17

TO TA L: 198.953,75 234.863,87 0,00 11.890,09 123.325,32 576.916,13 100,00

FV CONSTRUÇOES lIKi FronçuèïEo Pereira de Sousa
Engenheiro Civii
C R E A - 5 5 7 t O - P B

V ALO R  O R Ç A M E N TO : 

V ALO R  BDI TO TA L: 

V ALO R  T O T A L :

453.590,81

123.325,32

576.916,13

Q U IN H E N T O S  E S E T E N T A  E SEIS  M IL N O V EC E N TO S  E D E ZE SS E IS  R E AIS  E TR E ZE  C E N T A V O S

O
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

DATA: 07/02/2020

IN S TR U Ç Õ E S EIRELI - ME
'J 2 4  188 6 5 6 /0 0 0 1 -4 8

Co* struÇÒES
CNPJx 24.188.656 ÖÖß1-48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1 1. XXX - A D M IN S T R A C Ã O  D A  O B R A  (M ÊS)

VALOR SEM ENCARGOS: 1 .970 ,78

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 1 .970 ,78

1 C 1 9 3 7 -P L A C A S  P A D R Ã O  DE O B R A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,25308087 13,21 16,55

• TOTAL MAO DE OBRA 16.55

MATERIAL
1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 0,63907125 33.16 21,19

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,62654043 21,46 13,45

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 2,81943195 16.44 46,35

11725 PREGO 15X 15 SEINFRA KG 0,09398106 11.26

TOTAL MATERIAL:

1,06

82.05

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (85.20%): 

VALOR COM ENCARGOS:

90.99

7,61

98.60

1.2. C2872 L O C A Ç Ã O  DA O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  >5000 M 2) (H A )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IÛ700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 1,25441666 69,73 87,47

^ 0 7 5 8 NlVEL (CHP) SEINFRA H 2,50883331 >— 0,55 1.38

^ ^ 0 7 7 5 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 2,50883331 Ö 3,54

TOTAL EQUIPAMENTO: 92.39

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE

I2382 NIVELADOR

I2445 TOPOGRAFO

Fc« yám il> ie  Barbosrí H .itls lo  
045 97<i 971 f.2 <*,< CIO

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

2.50883331

2.50883331 

3,13604164

TOTAL MAO D,

FroHfuevdo Pere.ro de SoulS"
E n g e n h e i r o  C iv il
C R E A - 5 S 7 1 D - P B

VALOR SEM E^CARGO$ 

VALOR ENCARGOS 

VALOR COM EN

36,43

53,84

90,00

180,27

180,62

92 .04

2 72 ,66

2.1. C3233 - R E G U L A R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE IT O  (M 2) V ;>
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543  S E R V E N T E S E IN F R A H 0,00029582 13,21 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

EQUIPAMENTO -
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Página: 1



F V CONSTRUÇÕES EIRELI - ME
C N P J 2 4 .1 8 8 .6 5 6 /0 0 0 1 -4 8

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

DATA: 07/02/2020

F V  

c°NsrRUÇÕÍ$
CNPJ: 2 4 .18 8 4 5 6  0001*48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00009230 127,77 0,01

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00005917 206,82 0,01

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00005088 62,24 0,00

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00005029 4,28 0 .0 0

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00005029 87.62 0,00

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00003904 56,00 0 .0 0

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00002604 39,62 0,00

10/23 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00002011 157,43 0,00

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00000887 3,04 0 .0 0

m r,( i7 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00000887 25,90 0,00

lo7?1 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00000829 165,69 0,00

Í0(i42 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 80.86 0 .0 0

TO TA L  EQ U IP A M E N TO : 0.02

V A L O R  SEM  E NCARG O S: 

V A L O R  E N CARG O S (85.20% ): 

V A L O R  CO M  ENCARG O S:

0.02

0.02

0.04

4.1.1. C 0365 - B A N Q U E T A / M EIO  FIO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  NO LO C A L  (M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 0,62707583 3,00 1,88

TO TA L  M A TE R IAL: 1,88

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15676896 13,21 2,07

T O T A L  M AO  DE O BR A: 2,07

j CRVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

01588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,15676896 . C P
'  3,90 0,61

TO TA L  SER VIÇO : 0.61

M A O  OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,09406138 17.83 1.68

T O TA L  M AO  DE^OBRA: 1.68

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO L N fTÁR lÒ TO TAL

C3211

C3268

C2784

ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA

CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO SEINFRA
(S/TRANSP.)

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CA PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA

M3

M3

M3

0,02320181

0,02132057

0,00940614

T O T A L  SERVIÇO :

FcV -'& rm ib i®  Barb.Ts.-i B .itis t?  
ÔPF 045  *>?«> 9? * *5  i o

Françuekio Pere.rc de Soosa
Engenheiro Civii 
C R E A - S 5 7 1 0 - P 3

V A LO R  SEM E NCARG O S: 

V A L O R  ENCARG O S (85.20% ): 

V A L O R  COM ENCARG O S:

0,09

6,10

0,33

6,52

9 52 

3,24 

12,76

14.2.1. C 1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM T E R R A  A TÉ  2M (M 3)
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FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME
C N P J 2 4 .1 8 8 .6 5 6 /0 0 0 1 -4 8

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTC 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

DATA: 07/02/2020
CNPJ: 24.188.656 0001-48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

".-AO DE OBRA
........ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

' n  SERVENTE SEINFRA H 1,82892693 13,21 24.16

TOTAL MAO DE OBRA: 24,16

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (85.20%): 

VALOR COM ENCARGOS:

13,05

11,11

24,16

4 .2 .2 .  C0836 C O N C R E T O  N Ã O  E S T R U T U R A L  P R E P A R O  M A N U A L  (M 3)

MAO DE OBRA
.........................................................

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

| ^ I 2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 6,27191195 13,21 82,85

TOTAL MAO DE OBRA: 82,85

MATERIAL
■

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IC1109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,48795475 51,00 24,89

I0?80 BRITA SEINFRA M3 0,60574125 76,75 46,49

11)805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 137,98206296 0.46

TOTAL MATERIAL:

63,47

134,85

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (85.20%): 

VALOR COM ENCARGOS:

179,59

38,11

217,70

5 .1 .  C2896 P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  TO S C A  S/ R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,03138334 24,14 0,76

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00627666 77,32 0,49

« TOTAL EQUIPAMENTO: 1,25

.......................................................................
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO

• - i4 3  SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,18830001 I, 17,83

0,37660003 { - Y  13,21

TÖTAL MAO DE OBRA:

3,36

4,97

8,33

ATERIAL
........ . / ......

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

AREIA VERMELHA 

11 <>00 PEDRA DE MÃO (RACHÃO)

F y /c o N s m tíc ô E S  ê ir e l h v í í

.s ffrK ;_____________ _
''£*ro Vanubi® B arbosa B .itis ta

CPF 045 97'í Ç7-SÓCIO

SEINFRA

SEINFRA

M3

M3

Françueído Pere.ra de Sousa 
Engenheiro Civil
C R E A - S Î . / I O - P 3

0,09415001

0,09415001

VALOR SEM El 

VALOR ENCARGOS 

VALOR COM EN

4,33

6,29

10,62

16,06

4,14

20,20

5 .2 .  C 2895 - P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  TO S C A  C l R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M2)
V  ( t

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,03138251 24,14 0,76

10/26  COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00627650 77,32 0,49
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OBRA

LOCAL

CLIENTE

DATA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

07/02/2020
CNP* 24.168.656 000-48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,18829508 17,83 3,36

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,37659017 13,21 4,97

TOTAL MAO DE OBRA: 8,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

:'J111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,09414754 46,00 4,33

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,09414754 66,85

TOTAL MATERIAL:

6,29

10.62

O
RERVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,02698896 362,02 

TOTAL SERVIÇO:

9.77

9.77

VALOR SEM ENCARGOS: 24.19

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,78

VALOR COM ENCARGOS: 29,97

6 .1  C3447 - L IM P E Z A  DE P IS O  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 M 3  SERVENTE j SEINFRA H 0,04693736 13,21 0,62

TOTAL MAO DE OBRA:

FV CONSTRUÇÕES EIKEl WVIl.

Fè#  B a rb o s a  B a tis ta
/C P ^ r> 4 5  973 52 SÓCIO

Françueido Pereira de Sousa
Engenheiro Ci vi! 
C R E A - S S 7 I D - P Ö

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (85.20%): 

VALOR COM ENCARGOS:

0,33

0,29

0,62

O

' 1
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F - :C \'3 T R U Ç O E S  E IR ELI - ME

CNpv 2-, 188.656/0001-48

OBRA

LOCAL

CLIENTE

DATA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
07/02/2020

A /C
F if í í

c° *s m ç ô í$
CNPJ- 24<1 8 8 ,65 60 00 1-48

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM D ESC RIÇ ÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINSTRACÃO DA OBRA 10.025,76
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25.00 % 100,00 %

2.506,44 2.506,44 2.506,44 2.506,44 10.025,76

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.799,55
25,00 % 25.00 % 25.00 % 25.00 % 100,00%

449,89 449,89 449,89 449,88 1.799,55

3 MOVIMENTO DE TERRA 426,03
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25.00 % 100,00 %
106,51 106,51 106,51 106,50 426,03

4 OBRAS DE DRENAGEM 80.846,61
25,00 % 25.00 % 25,00 % 25.00 % 100,00 %

20,211,65 20.211,65 20.211,65 20.211,66 80.846,61

5 PAVIMENTAÇÃO 477.086,95
25,00 % 25,00 % 25.00 % 25,00 % 100,00 %

119.271,74 119.271,74 119.271,74 119.271,73 477.086,95

6 LIMPEZA DA OBRA 6.731,23
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

1.682,81 1.682,81 1.682,81 1.682,80 6.731,23

576.916,13 144.229,04 144.229,04 144.229,04 144.229,01
576.916,13144,229,04 288.458,08 432.687,12 576.916,13

FVCONSTRU&^tS EIREd-IVii

,Z. ____
(Pcj^VíphiIm » B arbosa B .it is ta  

CP F 045 92?) 9 7 Î S fT lO

françuekio Pereiro de Sousc
Engenheiro Civii 
C R E A -S S 7 1 0 - !

Q

Página: 1
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

DATA: 07/02/2020

í F l S t # V  f l t ü r  

c°»struÇÒ £$
CNPJ; 24.138456 0001-48

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD D E S C R IÇ Ã O %

B E N E FIC IO

S + G GARANTIA/SEGUROS 0,80
L LUCRO 7,40

T O T A L 8,20

D E S P E S A S  IN D IR E TA S

AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL 4,00
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,59
R RISCOS 0,97

T O T A L 5,56

1 IM P O S TO S

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB ( 4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇAO INSS ) 4,50

T O T A L 10,15

B D I = 27 ,18%  

(1 +A C + S + R + G )*(1  +D F)*(1+L)/(1  -l)-1

/ F c »  VaHKíp.i® B a r b o s a  B .U is to
)45 92Í» 0 7 ‘í • iO

Françueido Pereiro de Sousa
Engenheiro Civii
C R H A - S 5 7 I D - P 3 O

u
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OBRA

LOCAL

CLIENTE

DATA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 

07/02/2020

w

c° * struÇÒE$
CNN; 24.íâS.6S6 0Ô01-48

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD D E S C R IÇ Ã O H O R A  %  M ÊS %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1.00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALARIO EDUCAÇAO 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O  B

B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,92 0,71
B4 13° SALARIO 10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09
B9 FERIAS GOZADAS 9,18 7,07
B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,02

T O T A L 44,97 16,84

C G R U P O C n
C1 AVISO PREVIO INDENIZADO 4,31
C2 AVISO PREVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,40 3,39
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81 3,70
C5 INDENIZAÇAO ADICIONAL 0,47 0,36

T O T A L 15,41 11,86

p .
D G R U P O  D

D1 REINCIDENCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,55 2,83
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABAI^tftDO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO A
0,47 0,36

/  T O T Á L 8,02 3,19

HO RISTA = 85,20%  
M EN SALISTA = 48,69%

A + B + C + D
/F c »  VaiKÎ'l'.ie Barbas-a B.itisjí

C P F ^ h iü  9 7 Ï  ■52 SÓCIO

Françueido Pere.ra de Sousa
E n gen h eiro  Civii 
C«££A-SS7 lO-P>£í
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A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

DATA DA ABERTURA -11/02/2020

H O R A : 13 :00

P R O JE T O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  SI  R E JU N T A M E N T O

IMPORTA A PRESENTE PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE 
R$ 612.957,47 (Seiscentos e Doze Mil Novecentos e 
Cinquenta e Sete reais e Quarenta e Sete centavos)

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 DIAS

PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

Carfa - proposta

AURORA/CE 10/02/2020
Q j

J DE FONTE RANG EL EIRELI

Thiaj
REC.Í

C F



DECLARAÇAO ~  DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS QUE JÁ ESTÃO

INCLUSOS NO VALOR GLOBAL DA PROPOSTA TODAS AS DESPESAS TAIS, COMO:

•  Materiais, equipamentos e mão-de-obra
• Carga, transporte, descarga e montagem
• Encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros
• Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou 

qualquer infrações;

•  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 
natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer 
danos e prejuízos causados a Contratante e/ou a terceiros, gerados 
direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços;



À
PLANILHA ORÇAMENTARIA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 .23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85.08%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL RS

1 ADMINSTRAÇÃO DA OBRA 8.377,60

1.1 COMP ADMINISTRAÇÃO DA OBRA MES 4,00 2.094,40 8.377,60

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.506,38

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 104,99 1.259,88

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0,85 290,00 246,50

3 MOVIMENTO DE TERRA 340,82

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 8.520,55 0,04 340,82

4 OBRAS DE DRENAGEM 67.615,61

4.1 MEIO FIO 40.638,08

(4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 13,57 40.638,08

4.2 SARJETA 26.977,53

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 25,85 2.709,60

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 231,52 24.267,93

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 398.581,81

5.1 C2896 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA SI REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 21,47 160.524,32

5.2 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 7.476,68 31,84 238.057,49

6 LIMPEZA DA OBRA 5.538,36

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,65 5.538,36

VALO R ORÇAMENTO: 481.960,58

VALO R BDI TOTAL: 130.996,89

VALO R TOTAL: 612.957,47

Seiscentos e Doze Mil Novecentos e Cinquenta e Sete reais e Quarenta e Sete centavos

RUA CÂND ID O  R IBE IR O  NETO , 42, CO NJ HABIT, BA IR RO  SAO  BENEDITO, CEP: 63.360-000
C O N TATO : (88) 9. 9800-1175 -  E-M AIL: C O N S TR U TO R A C O N FIA N C A A U R O R A @ H O TM A IL.C O M
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i
OBRA:

LOCAL:

RESUMO DO ORÇAMENTO
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓ DIG O D E SC R IÇ ÃO PR EÇ O  TO T A L %

1 A D M IN S T R A Ç Ã O  D A O B R A 8.377,60 1,37

2 SE R V IÇ O S P R E LIM IN A R E S 1.506,38 0,25

3 M O V IM EN TO  DE TE R R A 340,82 0,06

4 O B R A S  DE DR EN AG EM 67.615,61 11,03

4.1 MEIO FIO 40.638,08 6,63

4.2 SARJETA 26.977.53 4,40

5
I

P A V IM E N T A Ç Ã O  DO S IS T E M A  V IÁR IO 398.581,81 65,03

6 L IM P E ZA  D A  O B R A 5.538,36 0,90

7 B e n e fíc io s  e D e sp e sa s  In d ire ta s  (BDI) 130.996,89 21,37

VALOR ORÇAMENTO: 481 .960 ,58 100,00

VALOR BDI TOTAL: 130.996,89

VALOR TOTAL: 612.957,47

S e iscen tos  e Doze M il N o vece n tos  e C inqu en ta  e Sete rea is  e Q uaren ta  e Sete cen tavos

Jf d i ' F o n te 5 B á ^ ^ j  ••
Rus u r^ li

63 I Net0- **
J Jb0-V00.a u r o r a , ce

O

' n ,a g O  José À7

n » - Â ^ te,ho
' R e a  k * '525-7

14?<33D

RUA C Â N D ID O  R IBE IR O  NETO , 42, C O N J HABIT, BA IR RO  SAO  BÊNEDITO , CEP: 63.360-000
C O N TATO : (88) 9. 9800-1175 -  E-M AIL: C O N S TR U TO R A C O N FIA N C A A U R O R A @ H O TM A IL.C O M
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jà
RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020 BDI : 27,1
FONTE VERSÃO HORA

SB C 2020/01 - Fortaleza 114 .23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%  - 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO - - 01/2020

SINAPI 20 19 /12  COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMP - AD M IN IS TR A Ç ÃO  DA O BR A (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: 2.094,40

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 2.094,40

C1937 - PLAC AS PAD R ÃO  DE O B R A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,33428917 7,13 9,52

TOTAL MAO DE OBRA: 9,52

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 C H A P A  DE AÇ O  G A LV A N IZA D A  ESP. 0.3M M SE IN FR A M2 0,68048748 33,16 22,56

11100 ES M A LTE S IN TÉTIC O SE IN FR A L 0,66714459 21,46 14,32

11691 PO N TALETE / BA R R O TE DE 3“x3" SE IN FRA M 3,00215064 16,44 49,36

11725 PR EG O  15X15 SE IN FR A KG 0,10007169 11,26 1.13

TOTAL MATERIAL: 87,37

VALOR SEM ENCARGOS: 96,89

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,10

VALOR COM ENCARGOS: 104,99

C2872 - LO CAÇÃO  DA O B R A  COM AU XIL IO  TO POGRÁFICO (ÁR EA >5000 M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 1,33419223 62,47 83,35

I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 2,66838447 0,55 1,47

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 2,66838447 1,41 3,76

1 TOTAL EQUIPAMENTO: 88,58

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 2,66838447 7,84 20,92

12382 NIVELADOR SEINFRA H 2,66838447 11,59 30,92

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 3,33548058 15,50 51,69

TOTAL MAO DE OBRA: 103,53

CNPJ: 26 .757 .27210001^ 
J. de Fonte
Rua Cantí-: : Neto. 42

CEP; 63.3£0-íféu - AURORA- CE N Mo 1474330

VALOR SEM ENCARGOS: 192,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): J 97,89

VALOR COM ENCARGOS: V----y 290,00

C3232 - RECO NFO R M AÇÃO /PATRO LAG EM  DA PLA TA FO R M A  (M2) ^

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE/ RREÇO UNITÁRIÇí j  TOTAL

I0642 M OTO  N IV E LA D O R A  (CH I) SE IN FR A H 0,00000! lo o 69,15 0,00

I0756 M OTO  N IV E LA D O R A  (CHP) SE IN FR A H 0,00017 59 \  195,11 
/ .  1-----------------------

0,03

3 rAL EQUIPAMENTO:

--------------------------

0,03

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE "Ê R E ^ y fí lT Á R IO TOTAL

\ r \  1S  \  Página: 1
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1
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS i w s S ß

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO HORA me\ ^

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 .23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 20 16 /11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 20 19 /12  COM DESONERAÇÃO 85.08% 48.60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00034317 7,13 0,00

TO TAL MAO DE OBRA: 0,00

VALO R SEM ENCARGOS: 0,03

VALO R ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALO R COM ENCARGOS: 0,04

C0365 - B AN Q U ETA/ MEIO FIO DE CONCRETO M O LDADO  NO LO C A L (M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 0,66688141 3,00 2,00

TO TAL MATERIAL: 2,00

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,16672036 7,13 1,19

TOTAL MAO DE OBRA: 1,19

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,16672036 2,26 0,38

TO TAL SERVIÇO: 0,38

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO S E IN F R A H 0,10003221 9,63 0,96

TO TAL MAO DE OBRA: 0,96

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,02467462 3,59 0,09

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,02267397 234,39 5,31

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01000322 18,90 0,19

TO TAL SERVIÇO: 5,59

VALO R SEM ENCARGOS: 10,12

VALO R ENCARGOS (85.20%): 3,45

VALO R COM ENCARGOS: 13,57

C1256 - ESC AVAÇÃO  M A N U A L CAM PO ABER TO  EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA ■
■ s  i i g  . ■ ■ ■ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,95685087 7,13 Í X 13,96

TO TAL MAO DE OBRA: 13,96

CNPJ: 26.757.212/0001-24 
J . de Fo n te R ^ fjrr! Eireii

R u a  C a n d i ^ í f  ■ e ir o  N e i o . 42 
CEP: S3.3S0-0ÜQ - AURORA- CE

e n c ü j h e ir c

C R E A N ^M G  147433D

VALO R SEM ENCARGOS: 13,96

VALO R ENCARGOS (85.20%): 11,89

VALOR COM ENCARGOS: a  /  25,85

RUA CÂ N D ID O  RIBE IR O  NETO , 42, CO NJ HABIT, BA IR RO  SAO  BENEDITO , CEP: 63.360-000
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LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO • COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ÍF IS tâ Ü
DATA : 10/02/2020 BDI : 2 \lÂ % í  f r  J

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 .23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48.60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00034317 7,13 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

VALOR SEM ENCARGOS: 0,03

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,04

C0365 - B AN Q U ETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LO C A L (M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 0,66688141 3,00 2,00

TOTAL MATERIAL: 2,00

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,16672036 7,13 1,19

TOTAL MAO DE OBRA: 1,19

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,16672036 2,26 0,38

TOTAL SERVIÇO: 0,38

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10003221 9,63 0,96

TOTAL MAO DE OBRA: 0,96

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,02467462 3,59 0,09

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,02267397 234,39 5,31

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01000322 18,90 0,19

TOTAL SERVIÇO: 5,59

VALOR SEM ENCARGOS: 10,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,45

VALOR COM ENCARGOS: 13,57

C1256 - ESC AVAÇ ÃO  M A N U A L CAM PO ABERTO  EM TERRA ATÉ 2M (M3) ( c

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRief TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,95685087 7,13 13,96

TOTAL MAO DE OBRA: 13,96

*575?,272/0001-24Rd~ 0nte Rm ^ tr e l i  
CFO Jel°- 4263 .360-?^. AURORA- CF

7 hiago José F;
ENGENHEI, 
NA<I0 ,

íQ o te lh í
CIVIL 

^5 2 5 - 
M G 147433D

VALOR SEM ENCARGOS: \ ^ /  13,96

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,89

VALOR COM ENCARGOS: 25,85

C0836 - CONCRETO NÃO ESTR U TU R AL PREPARO M AN U AL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIE NTE i PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,67 06333 7,13 47,58

TOTAL MAO DE OBRA: 47,58

MATERIAL FONTE UNID COEFICIEU te^ - 'P J ü tó iíN IT Á R IO TOTAL

RU A C ÂND ID O  R IBE IR O  NETO , 42, C O N J HABIT, BA IR RO  S A O  BENEDITO , CEP: 63.360-000
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020 «
FONTE versAo HORA rlf'.

SBC 2020/01 - Fortaleza 114,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/201?

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,51893093 51,00 26,47

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,64419472 76.75 49,44

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 146,74139332 0,46 67,50

TOTAL MATERIAL: 143,41

VALOR SEM ENCARGOS: 190,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 40,53

VALOR COM ENCARGOS: 231,52

C2896 - PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA S I  REJUNTAM ENTO (AG REG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,03335641 16,67 0,56

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00667129 67,06 0,45

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,01

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20013843 9,63 1,93

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40027684 7,13 2,86

TOTAL MAO DE OBRA: 4,79

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,10006921 46,00 4,60

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,10006921 66,85 6,69

TOTAL MATERIAL: 11,29

VALOR SEM ENCARGOS: 17,09

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,38

VALOR COM ENCARGOS: 21,47

C2895 - PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C l REJUNTAM ENTO (AG REG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,03334063 16,67 0,56
-----A---

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00666813 67,06 3 2 1 ......°:45
TOTAL EQUIPAMENTO: 1,01

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
... -

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20004380 9,63 1,93

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40008761 7,13 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 4,78

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 A R EIA  V E R M E LH A SE IN FR A M3 0 ,10002190 46,00 4,60

11600 PE D R A DE M ÃO  (R A C H Ã O ) SE IN FR A M3 0,10002190 /-N  66,85 6,69

VOTAL MATERIAL: 11,29

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
--------i — I ------------

TOTAL

C 0 17 IT N P ^ R G A M A S ^ p e  C IM EN TO  E AR EIA S/PEN. TR AÇO  1:4 SEIN FRA M3 0,02867294 /  0 0 1 ,2 5
— h — * 9 —

8,64

J. de„ l - o n t e  Rangel E irèlj
8,64

CEP: 63.360-00,r A im r
. J2

7 l" as o j o s é F r  . y

C * £ A  V  U r  ' a í05;<

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CÕNJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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k
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SB C 2020/01 - Fortaleza 114 .23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%  - 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO - - 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48.60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR SEM ENCARGOS: 25,72

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,12

VALOR COM ENCARGOS: 31,84

C3447 -  LIM PEZA DE PISO EM Á R E A  U R BAN IZAD A (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,04920536 7,13 0,35

TOTAL MAO DE OBRA: 0,35

VALOR SEM ENCARGOS: 0,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,30

VALOR COM ENCARGOS: 0,65

Q j

CNFJ: 26.757.2̂ “̂ ^
I rie Fonte
„  V , a f r é r r o N e i o .42

.:E UF  63. 360-000 -AURORA-C6

Thia8oJoséF?»

^  l 4 7 O ' - 0
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É
C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN AN C E IR O

OBRA: P A V IM E N TA Ç A O  EM P E D R A  TO S C A  C O M  R E JU N TAM EN TO DATA : 10 /02 /2020  BDI : 27 ,18%

FONTE VERSÃO HORA MES DAT* REF.

SBC 2020/01 -  Fortaleza 114,23% - 01/2020 

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% - 03/2017 

SICRONOVO 2019/07 COM DESONERAÇÃO -  - 01/2020 
SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: D IV E R S A S  RUAS E LA D E IR A S  EM D IV E R S A S  LO C A LID AD ES

CLIENTE: P R E FE ITU R A  M U N IC IPA L D E V Á R Z E A  A L E G R E  -  CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINSTRAÇÃO DA OBFJA 8.377,60
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

2.094,40 2.094,40 2.094,40 2.094,40 8.377,60

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.506,38
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %
376.60 376,60 376,60 376,58 1.506,38

3 MOVIMENTO DE TERRA 340,82
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %
85.21 85.21 85,21 85.19 340,82

4 OBRAS DE DRENAGEM 67.615,61
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

16.903,90 16.903,90 16.903,90 16.903,91 67.615,61

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 398.581,81
25.00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

99.645,45 99.645,45 99.645,45 99.645,46 398.581,81

6 LIMPEZA DA OBRA 5.538,36
25,00 % 25,00 % 25,00% 25,00 % 100,00 %

1.384,59 1.384,59 1.384,59 1.384,59 5.538,36

7 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 130.996,89
25,00 % 25.00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

32.749,22 32.749,22 32.749,22 32.749,23 130.996,89

612.957,47 153.239,37 153.239,37 153.239,37 153.239,36 612.957.47153.239,37 306.478,74 459.718.11 612.957,47

CO NTATO : (88) 9. 9800-1175 -  E-M AIL: C O N S TR U TO R A C O N FIA N C A A U R O R A @ H O TM A IL.C O M
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i
COMPOSIÇÃO DO BDI

CLIENTE:

i F I s p g í
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2018  

03/2017 

01/2020 

48,60% 01/2020

COD DESCRIÇÃO %

B ene fíc io

S + G Garantia/seguros 0,80
L Lucro 7,40

TO TAL 8,20

D espesas Ind ire ta s

AC Adm inistração central 4,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TO TA L 5,56

I Im p o s to s

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB (4,50% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TO TAL 10,15

BDI = 27,18% 

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

O

C N P J : 2 6 .7 5 ^ 2 ^ 0 0 0 1 - 2 ;  
J. de F o n íe ^ a n g e l E ire li
Rua Can<foí^Riheíro Neto. 42 

CEP: 63.350-000 - AURORA-

rh l'a g o  J o sé  Fr-ei

Rcr
R£ C  NACIONAL N -141C  

CREA N" MG 1

RUA C Â N D ID O  R IBE IR O  NETO , 42, C O N J HABIT, BA IR RO  SAO  BENEDITO , CEP: 63.360-000
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LAD DRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81%  - 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO - - 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48,60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO H ORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TAL 36,80 36,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TAL 15,41 11,86
O

D GRUPO D 1 /
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 1̂ 5 b,20
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
/o ,5 b 0,38

TO TAL 17,05' 6,58

H orista = 114,23% 
M ensalista = 72,08%

A + B + C + D
ÇNPJ: 26757.272/M01-24 
J- de Fonte ffo tw fi Eireli
Rua C andr^^geTroN etô. 42 

CEP: 63.3 W ÍOO - AURORA- CE

Thiag o j0sé F

RUA C Â N D ID O  R IBE IR O  NETO , 42, C O N J HABIT, BA IR RO  SAO  BENEDITO , CEP: 63.360-000
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i
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LA-jEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

1 3
i F l S & Z i -1

DATA : 10 /02 /2020 BDI :
- r r --------

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 20 16 /11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 20 19 /12  COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,08% 48,60% 01/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TA L 15,41 11,86

GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado___________________

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

r p o .  ' - ,ro Nero. 42
AURORA-CE

RUA C Â N D ID O  R IBE IR O  NETO , 42, CO NJ HABIT, BA IR RO  SAO  BENEDITO , CEP: 63.360-000
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DA TA : 1 0 /0 2 /2020 BDI [  O y  J '
FONTE VERSÃO HORA < : * V

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23% iw erfio

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 20 16 /11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 20 19 /12  COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,08% 48,60% 01/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

E * G R U P O E

E Total dos Encargos Sociais Complementares 0,00 0,00

TO TA L 0,00 0,00

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,88 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxilio  - Enfermidade 0,92 0,69

B4 13° Salário 11,01 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,67 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 47,96 18,68

C G R U P O C L 2
C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 539
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30

C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66

C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

TO TA L 15,35 11,62

" \  I
D GRUPO D \

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B ',06 \  3,14

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

I ,64 \  0,48

TO TA L •7

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J. de Fonte R a n g ^E jx
Rua Candi.io ^loâjíè^sío. 42 

CEP: S3.350-ÍJè?^AURORA- CH
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 J

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 85,08% 48.60% 01/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H orista = 88,81% 
M ensalista = 50,72% 

A + B + C + D + E

w'NPJ . 26.757.27210001-24 
J «e Fonte Rangel EireJL
R  l! .1 c  •: 11 i • : -

fef: 63.3&>*S§tNAURORA- CE

RUA C Â N D ID O  R IBE IR O  NETO , 42, CO NJ HABIT, BA IR RO  SAO  B E N E D ITO , CEP: 63.360-000
C O N TATO : (88) 9. 9800-1175 -  E-M AIL: C O N S TR U TO R A C O N FIA N C A A U R O R A @ H O TM A IL.C O M
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS EM DIVERSAS LOCALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE - CE

DATA : 10/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/01 - Fortaleza 114 ,23%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/07 COM DESONERAÇÃO 01/2020

SINAPI 2019/12 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,08% 48,60% 01/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,20 7,08
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TO TAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,76 3,67
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TAL 15,29 11,77

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

rin FGTS sohre Aviso Prévio Indenizado
/~\p,47 0,36

TO TAL / 8\02 3,19

Horista = 85,08% 
Mensalista = 48,60%

A + B + C + D Xü̂ èntĴ jmu2,Kua r*__,  ! *4
E iró /j

O

-------  c irc i

r h ia g o  J o s é  ç _ .  , ,
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por se

CARTA PROPOSTA

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

A Podium Empreendimentos Eireli, CNPJ N° 09.527.996/0001-62 
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 
8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 
2020.01.23.2;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 
Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N. ° 8.666/93), não emprega menor 
de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor 
de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo 
licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as 
exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados 
vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados no anexo I, caso sejamos vencedores da presente licitação.

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2

OBJETO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR TOTAL GLOBAL 
R$ 594.173,99

(Quinhentos e noventa e quatro mil, cento e setenta 
e três reais e noventa e nove centavos)

Proponente: Podium Empreendimentos Eireli
Endereço: Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Sala 401
Triângulo, Juazeiro do Norte/CE
CNPJ: 09.527.996/0001-62
E-mail: podiumempreendimentos@hotmail.com
Telefone: (88) 3511-7046
Representante Legal: Ronaldo Ferreira Lima
Prazo de Execução: 120 (cento e vinte) dias
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias

Jo n h  Hemert Ferreira Sindeaux
Engenheiro Civil 

CREA/CE 14.377-D

Juazeiro do Norte/CE, 01 de Fevereiro de 2020

Atenciosamente,

? 0 D iü M .5 ^ r s c n á r . í a f e ) S  Circíi • E P ?  

-  M W - - -
C F F w l  £ 7 3 . 2 4 5 . 8 3 3 - 7 2

CEP - 63.04 7.162 j Juazeiro do Norte/CE | Tel.: 88 35 11.70461CNPJ/MF: 09.527.996/0001-62 
podiumempreendimentos@hotmail.com | www.podiumempreendimentos.com. br

mailto:podiumempreendimentos@hotmail.com
mailto:podiumempreendimentos@hotmail.com
http://www.podiumempreendimentos.com
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OBRA: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 -  OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VARZEA 
ALEGRE/CE D ATA: 01/02/2020 B D I: 25,00%

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE/CE FONTE VER8AO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEM BDI I COM BDI SEM BDI COM BDI
1 ADMINISTRAÇAO D A O BR A 12.562,28 15.702,84

1.1 CPA-001 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 4,00 3.140,57 3.925,71 12.562,28 15.702,84

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.257,97 2.822,44

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 157,37 196,71 1.888,44 2.360,52

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA HA 0,85 434,74 543,43 369,53 461,92

3 MOVIMENTO DE TERRA 511,23 681,64

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORM A SEINFRA M2 8.520,55 0,06 0,08 511,23 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 100.649,01 125.819,54

4.1 MEIO FIO 60.942,15 76.185,17

4.1.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.994,70 20,35 25,44 60.942,15 76.185,17

4.2 SARJETA 39.706,86 49.634,37

4.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 104,82 38,71 48,39 4.057,58 5.072,24

4.2.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 104,82 340,10 425,13 35.649,28 44.562,13

5 PAVIMENTAÇÃO 350.880,59 438.582,05

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 7.476,68 46,93 58,66 350.880,59 438.582,05

6 LIMPEZA DA OBRA 8.435,34 10.565,48

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 8.520,55 0,99 1,24 8.435,34 10.565,48

________ VALO R ORÇAMENTO:

v  /  ^  J  VALOR BDI TOTAL: 

\  VALO R TOTAL:

^ —  \ \ \  Q u in h e n to s  e N oven ta  e Q ua tro  Mil C ento  e S eten ta  e Três rea is  e N oventa e

475.296,42 

118.877,57 

594.173,99 

Nove ce n ta vo s

R U A CATULO  DA PAIXÃO  CEARENSE N° 135, Ed. C E N TR AL PARK, SALA 401 -  TR IÂ N G U LO  - CEP: 63041162 -  JU A ZEIR O  DO NO RTE/CE - FONE: (88) 3511-7046
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RESUMO DO ORÇAMENTO \ ! F1S »
OBRA: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 -  OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 

EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 01/02/2020 B D I: 25,00°/\-V  V

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇAO DA OBRA 15.702,84 2,64

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.822,44 0,48

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64 0,11

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.819,54 21,18

4.1 MEIO FIO 76.185,17 12,82

4.2 SARJETA 49.634,37 8,35

5 PAVIMENTAÇÃO 438.582,05 73,81

6 LIMPEZA DA OBRA 10.565,48 1,78

VALOR ORÇAMENTO: 475.296,42 

VALOR BDI TOTAL: 118.877,57 

VALOR TOTAL: 594.173,99

100,00

Q u in hen tos  e N oventa e Q ua tro  M il C ento  e S eten ta e Três reais e N oventa e Nove cen tavos

Jonh  f W t l ^ e r r e í r a ^ in d e a u x
Engenheiro Civil 

CREA/CE 14.377-D

O
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

P O D iÜ Í ! )
OBRA: TO M A D A  D E PREÇOS N° 2020.01 .23 .2  -  O BRAS DE P A V IM E N TA Ç ÃO  EM PE D R A TO S C A  EM R U AS E LADEIRAS -  VÁ R ZE A 

ALEG R E/C E
DATA: 01/02/2020 B D I : 25,00%

FOHTE

SEINFRA
VERSÃO HORA HE8 DATA REF.

026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I M K I I t t x t l ' t l LOCAL: DIVE R S AS RUAS E LA D EIR A S NO M U N IC lP IO  DE VÁ R ZE A ALE G R E /C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇAO DA OBRA 15.702,84
25,00 % 25.00 % 25,00% 25,00 % 100,00 %

3.925,71 3.925,71 3.925,71 3.925,71 15.702,84

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.822,44
25,00% 25.00% 25,00% 25,00 % 100,00 %

705,61 705,61 705,61 705,61 2.822,44

3 MOVIMENTO DE TERRA 681,64
25,00 % 25,00% 25,00 % 25,00% 100,00 %
170,41 170,41 170,41 170,41 681,64

4 OBRAS DE DRENAGEM 125.819,54
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

31.454,89 31.454,89 31.454,89 31.454,87 125.819,54

5 PAVIMENTAÇÃO 438.582,05
25,00 % 25,00% 25,00 % 25,00% 100,00 %

109.645,51 109.645,51 109.645,51 109.645,52 438.582,05

6 LIMPEZA DA OBRA 10.565,48
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

2.641,37 2.641,37 2.641,37 2.641,37 10.565,48

594.173,99
148.543,50 148.543,50 148.543,50 148.543,49

594.173,99
148.543,50 297.087,00 445.630,50 594.173,99

R U A C A TU LO  DA PAIXÃO CEARENSE N° 135, Ed. C E N TR AL PARK, S A LA  401 -T R IÂ N G U LO  - CEP: 63041162 - JUAZEIRO  DO NO RTE/CE -  FONE: (88) 3511-7046
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OBRA:

LOCAL:

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
TOMADA DE PREÇOS N” 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TO TAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TO TAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

PO DIUM  EM PR EE N D IM EN TO S EIRELI EPP - CNPJ: 09.527.996 /0001-62 Página: 1
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COMPOSIÇÃO DO BDI
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020 BDI : 25,1
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

B ene fíc io

L Lucro 5,33

S + G Garantia/seguros 0,75

TO TAL 6,08

D espesas Ind ire tas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

TO TAL 5,82

1 Im pos tos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TO TAL 10,15

BDI = 25,00% 

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -I) -1

CF F- /
l ÿ v r  7  J 7 7  

'■-•T7Q.C4 5 . 9 9 3 - 7 2

Jo n h  Herbert Ferreira Sindeaux
Engenheiro Civil 

CREA/CE 14 377-D

o

' I
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. CPA-001 - ADM IN ISTRAÇ ÃO  DA O BR A (MÊS)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8584 ENGENHEIRO JÚNIOR SEINFRA HxMÊS 0,16150044 12506,07 2019,74

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 0,16150044 5558,87 897,76

I8592 TOPÓGRAFO SEINFRA HxMÊS 0,02691674 5107,45 137,48

I8595 AUXILIAR DE TOPOGRAFIA SEINFRA HxMÊS 0,02691674 3180,11 85,60

TOTAL MAO DE OBRA: 3140,58

VALOR SEM ENCARGOS: 3.140,58

VALOR ENCARGOS: -0,01

VALOR COM ENCARGOS: 3.140,57

VALOR BDI (25.00%): 785,14

VALOR COM BDI: 3.925,71

2.1. C1937 - PLAC AS PADRÃO DE O BRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 7,13 14,27

TOTAL MAO DE OBRA: 14,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNrTÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 33,16 33,82

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 21,46 21,46

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 16,44 73,98

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 11,26 1,69

TOTAL MATERIAL: 130,95

►

VALOR SEM ENCARGOS: 145,22

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,15

VALOR COM ENCARGOS: 157,37

VALOR BDI (25.00%): 39,34

VALOR COM BDI: 196,71

2.2. C2872 - LO C AÇÃO  DA O BR A COM AU X lLIO  TO POGRÁFICO (ÁREA > 5 0 0 0  M2) (HA)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 62,47 124,94

I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2,20

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1.41 5,64

TOTAL EQUIPAMENTO: 132,78
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RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS y -*OBRA: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020 B D I: 25,00% \% v VJ>*
FONTE VERSÃO HORA MES

LOCAL: DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR BDI (25.00%): 108,68

VALOR COM BDI: 543,43

3.1. C3232 - RECO NFORM AÇÃO /PATRO LAGEM  DA PLATAFO R M A (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 69,15 0,00

I07^p MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 195,11 0,05

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,05

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556 7,13 0,00

TOTAL MAO DE OBRA: 0,00

)

VALOR SEM ENCARGOS: 0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%); 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (25.00%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,08

4.1.1. C0365 - B AN Q U E TA / MEIO FIO DE CONCRETO M O LDADO  NO LOCAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1,44

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7,13 1,78

TOTAL MAO DE OBRA: 3,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNrTÁRIO TOTAL

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,00 3,00

TOTAL MATERIAL: 3,00

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2,26 0,57

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0,28

 ̂ C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3,59 0,13

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 234,39 7,97

TOTAL SERVIÇO: 8,95

O

Q V

VALOR SEM ENCARGOS: 15,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,18

VALOR COM ENCARGOS: 20,35

/  VALOR BDI (25.00%): 5,09

VALOR COM BDI: 25,44

4.2.1. C1256 - ESC AVAÇÃO  M AN U AL CAMPO ABERTO  EM TER R A A TÉ 2 m / m V)

MAO DE OBRA RONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE s e Jn f r a H 2,93000000 7,13 20,90

TOTAL MAO DE OBRA: 20,90

VALOR SEM ENCARGOS: 20,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,81

VALOR COM ENCARGOS: 38,71
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OBRA:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS - VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR BDI (25.00%): 9,68

VALOR COM BDI: 48,39

4.2.2. C0836 -C O N C R E TO  NÃO ESTRUTURAL PREPARO M A N U AL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 9,79823870 7,13 69,89

TOTAL MAO DE OBRA: 69,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,76230297 51,00 38,88

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,94631390 76,75 72,63

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 215,56125163 0,46 99,16

TOTAL MATERIAL: 210,67

VALOR SEM ENCARGOS: 280,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 59,54

VALOR COM ENCARGOS: 340,10

VALOR BDI (25.00%): 85,02

VALOR COM BDI: 425,13

5.1. C2895 - PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,04914181 16,67 0,82

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00982836 67,06 0,66

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,48

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETE IRO SEINFRA H 0,29485085 9,63 2,84

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,58970171 7,13 4,21

TOTAL MAO DE OBRA: 7,05

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,14742543 46,00 6,78

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,14742543 66,85 9,86

TOTAL MATERIAL: 16,64

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04226196 301,25 12,73

TOTAL SERVIÇO: 12,73

VALOR SEM ENCARGOS: \  37,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): \  9,03

VALOR COM ENCARGOS: I f  \ a M 3  V V _ / Y  / 2
VALOR BDI (25.00%):

VALOR COM BDI: 58,66

6.1. C3447 - LIM PEZA DE PISO EM Á R E A  U R BA N IZAD A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 0,53

TOTAL MAO DE OBRA: 0,53
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.01.23.2 - OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA EM RUAS E LADEIRAS -  VÁRZEA ALEGRE/CE

DIVERSAS RUAS E LADEIRAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 01/02/2020 B D I : 25,00$

hm
FONTE VERSÀO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

VALOR BDI (25.00%): 0,25

VALOR COM BDI: 1,24

/-.t íiir» .
;i-2

C F-F/i.i

ï;í ; d  rr/i i va LU ttz.
°  7 3 7 7  

Ï.7CÏ.C45.933-72

G

Jonh Herbert Ferreira Sindeaux
Engenheiro Civil 

CREA/CE 14 377-D
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.01.23.2.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

20 de abril de 2020.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte , na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, 
Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto supracitado, sendo elas M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, IDEAL 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE 
OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA - ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, 
CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, J  DE FONTE RANGEL EIRELI, 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP Pontualmente às 09:00 horas, a 
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, 
nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Fora destacado/^ 
primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma a Senhora 
Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tai 
quais estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, a Senhora Presidente 
determinou a abertura dos referidos envelopes. Abertos os mesmos, deu-se início a 
minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, S' 
realizada inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o 
mapa comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a 
Administração. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas comerciais 
das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu 
devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse

R ua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 3  -  Centro -  CEP: 6 3 .5 4 0 -0 0 0  -  Várzea A leg re/C E
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encerrada a 
por mim, 
membros da Co

, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada 
Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demais

Assinaturas da Comissão de Licitação
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Tomada de Preços N° 2020.01.23.2.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

23 de Junho de 2020.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro 
de 2020, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda 
Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência 
do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem analisados os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto supracitado, sendo elas M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, IDEAL 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE 
OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA - ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, 
CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI, CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, J  DE FONTE RANGEL EIRELI, 
PODIUM EMPREENDIMENTOS E1RELLI - EPP Pontualmente às 09:00 horas, a 
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, 
nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Feita a devida 
comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa CONSTRUTORA VÉRTICE 
LTDA sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 
591.788,79 (quinhentos e noventa e um mil setecentos e oitenta e oito reais e setenta e 
nove centavos). Propostas desclassificadas: IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA não apresentou orçamento conforme o proposto e ainda apresentou quantitativo 
divergente e valor superior do orçamento para o item: 1.1 ADMINISTRAÇÃO DA 
OBRA, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP não apresentou 
orçamento conforme o proposto e somente no item 2.1. PLACA DE OBRA EM CHAPA 
ÍE AÇO GALVANIZADO encontrava-se em conformidade com o proposto, 
"ONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI não apresentou orçamento conforme o proposto

ií R ua Dep. Luiz O tacílio Correia, 15 3  -  Centro -  CEP: 6 3 .5 4 0 -0 0 0  -  Várzea A lkgre/C E
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS D 
PREÇOS
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e não contem assinatura do responsável técnico, M. A. DOS SANTOS CORDEIR 
EIRELI -  ME, AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME, 
A.LL. CONSTRUTORA LTDA -  ME, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE 
OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, PV ENGENHARIA 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  ME, ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCAÇÕES, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELE, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME,
J  DE FONTE RANGEL EIRELI e PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI -  
EPP apresentaram orçamentos divergentes do proposto.Em assim sendo, o Senhor 
Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo 
vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta 
data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Désiacou-se 
também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas 
permaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgáte. Mada móis 
havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a/presente sessão, j  
do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, /
Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demais membros da Comissão. / f  /

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assináíura

Presidente Maria Fernanda Bezerra J /  r *
Membro Bruno Bezerra Bastos h U
Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros I  &

Rua Dep. L u iz Otacílio Correia, 153  -  Centro  -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
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AVISO DE JULGAMENTO 
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ESTADO  DO CEARA - P REF EITURA MUNI CI PAL  D F. 
VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTA 
DE PREÇO S -  TOM ADA DE PREÇOS N° 2(120.01.23.2. A
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, 
torna público, para conhecimento dos interessados, que concluiu o 
julgamento da Fase de Propostas de Preços do Certame Licitatório na 
m odalidade Tomada de Preços n D 2020.01.23.2, cujo objeto é a 
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca em Ruas e Ladeiras do Município de 
Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio n“ 087/CIDADES/20I9, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de Várzea Alegre/CE, 
sendo o seguinte -  a empresa CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA 
sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de 
RS 591.788,79 (quinhentos e noventa e um mil setecentos e oitenta e oito 
reais e setenta e nove centavos). Propostas desclassificadas: IDEAL CONS
TRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA não apresentou orçamento conforme o 
proposto e ainda apresentou quantitativo divergente e valor superior do 
orçamento para o item: 1.1 administração da obra, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS E1RELI -  EPP não apresentou orçamento conforme o proposto e 
somente no item 2.1. placa de obra em chapa de aço galvanizado encontrava-se 
em conformidade com o proposto, CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI 
não apresentou orçamento conforme o proposto e não contem assinatura 
do responsável técnico, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, 
AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME, A.I.L. 
CONSTRUTORA LTDA -  ME, META EMPR E SERV. LOC. MÀO DE 
OBRA LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVTÇOS LTDA. 
MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, PV 
ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  ME, ABRAV CONS
TRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCAÇÕES, J. CAMPOS EMPRE
ENDIMENTOS EIRELE, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, 
FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI e 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI —EPP apresentaram orçamentos 
divergentes do proposto. Maiores informações na sede da Comissão de Lici
tação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 23 
de Junho de 2020. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comissão 
Permanente de Licitação.

* * *  * * *  * * *

ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUA- 
RIBF. - RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE 
PREÇOS -  TOMADA DE PREÇOS Nü 10.02.01/2020. A Comissão 
de Licitação comunica aos interessados o resultado do julgamento das 
propostas de preços referentes à tomada de preços n° 10.02.01/2020, cujo 
objeto é a execução dos serviços de pavimentação em paralelepípedo com 
rejuntamento de diversas ruas dos bairros Edjnar barreira, Nova Brasília, 
Expedito Diógenes, e revitalização do trecho tínal da Av. governador 
Virgílio Távora com pavimentação em piso intertravado, junto à Secre
taria da cidade e Infraestrutura do Município de Jaguaribe - CE, dispondo 
do seguinte resultado: a empresa DM DA SILVA SERVIÇOS E CONS
TRUÇÕES -M E , inscrita no CNPJ sob n° 23.834.621/0001-76, sagrou-se 
VENCEDORApelo valor global de R$ 549.333,85 (quinhentos e quarenta 
e nove mil trezentos e trinta e três reais e oitenta e cinco centavos), tudo 
conforme exigências do edital de Tomada de Preços. A partir desta data 
fica aberto prazo recursal previsto no Art. 109, Inciso I, Alínea “b”, da Lei 
n° 8.666/93 e suas posteriores alterações. Maiores informações na Sala da 
Comissão de Licitações, localizada na Av. Maria Nizinha Campeio, 341, 
Aldeota, no telefone (88) 3522-1092 ou no e-mail: licitacao@jaguaribe. 
ce.gov.br. Jaguaribe -  CE, 23 de junho de 2020. Rafael Peixoto Amorim -  
Presidente da CPL.

* * *  * * *  * * *

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE - EXTRATO DE DISPENSA DE CHAMADA PÚBLICA 
N" 2020.06.19.1. O Secretário Municipal de Saúde de Várzea Alegre/CE, o 
Senhor Ivo de Oliveira Leal, laz publicar o extrato resumido do processo de 
Dispensa de Chamada Pública n° 2020.06.19.1. - F.M.S, conforme segue: 
Objeto: Prestação de serviços destinados a executar o projeto de fomento 
para ampliação das ações de enfrentamento ao Covid-19 no Município de 
Várzea Alegre/CE, através da Secretaria de Saúde, na conformidade do 
Decreto Municipal nD 133, de 06 de Abril de 2020 - Estado de Calamidade 
em decorrência do Coronavírus (COVID-19). Favorecido: INSTITUTO 
EXCELENCIA DE GESTÃO E OPERACIONAL1ZACAO - IE, inscrita 
no CNPJ sob o n° 08.562.903/0001-78, pelo prazo de 4 (quatro) meses. 
Valor Total: R$ 897.218,72 (oitocentos e noventa e sete mil duzentos e 
dezoito reais e setenta e dois centavos). Fundamento Legal: Art. 30, Inciso 
II da Lei Federal n° 13.019/2014 e suas alterações, Lei Federal 8.666/1993 
e suas alterações, Lei Federal 13.979/2020, alterada pela Medida Provi
sória n° 926/2020. Declaração de Dispensa de Chamada Pública emitida 
e Ratificada pelo Sr. Ivo de Oliveira Leal, Ordenador de Despesas da 
Secretaria Municipal de Saúde de Várzea Alegre/CE. Várzea Alegre/CE,
11 de Junho de 2020.

ESTADO DO CEARA - P REF EITURA MUNIC1  
VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE PRCÍ 
DE PREÇOS -  TOMADA DE PREÇOS N" 2020.01.23.1. A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado 
do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.01.23.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de pavimentação em pedra tosca no trecho da 
estrada compreendido entre a ladeira do Herculano (Serrote) até a ponte 
do Riacho do Machado, na Zona Rural do Município de Várzea Alegre/ 
CE, de acordo com, o Convênio n" 073/CIDADES/2019, celebrado entre
o Estado do Ceará e Prefeitura de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a 
empresa CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA sagrou-se vencedora da presente 
licitação, com proposta no valor global de R$ 524.016,01 (quinhentos e 
vinte e quatro mil dezesseis reais e um centavo). Propostas desclassificadas: 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE não apresentou orçamento 
conforme o proposto e ainda apresentou quantitativo divergente e valor 
superior do orçamento para o item: 1.1. administração da obra, apresentou 
ainda quantitativo divergente do orçamento para os itens 2.2. locação da 
obra com auxilio topográfico (área >500m3) e 4.2.1. Escavação manual 
campo aberto em terra até 2m, IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA não apresentou orçamento conforme o proposto e ainda apresentou 
quantitativo divergente e valor superior do orçamento para o item: 1.1 admi
nistração da obra, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME apresentou 
orçamento divergente do proposto, bem como objeto e número de processo 
divergente do certame, CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI apresentou 
orçamento divergente do proposto, bem como não apesentou assinatura 
de nenhum responsável técnico, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELE, ABRAV CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCAÇÕES, PV ENGENHARIA SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES LTDA -M E , WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI
-  EPP, MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A.I.L. CONSTRU
TORA LTDA -  ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, 
AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME e PODIUM 
EMPREENDIMENTOS EIRELI — EPP apresentaram orçamento divergente 
do proposto. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito 
à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 23 
de Junho de 2020. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comissão 
Permanente de Licitação.

* * *  * * *  * * *
ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE GRANJEIRO
- RESULTADO DE JULGAMENTO -  HABILITAÇÃO - TOMADA 
DE PREÇOS N° 2020.05.25.02, OCORRIDA NO DLA 18 DE JUNHO 
DE 2020 AS 09:00 (NOVE HORAS). OBJETO CONTRATAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO DE GRANJEIRO/CE. EMPRESAS HABILITADAS:
01 -  ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI, INSCRITA NO CNPJ SOB O N.” 06.043.276/0001-33: 02 -  
TSL EMPREENDIMENTOS EIRELI, INSCRITA NO CNPJ SOB O N.” 
29.028.619/0001-96 E 03 - A.I.L. CONSTRUTORA LTDA, INSCRITA 
NO CNPJ SOB O N.° 15.621.138/0001-85. FORAM INABILITADAS 
AS SEGUINTES EMPRESAS: 01 -  RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELI, INSCRITA NO CNPJ SOB O N.“ 24.916.240/0001-07, POR 
APRESENTAR O ITEM 4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA 
LICITAÇÃO; 02 -  J. H. S. SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, INSCRITA 
NO CNPJ SOB O N.° 33.147.466/0001-73, POR APRESENTAR O ITEM
4.2.4.1, FORA DO PRAZO DE VALIDADE E POR APRESENTAR O 
ITEM 4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA LICITAÇÃO: 
03 - H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, INSCRITA NO 
CNPJ SOB O N.° 21.106.785/0001-51, POR APRESENTAR O ITEM
4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA LICITAÇÃO; 04
- VISION CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, INSCRITA NO 
CNPJ SOB O N.° 10.560.303/0001-12, POR APRESENTAR O ITEM
4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA LICITAÇÃO; 05 -  
MADREDEUS COMÉRCIO E SERVIÇÇOS EERELI -  ME, INSCRITA 
NO CNPJ SOB O N.° 02.932.806/0001-43, POR APRESENTAR O 
ITEM 4.2.2.1 ALÍNEA “C” FORA DO PRAZO DE VALIDADE, NÃO 
APRESENTOU O ITEM 4.2.3, NÃO APRESENTOU O ITEM 4.2.4.1, 
APRESENTOU O ITEM 4.2.4.2 FORA DO PRA DE VALIDADE ENÃO 
APRESENTOU O ITEM 4.2.5.1; 06 - J N DOS SANTOS, INSCRITA 
NO CNPJ SOB O N.” 32.744.002/0001-81, POR APRESENTAR O 
ITEM 4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA LICITAÇÃO 
E 07 - ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM, INSCRITA NO 
CNPJ SOB O N.° 22.853.186/0001-64, POR APRESENTAR O ITEM
4.2.3.2, INCOMPATÍVEL COM O OBJETO DA LICITAÇÃO. FICA 
ABERTO PRAZO RECURSAL CONFORME DISPOSTO NO ART. 
109, INC. I ALÍNEA “A”, DA LEI N°8.666/93 E SUAS DEMAIS 
ALTERAÇÕES. NÃO HAVENDO INTERPOSIÇÃO DE RECURSO 
CONTRA O RESULTADO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO, 
FICA MARCADA A ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS 
DE PREÇOS PARA O DIA 07 DE JULHO DE 2020 ÁS 09:00 (NOVE) 
HORAS. GRANJEIRO/CE, 18 DE JUNHO DE 2020. THAMYRIS 
DUARTE BEZERRA - PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO.

* * *  * * *  * * *
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divergente do proposto, bem como não apesentou assinatura de 
nenhum responsável técnico. FV CONSTRUÇÕES E IR E L I -  M E, 
J. CAMPOS EM PREENDIM ENTOS EIR ELE, A BR4V  
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCAÇÕES, PV 
ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  M E, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E IR EL I -  EPP, M A CIEL & 
ROLIM  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  M E, FF 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, A.I.L. 
CONSTRUTORA LTDA -  M E, M. A. DOS SANTOS 
CORDEIRO EIR ELI -  M E, AMPARO SERVIÇOS E 
EM PREENDIM ENTOS E IR ELI -  ME e PODIUM  
EM PREENDIM ENTOS EIR ELI -  EPP apresentaram orçamento 
divergente do proposto. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 23 de Junho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicadu por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:63C29D80

SETOR DE U C IT A Ç A O  E CONVÉNIOS 
AVISO DE JULGAM ENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

T.P. 2020.01.23.2

Aviso de Julgam ento Fase Proposta de Precos -  Tom ada de 
Precos n° 2020.01.23.2. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.01.23.2, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em Ruas e Ladeiras do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo 
com o Convênio n° 087/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do 
Ceará e o Município de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a 
empresa CONSTRUTORA V ÉRTICE LTDA sagrou-se vencedora 
da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 591.788,79 
(quinhentos e noventa e um mil setecentos e oitenta e oito reais e 
setenta e nove centavos). Propostas desclassificadas: IDEAL 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA não apresentou orçamento 
conforme o proposto e ainda apresentou quantitativo divergente e 
valor superior do orçamento para o item: 1.1 ADMINISTRAÇÃO DA 
OBRA, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E IR ELI -  EPP não 
apresentou orçamento conforme o proposto e somente no item 2.1. 
LACA DE OBRA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO 
ícontrava-se em conformidade com o proposto, CONSTRUTORA 

TRIUNFO E IR EL I não apresentou orçamento conforme o proposto 
e não contem assinatura do responsável técnico, M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO E IR EL I -  M E, AMPARO SERVIÇOS E 
EM PREENDIM ENTOS E IR ELI -  M E, A.I.L. CONSTRUTORA 
LTDA -  M E, META EM PR. E SERV. LOC. M ÃO DE OBRA 
LTDA - M E, FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, 
M ACIEL & ROLIM  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  
ME, PV ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  
ME, ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCAÇÕES, J. CAM POS EM PREENDIM ENTOS EIR ELE, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIR ELE, FV 
CONSTRUÇÕES E IR ELI -  M E, J  DE FONTE RANGEL 
EIR ELI e PODIUM EM PREENDIM ENTOS EIR ELI -  EPP 
apresentaram orçamentos divergentes do proposto. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 23 de Junho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:BDCE8834

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÉNIOS 
AVISO DE JULGAM ENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- T.P. 2020.02.17.1

Aviso de Julgam ento Fase Pronosta de Precos -  Tom ada de 
Precos n" 2020.02.17.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.02.17.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
em diversas ladeiras na Zonal Rural do Município de Várzea 
Alegre/CE de acordo com Convênio n° 091/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o Município de Várzea 
Alegre/CE, sendo o seguinte -  a empresa J. CAM POS 
EM PREENDIM ENTOS E IR ELI sagrou-se vencedora da presente 
licitação, com proposta no valor global de R$ 514.501,90 (quinhentos 
e quatorze mil quinhentos e um reais e noventa centavos). Propostas 
desclassificadas: META EM PR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA 
LTDA -  ME não apresentou orçamento conforme o proposto e não 
contem assinatura do responsável técnico, W U  CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIR ELI -  EPP e IDEAL CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, não apresentou orçamento conforme o proposto 
e ainda apresentou quantitativo divergente do orçamento para o item:

1.1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA, A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA-M E no orçamento faz referencia a outra obra e a soma 
referente ao orçamento estado encontra-se com valor errado, 
AMPARO SERVIÇOS E EM PREENDIM ENTOS E IR ELI não 
apresentou orçamento conforme o proposto e também não informa o 
número da licitação, J2  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOA LTDA 
não apresentou orçamento conforme o proposto e não contem 
assinatura do responsável técnico e nem administrador ou seja sem 
assinatura, RAM ALHO SERVIÇOS E OBRAS EIR ELE não 
apresentou orçamento conforme o proposto e não faz referência a 
nenhuma licitação, CONSTRUTORA ASTRON LTDA não 
apresentou orçamento conforme o proposto e não contem assinatura 
do responsável técnico, J  H S SERVIÇOS E OBRAS não apresentou 
orçamento conforme o proposto e não faz referência a nenhuma 
licitacão, J  DE FONTE RANGEL EIR ELI e FF 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, não apresentou 
orçamento conforme o proposto e nem consta objeto da proposta, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES, TEO TON IO  CONSTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LTDA - M E, PV ENGENHARIA SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA -  M E LTDA, M A CIEL & ROLIM  
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, TELA SERVIÇOS 
E EVENTOS LTDA -  ME apresentaram orçamento divergente do 
proposto. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito 
à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE. 23 de Junho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:63FAB7B8
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO ^

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços 

2020.01.23.2, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a empresa/pessoa física CONSTRUTORA VÉRTICE LTDA, totalizando 

sua proposta em R$ 591.788,79 (quinhentos e noventa e um mil setecentos e 

oitenta e oito reais e setenta e nove centavos), conforme mapa comparativo 

acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura .................................... .. «■ 02 de Julho de 2020.

Rua Regina de Carvalho, 485 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”


